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І. Актуальність та мета дослідження  

Актуальність вивчення сучасних тенденцій в краєзнавчій діяльності регіональних бібліотек в контексті 

впровадження рекомендацій попередніх досліджень НІБУ обумовлена об’єктивною необхідністю аналізу ефективності 

цих досліджень для визначення стратегії подальшого розвитку бібліотечного краєзнавства.  

Основу джерельної бази даного дослідження склали матеріали Других краєзнавчих читань, присвячених пам’яті 

Петра Тронька, в підсумковому документі яких зазначено про необхідність продовження моніторингу краєзнавчої 

діяльності бібліотек України та регулярного вивчення стану впровадження рекомендацій НІБУ за результатами 

краєзнавчих досліджень останніх років [1, c.230]; наукові звіти досліджень, проведених в 2011-2012 рр. у відділі 

історичного краєзнавства НІБУ і, відповідно, 22-й та 23-й випуски інформаційного бюлетеня „Краєзнавча робота в 

бібліотеках України”[2, 3], а також поточна інформація про різні види краєзнавчих ресурсів, що розміщені на веб-

сторінках бібліотек – баз дослідження. Використовувалися й результати дисертаційної роботи М. Кузнецової, яка 

засвідчила, що створення краєзнавчих ресурсів на веб-сайтах обласних і міських публічних бібліотек України і веб-

проектів з краєзнавства на регіональних інформаційних бібліотечних порталах здійснюється розрізнено та хаотично [4], 

а також публікації за наслідками останніх досліджень краєзнавчого контенту бібліотечних веб-сайтів [5]. В процесі 

складання програми й методики дослідження опрацьовано матеріали занять „Школи соціолога” – „Сторінка 

дослідника”, що розташовані на сайті НПБУ [6].  

Об’єктом даного дослідження визначено основні види краєзнавчих електронних ресурсів, які висвітлені на веб-

сторінках всіх ОУНБ України, Кримської РУНБ ім. І. Франка, Одеської ННБ ім. М. Горького, ХДНБ ім. В. Короленка. 



Предмет дослідження – зміни в організації краєзнавчого контенту на сайтах регіональних бібліотек у порівнянні з 

2011-2012 роками. 

Мета дослідження – проаналізувати структурні зміни в організації краєзнавчих ресурсів на сайтах регіональних 

бібліотек в контексті реалізації рекомендацій наукових досліджень, проведених НІБУ в 2011-2012 рр., виявити сучасні 

тенденції у висвітленні цих ресурсів та окреслити подальші перспективи оптимізації краєзнавчої бібліотечної діяльності. 

Завдання дослідження: 

1. Вивчити джерельну базу дослідження, обґрунтувати актуальність теми. 

2. Дослідити сучасний стан краєзнавчого контенту сайтів регіональних бібліотек України. 

3. Провести аналіз змін у висвітленні краєзнавчих ресурсів на сайтах регіональних бібліотек України в площині 

реалізації рекомендацій наукових досліджень, проведених НІБУ в 2011-2012 рр. 

4. Узагальнити отримані результати, підготувати висновки і пропозиції щодо оптимізації впровадження 

рекомендацій наукових досліджень НІБ України. 

Аналіз інформації про різні види краєзнавчих ресурсів, що розміщені на веб-сторінках бібліотек – баз дослідження 

здійснювався за допомогою таблиць, які заповнювалися в процесі щомісячного відвідування сайтів цих бібліотек у 

першому півріччі 2014 р.  

Для отримання об'єктивних результатів увесь досліджуваний комплекс питань згруповано в п’яти основних 

проблемних аспектах, відповідно до яких аналізувалися дані з Таблиць 1-5, передбачених методикою дослідження, а 

саме: 



1. Якість навігації: упорядкування й формування контекстних зв’язків (загального меню, мапи сайту, пошуку по 

сайту); спосіб групування краєзнавчої інформації на бібліотечному сайті (виокремлення категорії 

„Краєзнавство” чи розпорошення за тематичними рубриками в різних розділах сайту). 

2. Оперативність оновлення інформації про всі види краєзнавчих ресурсів, доступні користувачам в он-лайновому 

режимі – краєзнавчі каталоги і БД, бібліографічні посібники; повнотекстові, мультимедійні, образотворчі 

документи, фактографічні відомості тощо; 

3. Надання користувачеві додаткових бібліотечно-інформаційних сервісів – таких як: віртуальна довідкова 

служба, віртуальний читальний зал тощо; популяризація на сайтах творів, які наочно розкривають культурно-

мистецьке надбання регіону (наприклад, твори образотворчого мистецтва).  

4. Комплексне висвітлення на бібліотечному сайті інформації про історію, сучасну діяльність, функціональні 

резерви, краєзнавчі проекти тощо з метою формування позитивного образу бібліотеки; 

5. Контролювання можливостей доступу користувачів до краєзнавчих електронних ресурсів, технічна підтримка 

та адміністрування сайтів. 

Крім того, для виявлення реальних зрушень у висвітленні краєзнавчих ресурсів тими книгозбірнями, які за 

наслідками попередніх досліджень отримали конкретні зауваження, передбачено з'ясувати наступне: 

1. Можливість отримати краєзнавчу інформацію за допомогою основних пошукових елементів – електронних 

каталогів та тематичних краєзнавчих БД – у Волинській, Львівській, Одеській, Харківській, Черкаській ОУНБ. 

2. Наявність повнотекстових документів на сайтах Волинської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Сумської, 

Черкаської, Чернівецької ОУНБ. 



3. Використання мультимедійних ресурсів Волинською, Тернопільською, Хмельницькою, Черкаською ОУНБ.  

 

ІІ. Основні результати дослідження 

В процесі дослідження використовувався комплекс наукових методів, зокрема, контент-аналіз, порівняльний метод 

та метод експертних оцінок тощо. Результати звертань на сайти регіональних книгозбірень ілюструють Таблиці 1-5 (див. 

Додатки). 

На час дослідження (березень-червень 2014 р.) з’ясовано, що на сайті Вінницької ОУНБ презентовано широкий 

типо-видовий спектр краєзнавчих ресурсів: Вінницький інформаційний портал (http://irp.vn.ua/), який щодня 

оновлювався; краєзнавчі бази даних в електронному каталозі – «Література про Вінницьку область», «Шевченко і 

Вінниччина»; краєзнавчі бібліографічні посібники, повні тексти творів письменників Вінниччини, краєзнавчі 

мультимедійні ресурси „Вінниччина-відео” (16 фільмів), образотворчі документи (рубрика „Народний живопис” на 

сторінці Обласного центра народної творчості (http://www.library.vn.ua/ocnt/prom/narjiv.htm) тощо. Добре викладена 

історія книгозбірні, регулярно доповнювалась рубрика „ЗМІ про нас”. 

Сайт Вінницької ОУНБ містить „Контактну форму” та „Гостьову книгу”, а також перелік посилань на сайти 

установ, підприємств та організацій регіону.  

У розділі «Веб-проекти» згруповані блоги: «Блог відділу краєзнавства»; «Бібліоконтинент Вінниччина» та «Поділля 

інкогніта».  



У Блозі відділу краєзнавства приблизно щотижня оновлюється інформація про діяльність відділу, яка обов’язково 

супроводжується фотоматеріалами, що передбачено структурою блогу. Розділи блогу «Головна», «Корисні посилання», 

мають посилання на інші загальнобібліотечні блоги та розділ «Бібліотечному фахівцю». В «Архіві блогу» зібрані 

повідомлення про події, що відбулися. На сторінці є розділ «Пошук», що значною мірою розширює можливості 

віртуального користувача.  

Блог «Бібліоконтинент Вінниччина» містить інформацію про діяльність науково-методичного відділу ОУНБ. У 

розділі «Адресне бюро» подана інформація про районні бібліотеки області у форматі WORD; розділ «Навчальна студія» 

включає посилання на семінари, програми тренінгів.  

Пізнавальним є блог «Поділля інкогніта», який висвітлює відомості з історії Поділля у розділах: «Дворянські 

родини», «Старовинні підземелля» та «Замки та палаци». Також є посилання на інформацію про конкретних історичних 

осіб та пам’ятні місця Вінниччини тощо. Інформація в розділах доповнена фотодокументами, картами і є сталою, тобто, 

не доповнюється. 

Отже, блоги, заявлені на сайті Вінницької ОУНБ, містять змістовну краєзнавчу інформацію, що дійсно збагачує 

контент сайту. 

Разом з цим, ряд тематичних рубрик сайту створені давно й не поповнюються новою інформацією: зокрема, в 

рубриці „Портрет Немирівського району” (http://www.library.vn.ua/nemirov/) – інформація за 2002 рік. Веб-сайт 

„Перлини Вінниччини” (http://pearls.vn.ua/), містить цікаву фактографічну інформацію, однак, він не анонсований на 

Головній: посилання на цей ресурс можна знайти лише в рубриці „Ресурси Інтернет” у переліку „Краєзнавчі видання”.  



Щодо термінологічних неточностей, слід зауважити про назву бази даних в електронному каталозі: БД 

«ІЗОВИДАНЬ» – (вірно – БД образотворчих видань (за ДСТУ 3017-95). Бажано також оперативніше надавати 

відомості про нові надходження в ЕК: у БД „Література про Вінницьку область”: в середині червня 2014 р. - відомості за 

квітень. 

В цілому, Вінницька ОУНБ докладно висвітлює як власні, так і віддалені краєзнавчі ресурси. Зауваження про 

необхідність відображення виданих бібліотекою краєзнавчих бібліографічних покажчиків в електронному каталозі [2, С. 

12] фахівцями книгозбірні враховане.  

На жаль, і донині не враховані зауваження попереднього дослідження щодо посилань з ЕК на повнотекстові 

електронні документи, з якими можна безпосередньо ознайомитися на сайті [там само, С. 67]. Для прикладу: опис 

книги О. Горобця та І. Нечіпайла „Родинна колиска – Джурин” (Х. : Атос, 2008. - 176 с.) в каталозі не пов’язаний таким 

посиланням. 

На час попереднього дослідження основними недоліками сайту Волинської ОУНБ зазначено відсутність 

електронного каталогу та електронної бібліотеки, мультимедійних ресурсів тощо [3]. Нині Волинська ОУНБ надає 

користувачам можливість пошуку краєзнавчих документів у електронному каталозі (БД „Краєзнавство” і БД „Історична 

Волинь”), причому, поповнення цих баз здійснюється оперативно – щомісяця. Працює віртуальна служба. Однак, у 

рубриці „Видання” розміщено тільки тексти „Календаря знаменних і пам’ятних дат Волині”, інформація про щорічні 

випуски якого висвітлена в ЕК, однак, у каталозі немає посилань на ці тексти. Станом на червень 2014 року рубрики 



сайту Волинської ОУНБ „Про нас”, „Галерея”, „Контакти” не містили ніякої інформації. Відсутня інформація про 

історію бібліотеки. Лише в рубриці „Популярне” викладені відомості про новини, діючі книжкові виставки тощо. 

Декілька посилань з Головної сторінки на зовнішні ресурси не відкривалися (див. Таблицю 5).  

Схоже, що на час дослідження тривав активний процес створення повноцінного краєзнавчого контенту на веб-

сайті Волинської ОУНБ : наявні зміни в дизайні сайту та наповненні його змісту свідчать, що на час даного 

дослідження він знаходився ще в стадії реконструкції. Зокрема, звертання на сайт цієї книгозбірні в липні поточного 

року показало, що в розділі „Про нас” з’явився мультимедійний ресурс - відеоролик „Екскурсія бібліотекою”  

(http://ounb.lutsk.ua/about.html), а головне – з’явився блог краєзнавчого відділу „КраєЗнавці”, який має виразну 

структуру і поступово наповнюється відповідною інформацією. На сторінці цього блогу зазначені такі розділи: «Наш 

відділ», «Письменники Волині» (зібрані короткі відомості про письменників краю та їх фото); розділ «Видатні діячі 

краю» (відомості про відомих краян, котрі зробили значний внесок у розвиток України). В розділі «Нові надходження» 

заявлені бібліографічні описи, фото та анотації на книги краєзнавчого змісту, що надійшли у фонд книгозбірні. Також на 

сторінці блогу заявлені робочий розділ «Пошук», що допомагає відшукати потрібну інформацію, та розділ «Архів», в 

якому в хронологічному порядку згруповані повідомлення про події, що вже відбулися.  

Слід зазначити, що всі колишні посилання на сторінці цієї бібліотеки у „Путівнику” НІБУ нині виходять на 

головну електронну адресу цієї книгозбірні: http://ounb.lutsk.ua/ [7], тож за результатами дослідження фахівцям 

НІБУ ці посилання у розділі „Волинська ОУНБ” слід відредагувати. 

 



Дніпропетровська ОУНБ, яка у 2013 р. стала переможницею Всеукраїнського конкурсу електронних каталогів на 

сайтах бібліотек України надає користувачам можливість пошуку інформації в ЕК – краєзнавчій базі даних 

„Дніпропетровщина” та базі періодичних видань – безпосередньо на Головній сторінці свого сайту. Меню сайту чітке й 

зрозуміле, всі головні краєзнавчі рубрики висвітлені у карті сайту. У розділі „Дніпропетровщина” в рубриках 

„Краєзнавчі дослідження Придніпров’я”, „Заклади культури області”, „Міста і села краю”, „Преса про область” 

висвітлені основні краєзнавчі інформаційні ресурси Бібліотеки. Краєзнавча тематика присутня також у більшості з 

рубрик на Головній сторінці сайту: „Новини культури і мистецтва: Дніпропетровська обласна державна адміністрація”, 

„Дніпропетровщина у просторі і часі”, „До 70-річчя визволення Дніпропетровщини” тощо. Інформація регулярно 

оновлюється, працює довідкова служба та віртуальний читальний зал. Є кілька краєзнавчих проектів: «Придніпровський 

корпоративний каталог (ПКК)», «Дніпропетровщина читає Олеся Гончара», „Хроніка визволення Дніпропетровщини”.  

Блог «Бібліотечна універсалка» частково містить краєзнавчий контент та інформацію про діяльність книгозбірні, 

насичений фото та відео документами і регулярно оновлюється. У розділі «Стимул» є відеоролик, присвячений 180-

річній історії бібліотеки. Розділ «Стоп-кадр» містить фото, присвячені діяльності книгозбірні. Також на сторінці блогу є 

такі розділи:  

«Про нас», «Наше відео», де зібрані відеоролики про діяльність бібліотеки;  

«Наші посилання» - посилання безпосередньо на сайт книгозбірні та розділ, присвячений 200-річчю з дня 

народження Т.Г. Шевченка;  



розділ «Наші послуги», в якому зосереджені посилання на електронну бібліотеку «Дніпропетровщина», віртуальну 

довідкову службу, електронну доставку документів. Є також посилання на інші блоги та розділ «Архів наших 

публікацій», в якому зібрані публікації та фотодокументи. 

Електронна бібліотека „Дніпропетровщина” систематично поповнюється (приблизно на 10-30 книг щомісяця) і на 

кінець травня налічувала понад 150 видань. 

Утім, як і раніше, відсутні посилання на повні тексти з ЕК (наприклад „Я. П. Новицький. Народная память о 

Запорожье: Предания и рассказы, собранные в Екатеринославщине (1875-1905). - Екатеринослав: Тип. Губернского 

Земства, 1911. - 116 с.); „Екатеринославская деревня после закрытия виноторговли: Литературно-статистический очерк / 

Ред. П. К.Соколов. - Екатеринослав : Губерн. земство, 1915. - 67 с.” і т. д. Вікно „Пошук по сайту” не дає прямого виходу 

на текст цього видання, тож необхідно здійснювати додатковий пошук в списку „Алфавітний каталог” „Електронної 

бібліотеки”, що певною мірою знижує рівень пошукового сервісу. 

Як і під час минулого дослідження [2, С. 16], помічено відсутність інформації про краєзнавчі видання ДОУНБ в 

електронному каталозі: наприклад, „Бібліотечна Дніпропетровщина : регіон. інформ.-метод. збірник. Вип. 16–17. / Гол. 

ред. Н. Тітова ; упоряд. І. Луньова.– Дніпропетровськ: ДОУНБ, 2013.– 198 с.”; „Січеславщина: краєзнавчий альманах: 

Вип. 6. / Упоряд. – І. Голуб.– Дніпропетровськ: ДОУНБ, 2012.– 186 с.” і т. ін.  

Щодо деяких неточностей у назвах рубрик та підрозділів, то заголовок  „Катеринослав і Катеринославщина у 

2014 році” навряд чи правомірний в сучасному хронологічному вимірі, адже це насправді „Календар пам’ятних дат 



Дніпропетровської області на 2014 рік „Моє Придніпров’я”. Є й орфографічні помилки у назвах рубрик ( наприклад, 

„Довідники, енціклопедії...” в підрозділі „Видання Бібліотеки).  

Таким чином, загальне позитивне враження від краєзнавчого контенту на сайті Дніпропетровської ОУНБ, не 

виключає необхідності регулярного контролю за доступністю усіх складових цього контенту (наприклад, в рубриці 

„Видання ДОУНБ” краєзнавчий альманах „Січеславщина”. Вип. 1 та Вип. 2. – не доступні). 

 

На сайті Донецької ОУНБ розділ „Краєзнавчі ресурси” включає рубрики „Видання бібліотеки”, „Розпорядження 

місцевої влади”, „Календарі знаменних і пам’ятних дат”. „Електронна бібліотека Донеччини” у першому півріччі була 

недоступною, хоча ЕК працював і в ньому можна було знайти необхідну інформацію. Зауваження щодо відображення 

в ЕК видань Бібліотеки [2, с. 18] враховане. Також легко здійснюється й пошук по сайту за автором, ключовим 

словом.  

Віртуальна довідка надається в рамках корпоративного всеукраїнського проекту «Об'єднана віртуальна довідкова 

служба». 

Рубрика „Видання Бібліотеки” доповнена виданнями за 2012-2014 рр., однак, відомості про краєзнавчі 

бібліографічні покажчики у цьому переліку відсутні (наприклад, „Гайворонський Петро Євгенович – краєзнавець, 

педагог, письменник: біобібліогр. покажч. – Донецьк , 2013. – 90 с. (Серія "Краєзнавці Донеччини"). Перевірка 



зауваження щодо посилань на повний текст праць Узбека К.М., викладені в інформаційному бюлетені [2, с. 77], в даному 

випадку показала відсутність будь-яких змін.  

Ряд посилань на заявлені ресурси на сайті не відкривався (Див. Таблицю 5). Таким чином, у Донецькій ОУНБ ще є 

деякі недоліки як у наповненні краєзнавчого контенту, так і в організації доступу до нього. 

 

Сайт Житомирської ОУНБ за час, який минув від попередніх досліджень, змінився: нині вже працює 

електронний каталог, висвітлено майже увесь спектр краєзнавчих інформаційних ресурсів, виділено розділ „Наш край” 

в підрозділах якого згруповано відомості про видатних краян; доповнення повнотекстовими виданнями краєзнавчої 

тематики самої Бібліотеки відбувається постійно і всі вони доступні для завантаження. На жаль, інформація про ці 

видання відсутня в електронному каталозі (наприклад, „Бібліотека і краєзнавство: новий час та вимір” (2013), „Добре 

слово про колегу” (2013), „Краєзнавча діяльність бібліотек Житомирщини: збереження традицій, пошук нового” (2013) 

та інші посібники краєзнавчого спрямування (щорічні випуски покажчика „Знаменні і пам’ятні дати Житомирщини” 

тощо).  

Крім того, всі неопубліковані краєзнавчі документи, що висвітлені в однойменній рубриці („Культурна та 

мистецька Житомирщина на сторінках преси (інформаційний бюлетень) за ... кв. 2013 р.”, „Бібліотеки Житомирщини на 

сторінках преси” тощо) не пов’язані посиланнями з краєзнавчим розділом.  



На Головній сторінці сайту ЖитомирськоЇ ОУНБ бажано встановити банер регіонального проекту„Історична 

Волинь”. 

Дизайн Головної сторінки Закарпатської ОУНБ з часу попереднього дослідження змінився, втім, краєзнавча 

інформація розпорошена по різних підрозділах сайту. Безперечно змістовними з точки зору краєзнавства є електронні 

БД: «Художники Закарпаття”, „Письменники Закарпаття” та „Видатні закарпатці”. В рубриці „Про бібліотеку” 

повідомляється: „...в бібліотеці реалізується Регіональний інформаційний портал "Закарпаття", який акумулює 

найважливіші інформаційні ресурси про область”, однак, більше ніякої інформації про цей портал немає. Нині 

Бібліотека систематично пропонує віртуальні виставки краєзнавчої тематики, використовуючи мультимедійну 

інформацію (наприклад, віртуальна виставка „Закарпаття туристичне”). 

Підрозділ „Краєзнавча література” електронної бібліотеки Закарпатської ОУНБ за два роки поповнився на 8 

повнотекстових документів – у 2011 році було 13 копій книг. Однак, і дотепер відсутні зв’язки між „Електронною 

бібліотекою” та електронним каталогом. Ускладнює роботу користувача й відсутність інтегрованого пошуку, адже 

в ЕК доводиться працювати з кожною базою окремо: базах даних „Книги”, „Краєзнавство”, „Рідкісна книга”.  

Розшук у каталозі за запитом: „Зубрицкий, Д. Олександр Павлович: описане єго житя и характеристика поезіъ з 

нагоды 25-рочного ювылея його смерти. – Ужгородъ: Друкарня оо. Василыян, 1925”, як і раніше (там само, с. 81), дав 

нульовий результат.  



Таким чином, зважаючи на багатогранне наповнення краєзнавчого веб-ресурсу Закарпатської ОУНБ, залишаються 

питання удосконалення його навігаційної складової. 

На сайті Запорізької ОУНБ у розділі „Ресурси” Головної сторінки розміщено різні види інформаційних ресурсів, 

серед яких є багато краєзнавчих за тематикою. Як правило, вони розпорошені по різних розділах сайту: наприклад, у 

підрозділі „Віртуальні виставки та бібліографічні покажчики” в рубриці „Запорізька область під знаком ювілею” кілька 

краєзнавчих підрубрик: „Про Запоріжжя і запорожців”, „З історії Олександрівська”, „Дніпровська гідроелектростанція 

ім. В. І. Леніна”, а в рубриці „Бібліографічні покажчики” – краєзнавчий посібник „Запорожская єпархія. 1992-2012” 

Змістовним є розділ „Міста і села Запорізької області”, який висвітлює тексти підготовлених фахівцями книгозбірні 

ретроспективних краєзнавчих бібліографічних посібників про Вільнянськ, Мелітополь, Пологи, Якимівку. Добре працює 

віртуальна довідкова служба – краєзнавчі довідки виділені окремо: на початок червня поточного року зареєстровано 

понад 190 таких довідок.  

Щодо стану висвітлення повнотекстових краєзнавчих документів, то всі зауваження щодо навігації по сайту та 

висвітлення краєзнавчих бібліографічних покажчиків в ЕК, викладені у 22-му випуску інформаційного бюлетеня. 

„Краєзнавча робота в бібліотеках України” [2, С.24] враховані. Легко здійснюється розшук по сайту, в ЕК виділений 

краєзнавчий пошук. Разом з цим, твори місцевого автора С. Кирюти, про які йшлося в коментарях минулого 

дослідження [там само, С.85], в ЕК не відображені й дотепер.  



Сайт Івано-Франківської ОУНБ з часу попередніх досліджень модернізовано : удосконалено загальне меню сайту, 

по-новому згруповано його краєзнавчий контент та організовано доступ до всіх видів інформаційних ресурсів: 

повнотекстових, мультимедійних, образотворчих тощо. Викладена історія книгозбірні, вчасно оновлюється інформація 

про заходи Бібліотеки в поточному році. 

Здійнюється он-лайн спілкування з користувачами сайту, які вказують на помилки та недоречності, що 

зустрічаються на його сторінках (див. Таблицю 3, рубрику „інше”). 

 Однак, недоліки щодо доступності повнотекстових документів у БД „Книга-онлайн” (книги: Дорошенко В. 

„Українство в Росії”, Чачковський Л. „Княжий Галич” (див. „Краєзнавча робота в бібліотеках України: інформ. бюл., К, 

2011. - Вип. 22 – С. 90) не усунені й досі. 

На сайті Кіровоградської ОУНБ, як і на час дослідження 2011 року, краєзнавчі бібліографічні покажчики згруповані 

у розділах «Бібліографія» та «Краєзнавство Кіровоградщини». Також наявна Цифрова бібліотека, в якій зібрані 

оцифровані твори місцевих авторів. Новим є розділ «Електронний музей книги». 

В електронному каталозі виділена БД «Електронна бібліотека сайту Кіровоградської ОУНБ», в якій зібрані 

бібліографічні описи оцифрованих книг з посиланнями на повний текст. БД в електронному каталозі оновлюються 

щомісяця. у БД «Краєзнавство» за лютий заявлено – 384 бібліографічні записи; за березень – 666 записів; за квітень – 

469 записів; за травень – 467 записів; за червень – 346 записів. В ЕК також заявлена БД аналітичних описів газетних 



статей Кіровоградської області в якій за лютий зазначено 1161 запис, за березень – 1344 записи, за квітень – 1451 запис, 

за травень – 1363 записи. У зазначених базах даних простежується позитивна динаміка поповнення новими записами. 

Цифрова (електронна) бібліотека зазнала змін – нині вона складається з двох розділів: «Індивідуальні автори» та 

«Колективні автори».  

Не враховані зауваження, зазначені у 22-му випуску інформаційного бюлетеня на с. 28: в ЕК не відображено: 

„Олександрівщина туристична: путівник / упорядник В.В. Білошапка. – Олександрівка, 2007”, хоча шляхом «Пошуку по 

сайту» можна вийти на повний текст цього видання. Не доступне для завантаження видання „Чорний О.В. Краснопілля в 

роки Другої світової війни (1939-1945 рр.)” та «Календар знаменних і пам’ятних дат на … рік»  (з 2004 по 2011 рік) - в 

«Архіві сервера» цей посібник є лише за 2002 та 2003 роки.  

Так само, як і на час дослідження у 2011 році пошук праці Е. Загоровського «Очерки по истории славянской 

колонизации Новороссии в XVIII веке» із «Военно- исторического вестника» за 1912 рік у базах даних «Книги», 

«Періодичних видань», «Краєзнавство» та новій БД «Цифрова бібліотека на сайті Кіровоградської ОУНБ» дав 

негативний результат. Варто зазначити, що БД «Цифрова бібліотека на сайті Кіровоградської ОУНБ» не пов’язана з 

Цифровою бібліотекою. Пошук видань, зазначених в «Цифровій бібліотеці» здійснюється в БД «Книги». Наприклад, 

пошук : «Бібліотечна орбіта Кіровоградщини» зазначеного в розділі «Цифрова бібліотека» в БД «Цифрова бібліотека» 

дав негативний результат, а БД «Книги» - позитивний. 

Однак, твори місцевого автора Оксани Шпирко нині вже доступні у БД «Книги», хоча на час дослідження 2011 

пошук цих видань у БД «Книги» дав негативний результат. Те ж саме дала перевірка щодо статті «Южно-русский город 



в начале текущего столетия (из «дневных записок Ф.С. Пишевича о Елисаветграде): як і на час дослідження 2011 в БД 

«Періодичних видань» відображений лише її бібліографічний опис, але немає посилання на повний текст.  

На сайті наявні деякі неточності: посилання не відповідають заголовкам «Про надання Державній історичній 

бібліотеці статусу національної» Указ Президента України №780/2009 від 30.09.2009 року заявлена інформація про 

надання державному закладу «Одеська державна ордена Дружби народів наукова бібліотека імені М. Горького» статусу 

національної http://profy.nplu.org/articles.php?lng=uk&pg=86  

Таким чином, можна засвідчити часткові зміни в організації доступу до краєзнавчого контенту на сайті 

Кіровоградської ОУНБ. 

На сайті Кримської РНБУ ім. І.Я. Франка під час дослідження 2011 р. ЕК не працював [2, C. 62]. В період 

проведення цього дослідження електронний каталог працював, виділена БД «Краеведение». Пошук в ЕК 

здійснюється заголовком, ключовим словом, автором, назвою та роком видання. За лютий у цій БД нараховувалось 424 

бібліографічні записи; за березень – 767 записів; за квітень – 90 записів. В усіх БД, що заявлені в ЕК, за травень і червень 

немає бібліографічних записів. На Головній сторінці сайту окремо представлений розділ «Виртуальная экскурсия» та 

«Виртуальная справочная служба», що містить інформацію про віртуальну довідкову службу, форму запиту та архів 

виконаних запитів за розділами: «Виртуальная справка», «Библиотечному специалисту», «Общие вопросы», «Разное». 

Як і на час дослідження 2011 року, доступними для завантаження є видання «Календарь знаменательных и 

памятных дат». Пошук цього видання також здійснюється у БД «Краеведение» ЕК за ключовим словом чи назвою. На 

сайті відсутня електронна бібліотека. Новим на сайті є розділ «Карта библиотек», що являє собою карту півострова з 

назвами міст: при підведенні курсору до назви населеного пункту з’являється назва бібліотеки та її адреса.  



На сайті Луганської ОУНБ ім. О.М. Горького з часу дослідження у 2011 р суттєвих змін не відбулося. У примітках 

дослідження за 2011 рік зазначено, що в ЕК не відображені видання: «Перші краєзнавчі читання» (1997 р.) та «другі 

краєзнавчі читання» (2000 р.) [2, C. 30]. Станом на 19.06.2014 в ЕК за ключовим словом «Краєзнавчі читання» виходив 

повний текст: Треті обласні краєзнавчі читання / уклад. Г.В. Манциз; ред. О.С. Ілліна. – Луганськ: ЛОУНБ ім. М. 

Горького, 2010. – 125 с. Пошук методико-бібліографічного видання «Непокоренный: до 100-річчя від дня народження 

Бориса Горбатова» в ЕК здійснюється за ключовим словом «непокоренный». Бібліографічний покажчик «Митці 

Луганщини – лауреати державної премії» за 2006 рік не відображений в ЕК, хоча за запитом «митці Луганщини» 

виходить посилання на запис „Виставка творів луганських митців «Храми Луганщини»: каталог: Живопис. Графіка. – 

2-ге вид., стереотип. – Луганськ: Знання, 2000. – 23 с., іл.” 

В ЕК відображені не всі публікації, що зазначені у розділі «Видання». 

Електронна бібліотека – веб-проект «Літературна спадщина Бориса Грінченка» зазнала певних змін: нині 

цей веб-проект містить такі розділи: «Життєопис», «Творчий шлях», «Критика», «Нагороди ім. Б.Грінченка», 

«Експозиції», «Грінченкознавці» в яких зібрані посилання на відповідні статті. У розділі «Критика» підрозділ 

«Епістолярій» станом на 20.06.2014 спрацьовують посилання не на всі статті: Павлик Н.В. Листування Трохима 

Зінківського з Борисом Грінченком: комунікативно-прагматичний та функціонально-стильовий аспект // Актуальні 

проблеми слов’янської філології. – 2010. – Випуск ХХІІІ. – Частина 1. – С. 448-455 та Погребенник В. Епістолярний 

діалог Трохима Зіньківського і Бориса Грінченка // Слово і Час. 2006. - №7. – С. 72-74 (не доступний повний текст). 

Веб-проект «Видатні краєзнавці Луганщини» не зазнав жодних змін, порівняно з дослідженням 2011 року.  



Сайт Львівської ОУНБ на час дослідження 2011 р. був взагалі відсутній. Нині на ньому з’явилася інформація про 

фонди та видання книгозбірні, електронна бібліотека. Розділ «Видання» містить підрозділи: «Бібліографічні видання», 

«Інформаційні видання», «Довідкові видання», «Рекомендаційні списки і пам’ятки», «Методичні матеріали», 

«Методико-бібліографічні» та «Наукові видання». У повному тексті завантажувались лише: «Львівщина в 2014 році», 

«Знаменні і пам’ятні дати 2014 року», «Знаменні і пам’ятні дати краю. Перелік».  

Інформація про фонд книгозбірні, в тому числі й краєзнавчий, заявлена лише у розділі «Про бібліотеку» (підрозділ 

«Відділи»). Розділ «Фонди» містить підрозділи: «Нові надходження» - оновлення відбувається фактично щомісяця 

(станом на 18.07.2014 за червень оновлення не було); «Рідкісні видання» (1 книга завантажується у повному тексті); 

«Виставка нових надходжень» - оновлення відбувається кожного місяця; «Віртуальні виставки» - оновлення фактично 

щомісяця (станом на 18.07.2014 – оновлення було у травні 2014 р.); «Виставка книг на CD» (зосереджена інформація про 

книги: бібліографічний опис, анотація та зміст видань, але книги не завантажуються у повному тексті (оновлення було у 

березні 2013 р.).  

На сайті не представлений електронний каталог та краєзнавчі бази даних. Краєзнавчий контент розміщений 

у розділах: „Регіон. Тренінговий центр” та „Львівська міська рада”, що доступні з Головної сторінки. Розділ «Регіон. 

Тренінговий центр» (далі – РТЦ) містить повідомлення про історію створення та діяльність названого центру, а також 

посилання на адреси сайтів та блогів бібліотек Львівщини. Важливим на сторінці РТЦ є підрозділ «Видання РТЦ» в якій 

зібрані видання краєзнавчого змісту, що завантажуються у повному тексті у форматі PDF, зокрема: «Львівська обласна 

універсальна наукова бібліотека – репрезентант галицької культури» - своєрідний путівник по бібліотеці, в якому 



зібрана інформація про кожен із відділів книгозбірні; «Львівщина віртуальна» - вебліографічний покажчик про 

інформаційні ресурси публічних бібліотек Львова й області та органів влади. 

Таким чином, у Львівській ОУНБ за останні два роки відбулися значні зміни в організації онлайнового доступу до 

краєзнавчих ресурсів, однак у фахівців книгозбірні попереду ще багато роботи у напрямі висвітлення всього типо-

видового спектра цих ресурсів на бібліотечному сайті. 

Сайт Миколаївської ОУНБ у порівнянні з дослідженням 2011 року зазнав певних змін: з’явилася електронна 

бібліотека з повними текстами видань. Видання книгозбірні, в тому числі й краєзнавчі, згруповані у підрозділі 

«Видавнича діяльність» і доступні у повному тексті у форматі WORD. Як і на час дослідження 2011 р. видання не 

представлені в ЕК. 

У БД «Краєзнавство», що заявлена в ЕК, за січень внесено – 98 бібліографічних записи, за лютий – 48 записів (за 

березень, квітень, травень, червень немає жодного запису). У БД «Бібліографічних описів статей із періодичних видань» 

за лютий заявлено – 1960 бібліографічних записи, за березень – 1801; за квітень – 1888; за травень – 1923; за червень – 

2240 записи, тобто ця база поповнюється динамічно. 

У розділі «Ресурси» підрозділ «Електронна бібліотека місцевих видань в Flippingbook» складається з: 

«Дореволюційні книги про Миколаївщину» - книги кінця ХІХ – початку ХХ ст.; «Місцеві періодичні видання» - не 

містить заявлених видань; «Місцеві довоєнні та післявоєнні видання» та «Сучасні видання місцевих авторів». Книги 

представлені у цих підрозділах завантажуються у повному тексті. 

Інформація у розділі «Хроніка культурного життя області» оновлюється щомісяця (станом на 16.07.2014р. не було 

заявлено інформації за червень 2014 року). 



На сайті цієї книгозбірні не всі розділи містять інформацію, зокрема, у підрозділі «Електронна бібліотека місцевих 

видань у текстовому форматі» відсутні посилання та відомості про книги у таких субкатегоріях: «Електронний музей 

дореволюційних місцевих видань», «Книжкове надбання Миколаївщини», «Дореволюційні періодичні видання 

Миколаївщини».  

Підрозділ «Віртуальна довідка» розділу «Послуги» містить електронну форму заявки та «Архів виконаних 

довідок», в якому зібрані виконані запити віртуальних користувачів (оновлення відбулося в 2013 році).  

На сайті Одеської ОННБ ім. М. Горького відмічені зміни порівняно з дослідженням 2011 р.: станом на 24.06.2014 

в ЕК вже представлені видання: Дерибас А.М. Старая Одесса: забытые страницы: ист. очерки и воспоминания. – К.: 

Мистецтво, 2004; Т.Г. Шевченко в Одеській пресі: бібліогр. покажч. / Вип. 4, ч. 3. – Одеса, 2005. і т.д.  

Пошук в ЕК анотованого бібліографічного покажчика «Сергій Рафаїлович Гриневецький», зазначеного у 

підрозділі «Видання відділу краєзнавства» розділу «Краєзнавство Одещини» можливий за назвою видання і 

завантажується у повному тексті. Однак, пошук інших видань, зазначених у цьому підрозділі, дав негативний результат. 

Електронна бібліотека дещо змінена: містить різні серії: «З історії бібліотеки», «Методичні посібники», серія «Вчені 

Одеси», серія «Літературна Одеса», серія «Письменники Одеси». Окремо представлена рубрика «Шевченкіана ОННБ ім. 

М. Горького». В Електронній бібліотеці існує свій пошук, видання завантажуються у повному тексті у форматі PDF, але 

не всі. 

На Головній сторінці сайту окремо в меню виділений розділ «Схема та путівник по бібліотеці», а також розділ 

«Віртуальна довідкова служба» в якому зібрані віртуальні запити користувачів. 



На сайті не всі посилання робочі: зокрема, це посилання на сайти галузевих бібліотек: науково-технічну бібліотеку 

Головної астрономічної обсерваторії НАН України (Київ) та наукову бібліотеку Інституту біології південних морів НАН 

України (Севастополь) тощо. 

Сайт Одеської ОУНБ ім. М. Грушевського повністю змінився. І, хоча на час дослідження на ньому не було 

доступу до електронних каталогу та бібліотеки краєзнавчих видань, заслуговує позитивної оцінки Блог відділу 

краєзнавства та бібліографії цієї книгозбірні – «Одесский краевед», ресурси якого розкивають основні напрями 

краєзнавчої діяльності бібліотеки. На Головній сторінці блогу в повному тексті доступні для перегляду календарі 

знаменних і пам’ятних дат Одещини на 2014 рік, 2013 та 2012 роки; у рубриці «История ОУНБ» - документально-

бібліографічний збірник «Бібліотека: роки і люди. До 135-річчя від часу заснування», хроніка Одеської ОУНБ ім. М. 

Грушевського за 2010 - 2013 роки; у рубриці «Література про Одеську область за … рік» доступні науково-допоміжні 

покажчики «Література про Одеську область за 2011 рік та 2012 і 2013 рр., а також «Нові книги про Одещину за 2011 

рік». У рубриці «Міста і містечка Одещини» у повному тексті заявлені бібліографічні покажчики «Ананьїв. 1753-2013: 

до 260-річчя заснування»; «Березівка. 1802-2012: до 210-річчя заснування» та «Арциз. 1816-2011: до 195-річчя 

заснування».  

Рубрика «Одесчина туристическая» містить інформацію та фото про найбільшу в Україні картину-фреску, що 

намалювали в Одесі. Також на сторінці блогу зосереджені посилання на сайти державних установ, фото Одеси різних 

періодів історії, кінострічок про Одесу, відеоролики про Одещину, інформація про віртуальні виставки та «Карта 

Одессы», тощо. Разом з цим, блог не може замінити інформацію про увесь краєзнавчий контент, який має бути 

розміщений на сайті регіональної книгозбірні: блог (від англ. blog) – це інтерактивний журнал подій, що ведеться в 



режимі он-лайн, містить постійно поновлювані повідомлення (пости), зображення, мультимедійні засоби, що розміщені 

в зворотному хронологічному порядку: від останніх до перших. Основна функція блогів – комунікативна, тобто вони 

призначені для спілкування – інформація, опублікована в блозі, призначена для широкого кола користувачів, 

знаходження співрозмовників, однодумців, людей зі спільними інтересами. 

На сайті Полтавської ОУНБ ім. І.П. Котляревського видання Бібліотеки не відображені в ЕК, а також відсутня 

електронна бібліотека. На час дослідження в БД «Краєзнавство», що знаходиться в ЕК, за 2014 рік вміщено 1245 

бібліографічних описів. Оновлення бібліографічних записів в базах даних та інформація у розділі «Хроніка культурного 

життя Полтавщини» відбувається щомісяця. Також регулярно оновлюється інформація у розділі «Видання» про поточні 

бібліографічні видання книгозбірні. Календар знаменних і пам’ятних дат Полтавщини та хроніка культурного життя 

Полтавщини доступні з Головної сторінки сайту і завантажуються у повному тексті за кожен місяць окремо. 

На Головній сторінці є розділ «Полтавщина» в якому вміщені такі підрозділи: «Полтавщина туристична» - зібрані 

історичні відомості про Полтаву, герб, гімн та прапор, музейні заклади краю. Інформація супроводжується численними 

фотознімками. Підрозділ «Видатні люди Полтавщини» містить: короткі біографічні відомості, фото відомих краян та 

списки літератури про них. Підрозділ «Літературно-мистецькі премії» містить детальну інформацію про обласні премії 

імені І.П. Котляревського, імені Леоніда Бразова, щорічну премію імені Панаса Мирного, премію імені Самійла 

Величка, літературно-мистецькі премії імені В. Симоненка, щорічну літературну премію імені М.В. Гоголя та інші 

премії. Також у цьому розділі є підрозділ «Шевченкове слово лунає на Полтавщині: до 200-річчя від дня народження 

Т.Г. Шевченка», в якому вміщені посилання на виставки, видання, літературні вечори, лауреатів Національної премії 

України імені Тараса Шевченка за 1962-2002 роки, котрі життям і творчістю пов’язані з Полтавщиною.  



На сайті окремо представлений розділ «Полтава історична», що містить інформацію про історичні місця Полтави, 

путівник містом, фото та контактну інформацію про храми, музеї, а також фото та історію пам’ятників. 

У розділі «Віртуальна довідка» заявлена форма запиту, а виконані запити користувачів згруповані у «Архіві 

запитань» (оновлюється щомісяця). 

З часу дослідження, проведеного у 2011 році сайт Рівненської ОУНБ повністю модернізувався. Краєзнавчі 

видання ОУНБ знаходяться в окремому розділі «Видання бібліотеки», що має підрозділи: «Інва. net», «Бібліографічні 

покажчики», «Збірники статей», «Знаменні та пам’ятні дати», «Книга Рівненщини» та «Новини краєзнавчої літератури». 

Кожне видання має бібліографічний опис, завантажується у форматі PDF , більшість видань висвітлено в ЕК.  

Бази даних в ЕК регулярно оновлюються. Пошук в ЕК здійснюється за ключовим словом, автором. На сайті також 

є блог «Порадник читача», що містить цікаві факти з життя книгозбірні, літературні та мистецькі портрети, біографії 

авторів, нові імена у культурному житті краю (і не тільки), рекомендації, огляди корисних та цікавих Інтернет-ресурсів. 

Цікавим є розділ «Прочитайте про Рівненщину», в якому згруповані бібліографічні описи книг про відомих краян, міста 

чи села краю, а також місцевих авторів, котрі є переможцями щорічного конкурсу «Краща книга Рівненщини». В 

окремий розділ зібрані посилання на різні проекти у розділі «Каталог Інтернет-ресурсів». 

Інформація в блозі постійно оновлюється, є перехід на «Електронну бібліотеку сайту», портал «Історична 

Волинь», регіональний інформаційний портал «Рівненщина», що робить його зручним для користувача, динамічним і 

вдало доповнює контент сайту. 



У порівнянні з дослідженням 2011 року, відсутній розділ «Архівні документи», в якому були зібрані краєзнавчі 

видання. Електронна бібліотека на сайті Рівненської ОУНБ додалися розділи: „Шевченкіана”; „Видання ОУНБ”; 

„Періодичні видання” тощо. Повні тексти доступні для завантаження у форматі PDF. 

На сайті не всі посилання робочі, зокрема, неробоче посилання на ЗМІ Рівненщини: розділ «Читачам» - «Корисні 

посилання» - підрозділи «ЗМІ Рівненської області» - «Телебачення»; «Відкриті електронні архіви України» - «Культура 

України». 

Сумська ОУНБ використовує той же шаблон сайту, як і під час попередніх досліджень: відсутні «Пошук по сайту» 

і «Мапа сайту». Навігацію забезпечує лише «меню» - Головне (верхнє) і додаткові «ліве» і «праве», які доволі зручні у 

використанні.  

 Більшість краєзнавчого контенту зібрано в розділі «Краєзнавство», який презентує основні відомості про край: 

геральдика, топоніміка, видатні персоналії, культура, культурно-мистецьке життя тощо. Підрозділ «Регіон» за задумом 

мав надавати інформацію про райони області – у квітні 2014 року він мав 17 рубрик (за кількістю районів), жодна з яких 

не працювала. Як засвідчила подальша перевірка, адміністраторам сайту про це було відомо: у травні рубрик 

залишилося 9, однак всі були неробочі. На час третьої контрольної перевірки (червень 2014 р.) ця проблема лишалася не 

вирішеною.  

 Краєзнавчу інформацію також містили рубрики «Сумська Шевченкіана», «Календар на 2014 рік», «Віртуальні 

виставки» («Презентація про життя та творчість видатного шевченкознавця - Павла Івановича Зайцева» - найновіша, за 

весь другий квартал нічого іншого не з’явилося), «Мережа бібліотек Сумщини» станом на 01.01.2014. Діє проект «Центр 

європейських ініціатив – Сумщина європейська», 



 Новинка, яка з’явилася за час, що пройшов після попередніх досліджень – блог «Сумська обласна універсальна 

наукова бібліотека ім. Н.К. Крупської», присвячений відображенню подій в Бібліотеці і культурному житті міста Суми. 

Інформація подається оперативно місяць в місяць. 

Краєзнавчий довідковий апарат представлено «Каталогом краєзнавчої літератури», який оновлюється не зовсім 

оперативно: останнє оновлення - березень 2014 року, за квітень-червень жодних змін. 

 Як і під час попередніх досліджень повноцінна Електронна бібліотека, або принаймні колекцій повнотекстових 

документів відсутні. Єдині документи доступні у повному тексті – це видання самої Бібліотеки (розділ «Видання»). 

Саме до цього розділу зауважень немає. Так, краєзнавчі видання виділені окремо і додаються досить оперативно: у 

квітні 2014 року вже були представлені видання за поточний рік (Сумській області – 75 (1939–2014): рекомендаційний 

бібліографічний покажчик, а в травні додано ще два – «Іван Рябінін (1834–1912)»: бібліографічний покажчик до 180-

річчя від дня народження і бібліографічний покажчик «Геральдика і символіка Сумщини»). Однак, в ЕК ці видання не 

відображені. 

 Активно працює віртуальна довідкова служба. Є архів виконаних довідок, який містить майже 33 000 запитів і 

поповнюється в середньому на 200 запитів на місяць. Передбачено пошук по виконаним запитам. Виконані довідки 

систематизовані за галузевими розділами, темами і видами документів («Історія», «Мовознавство», «Філософія. Релігія», 

«Техніка. Виробництво», «Екологія. Охорона природи», «Комп’ютери» або «Тексти книг», «Сценарії»). Рубрика 

«Географія. Краєзнавство» - у червні 2014 року містила 757 запитів (приблизно 2,3% від загальної кількості). 

 Стосовно інформації про саму Бібліотеку та її діяльність, то її немало: «Проекти і партнери», «Віртуальні ресурси 

у відділі літератури іноземними мовами (доступ до міжнародних БД)», «Мережа бібліотек Сумщини», «Державні 



закупівлі: Річний план закупівель на 2013 рік, «Оголошення про результати торгів», «Зведений каталог періодичних 

видань 2005-2013 рр.», «Нові книжкові надходження»). В той же час, розділ «Про Бібліотеку» вже кілька років 

(принаймні, останніх 3-4) залишається пустим, неробочим. 

 Таким чином, проблема адміністрування, перевірки працездатності розділів, рубрик і посилань для сайту Сумської 

ОУНБ є дуже актуальною. Окрім вже згаданих рубрик, велика кількість неробочих посилань наявна у розділах 

«Краєзнавство – Сумщина в Інтернет», «Проекти і партнери», тощо (докладніше див. у додатках Таблицю 5). Є питання 

з приводу доцільності і ефективності розділу «Сайти письменників»: послуга, що заявлена як «новинка», містить 

приблизно третину неробочих посилань. 

За підсумками попередніх досліджень сайт Тернопільської ОУНБ зарекомендував себе як один з найбільш 

ефективних, тому використання діючого шаблону донині є цілком виправданим. Навігація по сайту здійснюється за 

допомогою «лівого» бокового багаторівневого меню, додаткові можливості дає «верхнє» меню, де представлені мапа 

сайту, блоги і контактна інформація. Також є можливість глобального пошуку по сайту.  

 Значна частина краєзнавчого контенту зібрана у розділі «Регіон»: фактичні дані про природу, історію, демографію, 

освіту, культуру, економіку, підприємництво краю тощо, а також інформація про обласний центр і всі 17 районів (у 

вигляді інтерактивної карти). Такі блоги як «ART - світлиця» (відділ літератури з мистецтва) і «КроКус (Крок у світ 

культури Тернопілля)» (відділ інформації) також містять краєзнавчі відомості. Традиційно частина краєзнавчого 

контенту розміщується також у розділах «Новини», «Віртуальні виставки», «Видання», «Методичні матеріали», «Масові 

заходи», «Події культурного життя» тощо. На Головній сторінці в розділі «Вийшли з друку» презентуються найновіші 

видання в т.ч. краєзнавчі, в рубриці «Рейтинг книг та журналів - бестселери авторів Тернопільщини». 



 Краєзнавчий довідковий апарат включає «Електронний краєзнавчий каталог», БД «Історична Волинь», БД 

«Культура Тернопільщини» і «Електронну бібліотеку – Повнотекстові видання». Оновлення перших трьох відбувається 

дуже оперативно: місяць в місяць (в квітні за квітень, в червні за червень). У 2014 році „Електронна бібліотека” 

оновлювалася двічі - у березні і у травні. На сьогодні вона налічує понад шість сотень документів. Однак, шукати 

краєзнавчі документи лише за предметною рубрикою «краєзнавство» не варто, оскільки вони розпорошені по різних 

рубриках. (Докладніше - див. Додатки Табл. 2). 

 Бібліографічна діяльність Бібліотеки висвітлюється менш оперативно. У рубриках «Бібліографічні покажчики» і 

«Вебліографічні покажчики» (Головна - «Про Бібліотеку» - «Повнотекстові видання бібліотеки» - ) на липень 2014 року 

немає жодного видання за 2014 рік. Разом з цим, «Календар знаменних дат на 2014 рік» представлено в окремому розділі 

(Головна – «Календарі пам’ятних дат»), а також в рубриці «Вийшли з друку» - презентовано бібліографічний покажчик 

«Культура Тернопільщини. 2013 рік». Зауваження щодо відображення БП в ЕК [2, С.44] враховані. 

 На сайті працює віртуальна довідкова служба. Не зрозуміло лише те, чому представлено архів довідок за 2011 рік, 

а за 2012 і 2013 роки – відсутні. Також Бібліотека пропонує Електронну доставку документів: окремо інформаційно-

бібліотечне обслуговування бібліотек і електронна доставка документів користувачам бібліотеки. 

 Багато інформації про Бібліотеку є в однойменному розділі: історія, видання, фотолітопис тощо. Особливої уваги у 

цьому розділі заслуговує рубрика «Про нас пишуть»: тут, зокрема, за 2014 рік представлено надруковану у 

„Бібліотечному віснику” (№6, 2013 рік) статтю співробітників НІБ України про електронний путівник по краєзнавчих 

веб-ресурсах регіональних бібліотек [8], який розміщений на сайті НІБУ. Зрозуміло, що фахівці Тернопільської ОУНБ 

ретельно відслідковують все, що відбувається у бібліотечній краєзнавчій спільноті, однак, є сумніви щодо коректності 



повного, без жодної купюри, відтворення на власному сайті тексту статті з наукового журналу в контексті вимог Закону 

України «Про авторське право і суміжні права»: як правило, достатньо вказати електронну адресу цього документа.  

Певна частина краєзнавчої інформації зосереджена на сторінках таких блогів як: «КроКус» (Крок у світ культури 

Тернопілля) та «ART – світлиця». «КроКус» – блог відділу інформації - має такі розділи: «Культура Тернопільщини: 

сторінками преси», «Шевченкіана Тернопільщини», «Премії в галузі культури», «Книга у просторі культури», «Родом із 

культури: зустріч близька», «Інформаційні бренди». «Ексклюзив від автора», «Про нас» та «Контакти». Кожен із 

розділів містить детальну інформацію, фото, бібліографічні опис книг, що надходять у фонд відділу. Адміністрування 

сайту особливих зауважень не викликає: пустих або неробочих розділів, рубрик, сторінок не виявлено. Лише у розділі 

«Ресурси Інтернет» наявні з півтора десятка неробочих посилань (докладніше: див. Додаток Табл. 5).  

Загалом, в контексті даного дослідження, сайт Тернопільської ОУНБ заслуговує позитивної оцінки. 

Для сайту Харківської ДНБ ім. В.Г. Короленка характерні величезний обсяг інформації, її висока якість, чітке 

структурування. Кожне дослідження проведене НІБ України лише підтверджує цей статус. Орієнтуватися допомагає 

«верхнє» основне меню (дуже докладне) і «ліве» бокове (презентують додаткові послуги і деякі посилання на зовнішні 

проекти), а також послуга глобального пошуку, при чому є можливість обрати пошук як на сайті, так і в Інтеренеті. 

Переважна більшість краєзнавчого контенту зібрана в окремому блоці «Краєзнавство» в 7 розділах: 

- Краєзнавча діяльність ХДНБ 

- Краєзнавчий фонд ХДНБ 

- Краєзнавчі віртуальні виставки 

- Клуб «Краєзнавець» 



- Краєзнавчі бібліографічні посібники 

- Харківщина в мережі Інтернет 

- Краєзнавча електронна бібліотека 

В межах заходів по відзначенню 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка Бібліотека презентує свій 

унікальний продукт – віртуальний проект «Слобожанський уклін Кобзареві», а також віртуальний фотоальбом і 

інтерактивну карту «Пам'ятники Тарасові Шевченку на Харківщині». 

Традиційно частина інформації краєзнавчого змісту потрапляє до розділів «Видання бібліотеки», «Віртуальні 

виставки», «Відео». 

Краєзнавчу частину електронного каталогу складають бази даних «ХГНБ им. В. Г. Короленко : издания и 

публикации о Библиотеке» і «БД Харьковщина», які оновлюються оперативно місяць в місяць. 

Бібліографічний доробок Бібліотеки висвітлений у двох місцях: «Краєзнавство - Краєзнавчі бібліографічні 

покажчики» і «Про бібліотеку – Видання бібліотеки». Варто зауважити про відсутність єдиного підходу та координації у 

наповненні цих розділів: безумовно краєзнавчі біобібліографічні покажчики 2013 року видання «Валентина 

Олександрівна Ярошик – бібліограф, краєзнавець (із серії «Краєзнавці Слобожанщини») і «Назарян Мирон Мігранович» 

(із серії «Винахідники Харківщини) представлені у повнотекстовому форматі у розділі «Видання бібліотеки», однак 

відсутні у профільному розділі «Краєзнавчі бібліографічні покажчики». В ЕК є посилання на повні тексти посібників. 

Віртуальна довідка є корпоративною службою і запити виконуються з урахуванням ресурсів не лише ДНБ ім. В.Г. 

Короленка, але й інших наукових бібліотек Харкова. Наявний і архів виконаних довідок, однак, користуватися ним 



доволі складно: пошукової системи немає, систематизація за темами або галузями знання теж відсутня, тому доводиться 

переглядати сторінку за сторінкою без гарантії знайти бажане. 

Відомості про Бібліотеку складаються не тільки з традиційних рубрик на зразок «історія», «хроніка подій» або 

«про нас пишуть», але й величезної кількості відеоматеріалів: від віртуальної екскурсії і презентацій окремих підрозділів 

до відеофільмів присвячених 125-річчю Бібліотеки (докладніше Див. Додаток Табл. 4). 

За час трьох контрольних перевірок сайту з квітня по липень 2014 року неробочих розділів або рубрик не 

виявлено. Неробочими виявилися лише посилання з розділу «Харківщина в мережі Інтернет» у блоці «Краєзнавство». В 

«Офіційному сервері Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету» (підрозділ «офіційні сайти 

органів влади») заявлено проект «Про Харків» з розгалуженою тематичною структурою, однак, під час збирання даних 

жодна із заявлених рубрик не працювала ( див. Додаток Табл. 5). 

Разом з цим, з огляду на широкий спектр краєзнавчих ресурсів та наявні можливості доступу до повнотекстових 

документів, висвітлення інформації про краєзнавчий контент на сайті цієї Бібліотеки заслуговує позитивної оцінки. 

Навігація по сайту Харківської ОУНБ здійснюється за допомогою «верхнього» меню. Спрощує роботу з сайтом 

додаткове «нижнє» меню, яке дублює основні розділи «верхнього», але є більш докладним, з розкриттям підрозділів, і, 

певною мірою, може виконувати функції мапи сайту, якої немає, також як і загального пошуку по сайту. 

 Більшість краєзнавчого контенту зібрана в окремому блоці «Харківщина», що включає традиційні розділи: 

Календар знаменних і пам'ятних дат Харківщини; Харківщина. Історичний нарис; Цікаве краєзнавство (райони області); 

Нові пам’ятники культури Харківщини; Почесні громадяни міста Харкова, Почесні громадяни Харківської області, 

Туристичне on-line лото: «Знайомтесь, Харківщина». Останній розділ – це своєрідне «ноу-хау» Харківської ОУНБ. 



Проект виконаний за принципами традиційної настільної гри і в ненав’язливій формі дає можливість познайомитися з 

видатними особистостями, природними, археологічними і архітектурними пам’ятками, провідними установами краю 

тощо. Розділ «Ресурси бібліотеки» включає два підрозділи, які презентують місцевий друк («Нова Харківська книга») і 

краєзнавчі видання («Краєзнавча книга»). В обох підрозділах є можливість пошуку за галузевими або тематичними 

ознаками. 

 Розділ «Ресурси бібліотеки» вміщує підрозділ «видання бібліотеки » (окремо бібліографія, методичні матеріали та 

інформаційні видання). Бібліографічні покажчики доступні з 1999 по 2014 рр. в повнотекстовому форматі. 

 Повноцінної Електронної бібліотеки на сайті немає. Під час попередніх досліджень як частина загального проекту 

«Харківщина» був заявлений веб-проект «Світ книжок», що передбачав «створення віртуальної бібліотеку сучасних 

авторів регіону». На сьогодні згаданий проект на сайті відсутній. Впродовж досить довгого часу (декілька років) було 

представлено лише одного автора – місцеву поетесу Ніну Супруненко та її збірку «Вітри протиріч». Що було причиною 

перебування проекту в «замороженому» стані – Закон України «Про авторське право і суміжні права» чи щось інше – 

встановити складно. Однак, відмова від проекту( Вип. 22, с. 129.), який не вдавалося розвивати, є виправданою.  

 Довідковий апарат представлений загальним Електронним каталогом, оновлення якого здійснюється з затримкою 

в середньому на місяць (у квітні за березень, у червні за травень, на середину липня 2014 року останнє оновлення так і 

датується травнем). 



 Харківська ОУНБ доволі активно презентує себе: це стосується як історії, так і сьогодення. Розділ «Бібліотека» 

включає окремі блоки: «Бібліотека вчора» (історія бібліотеки, етапи розвитку, історія відділів), «Бібліотека сьогодні»1 

(структура, правила, календар заходів, проекти) та ін. (див. Додатки Табл. 4). 

 Неробочих розділів або рубрик не виявлено, лише на час другої контрольної дати перевірки (16.05.2014) був 

недоступний Електронний каталог. Посилання на зовнішні інтернет-ресурси зосереджені у підрозділі «Вебліографія» 

(розділ «Ресурси»). З точки зору краєзнавства цікаві рубрики «Культурне життя Харкова», «Учбові заклади Харкова», 

«Харків: погляд крізь Internet». В усіх трьох рубриках виявлена певна кількість неробочих або некоректних 

посилань. 

 Загалом, висвітлення краєзнавчого контенту на сайті Харківської ОУНБ, порівняно зі станом у 2011-2012 рр. 

удосконалено, однак слід поліпшити сервіс та адміністрування сайту (див. Зведену таблицю). 

 

Враховуючи величезний обсяг інформації, розташований на сайті Херсонської ОУНБ і дуже складну 

багаторівневу структуру цього сайту, адміністратори виправдано приділяють багато уваги засобам навігації – це 

«верхнє» меню з вкладками і додаткове «ліве», а також дуже докладна мапа сайту і можливість глобального пошуку по 

сайту.  

 Переважна більшість краєзнавчого контенту згрупована у блоці «Краєзнавство Таврії», який має розгалужену 

структуру, містить фактографічну і бібліографічну інформацію, мультимедійні і образотворчі документи, власні 

повнотекстові колекції. Краєзнавчу інформацію містять також портали «АртКавун» і «Мистецький хайвей», «Центр 

                                                
1 Так на сайті. 



екологічної інформації», розділи «Музей книги» і «Віртуальні виставки» тощо (Докладніше див. Додаток Табл. 1, Табл. 

2, Табл. 3). 

 Електронний каталог складається з трьох частин: каталогу книг, каталогу періодики і каталогу статей, окремої 

бази даних краєзнавчого змісту немає. Оновлення здійснюється один раз на місяць (остання декада). 

 З бібліографічними покажчиками бібліотеки можна ознайомитися у розділі «Ресурси Бібліотеки» (рубрика «Наші 

видання»). Добре презентовані «Знаменні і пам’ятні дати Херсонщини» (за 2005-2014 рр.), «Книга Херсонщини» (за 

2007-2011 рр.), «Література про Херсонську область» (за 2006-2012 рр.), а також тематичні і біобібліографічні 

покажчики. Всі видання, окрім «Знаменних і пам’ятних дат Херсонщини на 2006 рік», доступні у повних текстах.

 Відвідувачі сайту можуть скористатися віртуальною довідковою службою. Архів виконаних довідок 

систематизований за галузевими і тематичними розділами. На час останньої контрольної перевірки (20.06.2014 р.) 

рубрика «Краєзнавство» містила 349 довідок. 

 Херсонська ОУНБ активно презентує себе у всесвітній мережі: розділ «Про бібліотеку» включає не тільки 

історичну довідку і відомості про структуру, але й багато інших цікавих матеріалів (Бібліотек@ - калейдоскоп цікавих 

фактів (Цифри і факти), Вони творили історію бібліотеки, Друзі бібліотеки, VIP- персони, що відвідували бібліотеку, 

Меценати та спонсори, Бібліотека сьогодні, Бібліотека на сторінках преси, Відеоматеріали, Фотопрезентації, Ювілей 

моєї бібліотеки). 

 Особливої уваги потребує адміністрування сайту: під час збору даних виявлено неробочі рубрики у розділі 

«Херсонщина: час, події, люди... - Пам’ятні місця Херсона та області». У рубриці «Пам’ятки архітектури» робоча тільки 

підрубрика «Херсон» (підрубрики м. Нова Каховка і всі райони області є неробочими.). У рубриці «Пам’ятники 



монументального мистецтва» з 19 підрубрик робочими є тільки 7 (див. Додаток, Табл. 5). В рубриці «Археологічні 

пам’ятки Херсонщини» працюють всі підрубрики присвячені районам області, однак, підрубрики «місто Херсон» і 

«місто Нова Каховка» - неробочі. Можливо, всі згадані підрубрики ще знаходяться у стадії розробки; в такому випадку 

бажано повідомляти користувача про це. 

 Також під час перевірки виявлено неробоче посилання у рубриці «Ресурси Інтернет - Херсонські регіональні 

ресурси - On-Line видання Херсонщини» - «Скіфія» (Офіційний сайт Херсонської обласної державної 

телерадіокомпанії). 

 Таким чином, фахівцям Херсонської ОУНБ бажано надалі ретельніше відслідковувати можливості доступу 

до краєзнавчого контенту на власному сайті. 

 

У порівнянні з попередніми дослідженнями сайт Хмельницької ОУНБ зазнав змін. Йдеться не тільки про зміну 

дизайну на значно привабливіший, а й про певні якісні зрушення в структуруванні інформації, формах і способах її 

висвітлення: нині вони більш зручні. 

 Головним засобом навігації залишається «ліве» бокове меню, мапи сайту та загального пошуку по сайту немає, 

однак, враховуючи, що меню докладне, з вкладками, його вистачає для упевненої орієнтації на сайті. Є посилання на 

зовнішні ресурси і проекти, в т.ч. проект «Історична Волинь», учасником якого є Хмельницька ОУНБ. 

 Інформація краєзнавчого змісту наявна у розділі «Наш регіон» (історія, географія, економіка, транспорт, райони 

області). Частина краєзнавчого контенту є в інших розділах: «Новини», «Ресурси» («Наші видання», Краєзнавчий 

календар (2010-2014 рр.)», «Віртуальні виставки», «Бібліотечний раритет»), «Бібліотека інформує» («Хроніка» (Хроніка 



культурного життя Хмельниччини, архів за 2013-2014, помісячно), «Хмельниччина в пресі ( 2010 - 2014)», «Нові книги» 

та ін.  

 Зведений Краєзнавчий каталог формується з 2005 року і відображає фонди відділу краєзнавства, інших 

структурних підрозділів Бібліотеки, а також посилання на фонди інших бібліотек області. Оновлення здійснюється один 

раз на місяць. 

 Оперативно з’являються на сайті і видання Бібліотеки («Ресурси – Наші видання»). Зазначена рубрика містить 

інформацію про видання за 1997-2014 рр. Якщо за 1997-2005 рр. це тільки бібліографічні списки, то починаючи з 2006 

року додаються і повні тексти, з 2009 року – практично для всіх видань. 

 Віртуальна довідка у робочому стані, однак, наявний архів виконаних довідок містить всього 53 записи, і це за 

період з 29.01.2013 по 15.07.2014; або це не повний архів, або дана послуга не зовсім популярна у користувачів сайту. 

 У розділі «Про бібліотеку» фактично повноцінно працює лише рубрика «Історія». На час трьох контрольних дат 

перевірки (у квітні, травні і червні), рубрика «Путівник» знаходилася в розробці, рубрика «Бібліотеки області» у червні 

видавала лише одну інформацію – «помилкове посилання»2. Рубрика «Ювілейна сторінка» (заходи, видання і програма 

конференції до 100-річчя Бібліотеки) – не відкривалася (повідомлення про помилку)3. 

 Окрім вже згаданих неробочих рубрик, запитання викликає рубрика «Райони області» (розділ «Наш регіон»). На 

сторінці розміщена карта області з зазначенням всіх районів. Скоріше за все, передбачалося, що карта буде 

                                                
2 Станом на 22 липня 2014 р. так само. 
3 Станом на 22 липня 2014 р. рубрика знов працює. 



інтерактивною і слугуватиме для відкриття підрубрик, присвячених кожному району (нині це доволі популярний засіб 

навігації), однак, на кінець другого кварталу 2014 року карта була неробочою. 

 Складно відслідковувати стан посилань на зовнішні ресурси: заявлена на Головній сторінці «Асоціація «Поділля 

Перший» протягом квітня-червня 2014 року була недоступною4. 

 Неробочі посилання зустрічалися у розділі «Інші бібліотеки» рубрики «Бібліотеки України» і «Бібліотеки Росії» 

(докладніше див. Додаток, Табл. 5)5.  

У рубриці „Методисту” блогу „Методичні каруселі” в дайджесті «За матеріалами професійної преси» розкрито 

зміст публікації у „Віснику Книжкової палати” про дослідження краєзнавчого контенту веб-сайтів регіональних 

бібліотек України, проведеного фахівцями відділу історичного краєзнавства НІБ України у 2012 році [9], що свідчить 

про увагу працівників Бібліотеки до оцінки їх краєзнавчої діяльності.  

 

Навігація по сайту Черкаської ОУНБ здійснюється за допомогою лише меню (ліве бокове), мапи сайту немає, так 

само як і пошуку по сайту. Зауважимо, що шаблоном сайту пошук передбачений, однак знаходиться в неробочому 

стані, як і під час попередніх досліджень. 

 Окремого краєзнавчого блоку на сайті немає. В основному меню доступні такі краєзнавчі розділи: «Пам’ятні дати 

Черкащини» (календарі пам’ятних дат на 2014 і 2015 роки), «Нові видання про край», «Видатні краяни». Краєзнавча 

                                                
4 Станом на 22 липня 2014 року посилання вже працювало. 
5 Станом на 22 липня 2014 р. весь розділ не працює, не відкривається жодна з 5 рубрик. 



інформація присутня і в інших розділах: «Новини», «Культурно-мистецькі заходи», «Віртуальні виставки», «Корисні 

інтернет-ресурси» (докладніше див. Додаток Табл. 1). 

 Позитивної динаміки в розкритті фонду Бібліотеки на її веб-сторінці не спостерігалося: як і під час 

попередніх досліджень, Електронний каталог та Електронна бібліотека відсутні. 

 Бібліографічні покажчики зібрано у розділі «Видання бібліотеки» - 9 повнотекстових видань за 2009-2013 рр., хоча 

у базі даних «Краєзнавчі бібліографічні ресурси бібліотек України» (можна ознайомитися на сайті НІБУ) за цей же 

період зареєстровано майже три десятки. 

 Відомості про бібліотеку та її діяльність представлені у розділах «Інформація про бібліотеку», «Культурно-

мистецькі заходи» (анонс подій на поточний місяць), «Наші дарувальники». Вже після закінчення основного періоду 

збору даних з’явився новий розділ «Бібліотека в ЗМІ». На 22.07.2014 року розділ містив лише один краєзнавчий 

відеоматеріал ОДТРК «Рось» про презентацію праці Ю. Мариновського «Гулаки на Правобережжі Дніпра: родовід і 

власність правобережних Гулаків з Артема: матеріали до біографії роду», яка відбулася і Бібліотеці. 

 Посилання на зовнішні ресурси краєзнавчого характеру зосереджені у розділі «Корисні інтернет-ресурси» рубрики 

«Черкащина в Інтернеті» і «Черкаські ЗМІ». Неробочими на час перевірки виявилися посилання на газету «РынОк» і 

інформаційно-діловий портал «Черкаси». (див Додаток Табл. 5). Додаткові питання виникли з приводу наповнення 

рубрики «Черкащина в Інтернет»: на час перевірки подано посилання лише на Золотоніську і Смілянську міські ради, 

але ж існують сайти й інших районних і міських рад: 

- Уманська міська рада - http://uman-rada.gov.ua/ 

- Монастирищенська міська рада - http://www.deputat.ck.ua/dep/rada/5/ 



- Драбівська селищна рада - http://b2btoday.com.ua/id/3471337 

- Звенигородька міська рада - http://www.zven.gov.ua/?page=news 

- Шполянська міська рада - http://rada.info/rada/04061576/ 

і т.д. 

Таким чином, сайт Черкаської ОУНБ потребує систематичного адміністрування, фахівцям бібліотеки слід також 

працювати над створенням електронного каталогу та електронної бібліотеки краєзнавчих документів. 

 

На сайті Чернівецької ОУНБ за період між контрольними датами 16 квітня і 21 травня 2014 року відбулося повне 

переформатування, застосовано новий шаблон. Подальший аналіз в травні-червні засвідчив, що сайт ще знаходився у 

стадії доопрацювання і поступового переносу інформації.  

 Нині навігація по сайту здійснюється за допомогою «верхнього» і бокового «лівого» меню. В подальшому було 

підключено послугу «пошук по сайту», яка на відміну від попереднього, знаходиться в робочому стані. 

 Як і раніше, окремого краєзнавчого блоку на сайті немає, краєзнавчий контент розподіляється між різними 

розділами: «Новини», «Віртуальна виставка», «Нові надходження», «Хроніка культурно-мистецького життя Буковини» 

тощо (див. додаток Табл. 1). Значним досягненням є поява окремого блогу відділу краєзнавства «Магія Буковини» 

(доступ з Головної сторінки розділ «Блоги» у «верхньому меню»). Бажано, щоб розділ «Блоги» був представлений так 

само як і розділи «Про бібліотеку» або «Читачам», тобто, з вкладкою переліку блогів. За цієї умови зі списком блогів 

можна буде ознайомитися, а також перейти, безпосередньо з Головної сторінки. 



 Завдяки оновленню сайту користувачі отримали стабільно працюючий Електронний каталог, до цього сторінка 

Каталогу часто була недоступною. Краєзнавча частина представлена базою даних «Буковина», яка у 2014 році 

оновлювалася лише один раз у квітні. 

 Бібліографічні покажчики, що підготовлені Бібліотекою, містяться у розділі «Видання бібліотеки» і висвітлюються 

оперативно: у повнотекстовому форматі вже є видання 2014 року. 

 Електронна бібліотека (Головна - «Електронні книги») містить оцифровані книги (9 назв) 1857-1941 рр., за час 

збору статистичних даних розділ не поповнювався. 

 Послуга «Віртуальна довідка» на попередньому варіанті сайту мала архів виконаних довідок за 2009-2014 рр., який 

не було перенесено на новий сайт, архів почав формуватися заново. Бажано від початку передбачити систематизацію 

архіву, адже при накопиченні значного масиву він може перетворитися на баласт, в якому важко зорієнтуватися і 

відшукати необхідну інформацію. 

 На новому сайті якісно зроблено розділ «Про бібліотеку», який містить не тільки фактографічну інформацію 

(«Історія», «Відділи бібліотеки», «Світлиця М. Івасюка»), а й бібліографічну («Публікації про бібліотеку») і 

відеоматеріали («Наше відео»). 

 Контрольні перевірки у травні і червні 2014 р. показали, що продовжується пошук оптимального варіанту 

організації контенту: зникали одні рубрики і з’являлися нові, інформація переносилася з однієї рубрики в другу, або 

рубрики переміщувалися в інші розділи. Частина сторінок на 26.06.2014 р. лишалися пустими (рубрики «Фонди» і 

«Умови запису і Правила користування» у розділі «Читачам»), частина в період з травня по червень заповнювалася: 

«Про бібліотеку - Адміністрація» або «Бібліотека для фахівців - Конкурси» (докладніше Див. Додаток Табл. 5). 



 Попередній варіант сайту фактично містив лише посилання на місцеві органи влади доступні з Головної сторінки. 

На новому сайті з’явився окремий розділ «Корисні посилання».  

З точки зору краєзнавства цікавою є рубрика «Краєзнавчі засоби масової інформації», яка містить посилання на 

12 веб-сторінок місцевих газет і журналів. Однак, вже на 26.06.2014 р. 2 посилання з 12 не працювали («Буковина» - 

сайт на реконструкції; «Здоров’я Буковини» - інформація про помилку). Це свідчить про те, що рубрики з посиланнями 

на зовнішні ресурси потребують редагування не менше, ніж інші підрозділи.  

 

Навігацію по сайту Чернігівської ОУНБ можна здійснювати за допомогою «верхнього» та «лівого» бокового 

меню, які фактично дублюють одне одного. Додаткові можливості дає мапа сайту. Так, якщо перейти в розділ «Новини» 

безпосередньо з Головної сторінки, то відкриються всі новини у зворотній хронології. Мапа сайту подає ті ж самі 

новини за окремими напрямами, в т.ч. окремо згруповані новини відділу краєзнавства. Це досить зручно, адже 

загального пошуку по сайту немає. 

 Суто краєзнавчими є такі рубрики розділу «Ресурси»: «Краєзнавство», що включає «Пам’ятні місця» і «Відомі 

особистості», а також «Календар знаменних дат (на поточний рік)». У рубриці «Нові надходження» окремо 

презентуються надходження до відділу краєзнавства. Блог «Відданий магії неба», який з’явився вже після попередніх 

досліджень, те ж є суто краєзнавчим і присвячений історії і діяльності Чернігівського об’єднаного авіазагону. 

Краєзнавча інформація потрапляє і до інших розділів – «Новини», «Афіша», «Електронна бібліотека». 

 Електронний каталог Чернігівської ОУНБ складається з трьох частин: каталогу книг, каталогу статей та зведеного 

каталогу періодичних видань бібліотек Чернігівщини за 2011-2013 роки. Як заявлено на сайті, Каталог існує з 01.01.2001 



р. і на 01.01.2009 р. містив 29 800 книг та 64 676 статей. Нині неможливо встановити періодичність поповнення ЕК. 

Те ж саме можна стверджувати про фактографічні бази даних «Пам’ятні місця» і «Відомі особистості», які працюють як 

каталог, можливий пошук за назвою населеного пункту і хронологією або прізвищем і хронологією. Жодних відомостей 

про обсяг баз даних, їх оновлення немає. 

Під час попередніх досліджень не було зауважень до презентації власної бібліографічної продукції книгозбірні на 

сайті – видання розміщувалися своєчасно і в повних текстах. Ця тенденція збереглась, рубрика Електронної бібліотеки 

«Наші видання» містить архів за 1998-2014 рр., причому, вже на початку ІІ кварталу 2014 року, у квітні, було подано 3 

видання за 2014 рік. Разом з цим, як раніше, нема повноцінного зв’язку між повнотекстовими базами даних і 

електронним каталогом [2, с. 138]. 

 Розділ «Електронна бібліотека» можна вважати повністю краєзнавчим, оскільки всі його рубрики мають відверто 

краєзнавче спрямування: «Іменні колекції» (авторські твори та документальні матеріали про видатних особистостей, чия 

діяльність пов’язана з Чернігівщиною), «Книжкова пам'ять України. Чернігівщина» (рідкісні краєзнавчі видання XVIII-

XIX століть з фонду бібліотеки), «Періодичні видання Чернігівщини. Електронні версії», «Митці Сіверянського краю» 

(електронні версії друкованих видань та електронні версії ще не опублікованих матеріалів авторів Чернігівщини). Окрім 

«Періодичних видань Чернігівщини. Електронні версії», з якими можна ознайомитися лише у приміщенні Бібліотеки, 

все інше доступне безпосередньо з сайту (докладніше - див. Додаток, Табл. 2). 

На сайті Бібліотеки можна скористатися «Віртуальною довідкою»; є архів виконаних довідок систематизований за 

галузями знань, рубрика «Краєзнавство» на 26 червня 2014 року містила 42 записи. 



 Інформація про Бібліотеку зібрана у розділі «Про нас». Окрім історичної довідки, надано відомості про проектну 

діяльність, державні закупівлі. У рубриці «Щиро дякуємо…» перелік дарувальників, а також звіт за 2012 рік (у червні 

2014 року звіту за 2013 ще не було). 

 Є зауваження щодо перехресних посилань: якщо переходити на ЕДД «Головна – Послуги – МБА» відкривається 

«сторінка в розробці», в той же час – «Головна – Послуги – ЕДД» – сервіс надавався. 

 Фахівцям Чернігівської ОУНБ також бажано своєчасно відслідковувати появу веб-сторінок установ, які 

презентовані на сайті Бібліотеки. В рубриці «Бібліотеки області» («Головна – Бібліотеки») неробочими є посилання на 

Варвинську ЦРБ, Городнянську ЦРБ і Обласну наукову медичну бібліотеку. Не мають посилань на веб-сторінки такі 

бібліотеки: Бахмацька, Бобровицька, Ічнянська, Коропська, Куликівська, Ніжинська, Новгород-Сіверська, Семенівська, 

Сосницька, Талалаївська, Ніжинська міська, хоча, простий пошук в Інтернеті засвідчує, що, наприклад, сайт Новгрод-

Сіверської ЦБС існує - http://www.nsiverskyi-cbs.edukit.cn.ua/. 

 

Загалом, аналіз структурних змін краєзнавчого веб-сегмента на сайтах регіональних бібліотек засвідчив позитивні 

тенденції:  

по-перше, наповнення розділів сайту інформацією краєзнавчої тематики у більшості досліджених бібліотек йде 

системно, поступово зростає кількість краєзнавчих веб-ресурсів, а вже існуючі ресурси набувають кращої якості;  

по-друге, сьогодні ОУНБ мають досвід розробки веб-проектів, які несуть велике змістовне навантаження та є 

оптимальними з точки зору форми. Зокрема, нині пріоритетними формами для вітчизняних бібліотечних фахівців 



стали блоги краєзнавчого змісту – інтерактивні журнали подій, що ведуться в режимі он-лайн, містять постійно 

поновлювані повідомлення (пости), зображення, мультимедійні засоби; 

по-третє, з’ясовано, що фахівці регіональних книгозбірень, як правило, відслідковують новації у сфері краєзнавства, 

вивчають кращий досвід.  

 

Висновки 

 

В процесі вивчення у першому півріччі 2014 року сучасної організації висвітлення краєзнавчого контенту на 

сайтах регіональних бібліотек у порівнянні зі станом у 2011-2012 рр., зафіксовано як позитивні зміни, так і їх 

відсутність, а саме: 

1. Засвідчено удосконалення структурної організації краєзнавчих ресурсів та навігаційних можливостей на сайтах 

Волинської, Івано-Франківської, Львівської, Чернівецької та Одеської ОУНБ.  

Разом з цим, зафіксована відсутність інтегрованого пошуку в ЕК і базах даних на веб-сторінках Закарпатської, 

Донецької ОУНБ, Кримської РУНБ, Черкаської та інших ОУНБ.  

2. Оновлення інформації про всі типи і види краєзнавчих ресурсів, які доступні користувачам в он-лайновому 

режимі – краєзнавчі каталоги і БД, бібліографічні посібники; повнотекстові, мультимедійні, образотворчі документи, 

фактографічні відомості тощо – у більшості регіональних книгозбірень здійснюється оперативно.  



Поліпшено, порівняно з попередніми роками, висвітлення краєзнавчої інформації в ЕК та БД Волинської, 

Житомирської, Запорізької, Кримської та Харківської ОУНБ, повнотекстової – у Миколаївській, Тернопільській, 

Чернівецькій ОУНБ; мультимедійної – у Волинській, Тернопільській, Хмельницькій, Черкаській ОУНБ.  

Однак, на сайтах Одеської, Полтавської, Сумської і Черкаської ОУНБ на час проведення даного дослідження 

повнотекстові краєзнавчі ресурси не були представлені . 

3. Надання користувачеві додаткових бібліотечно-інформаційних сервісів – таких як віртуальна довідкова служба, 

віртуальний читальний зал тощо здійснюється у переважній більшості ОУНБ, разом з цим, на сайтах Одеської та 

Харківської ОУНБ ці послуги на час дослідження були відсутні  

4. Усі регіональні бібліотеки нині висвітлюють на бібліотечному сайті інформації про історію, сучасну діяльність, 

функціональні резерви, краєзнавчі проекти тощо, однак даний сегмент сайту у Волинській, Закарпатській, Сумській 

ОУНБ потребує доопрацювання. 

5. Контроль за можливістю доступу користувачів до краєзнавчих електронних ресурсів, технічна підтримка та 

адміністрування сайтів – ще залишаються проблемою для більшості ОУНБ. Найбільше неробочих розділів та посилань 

відмічено у Волинській, Донецькій, Сумській, Черкаській ОУНБ. 

Для реалізації результатів даного дослідження працівникам краєзнавчих підрозділів регіональних бібліотек 

рекомендується наступне: 

1. Врахувати підсумки всіх етапів моніторингу НІБУ щодо висвітлення краєзнавчих інформаційних ресурсів 

на бібліотечних сайтах та удосконалення доступу до них, активно впроваджувати інноваційний досвід 

організації краєзнавчого контенту на веб-сторінках регіональних бібліотек.  



2. В електронних каталогах і базах даних подавати посилання на повнотекстові краєзнавчі документи, з 

якими можна безпосередньо ознайомитися на сайті, систематично контролювати стан відображення 

інформації про власні краєзнавчі видання та публікації в електронному каталозі. 

3. Ширше інформувати користувачів про зовнішні ресурси краєзнавчої тематики: зокрема, на оновлених 

Головних сторінках сайтів Житомирської, Волинської, Рівненської, Тернопільської ОУНБ встановити 

банер регіонального проекту„Історична Волинь”, який рекламуватиме цей корпоративний ресурс. 

4. Систематично редагувати назви рубрик, перевіряти орфографію повідомлень, анонсованих на веб-

сторінках бібліотечного сайту та можливість доступу до повнотекстових краєзнавчих ресурсів.  

Крім того, фахівцям НІБУ слід відредагувати посилання у розділах „Путівника…”, зокрема, розділи „Волинська 

ОУНБ”, „Львівська ОУНБ” (http://www.lounb.org.ua/), а також перевірити посилання у всіх рубриках цього електронного 

довідника. 

Цілком очевидно, що висновки моніторингу краєзнавчої діяльності регіональних бібліотек є стимулом для ОУНБ 

України в їх роботі з оптимізації висвітлення краєзнавчих інформаційних ресурсів в он-лайновому режимі та сприяють 

якісним зрушенням в організації краєзнавчого контенту веб-сайтів бібліотек. Тобто, в процесі послідовної науково-

дослідної роботи, результати якої оперативно висвітлюються в щорічному інформаційному бюлетені НІБУ склалися 

відповідні умови для визначення сучасних тенденцій у краєзнавчій бібліотечній діяльності та систематичного контролю 

за станом впровадження методичних рекомендацій за наслідками здійснених раніше наукових досліджень. 
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ДОДАТКИ 



Таблиця 1 

Навігація по краєзнавчому контенту сайтів ОУНБ6 
 

Бібліотека,  
дата 

звернення 
на сайт 

Пошукові можливості Організація краєзнавчого контенту 

Загальне меню Мапа 
сайту 

Пошук по 
сайту Окремий блок (розділ) Розподілення по тематичним 

рубрикам 

1 2 3 4 5 6 
Вінницька 

ОУНБ      

14.03.2014  сайт недоступний 
     

17.03.2014 http://www.library.vn.ua/ 
+ 

- + 
є також 
пошук в 
розділах 

Вінницького 
інформ. 
порталу 

Вінницький інформаційний 
портал : 

(Оновлення щодня) 
http://irp.vn.ua/ 

Блог відділу краєзнавства 
http://krayvinnitsa.blogspot.com/ 
Бібліоконтинент Вінниччина 

http://metodvinnitsa.blogspot.com/ 
Е- урядування на Вінниччині 
http://pdgvounb.blogspot.com/ 

Новини 
Статті 

Тематичні розділи 
http://irp.vn.ua/index.php?action=10&k=1 

Відеоматеріали 
Райони області 

Новини про краєзнавчі заходи 
(щотижня) 

2.04.2014 без змін - без змін без змін Портрет Немирівського району: 
http://www.library.vn.ua/nemirov/ 

(2002 рік) 
15.05.2014 без змін - без змін без змін без змін 

                                                
6 Використовуються символи + та -, залежно від наявності або відсутності означеної складової сайту 



1 2 3 4 5 6 
ВолинськаОУНБ      

14.03.2014 + - - - + 
7.04.2014 http://ounb.lutsk.ua/ 

 
- не працює - В рубриці „Популярне” серед 

інших новин повідомлення: 
29 квітня о 13.00 представлення 
книги В.Рожка  „Воскові свічки 
історичної Волині ХІХ–ХХ ст.” 

23.04.2014 без змін - без змін без змін без змін 

20.05.2014  - не працює В ЕК – БД «Краєзнавство» Рубрики „Про нас”, „Галерея”, 
„Контакти” –не містять 

інформації! 
30.07.2014 +   Блог «КраєЗнавці» 

http://kraeznavchiy.blogspot.c
om/ 

Головна 
Наш відділ 

Письменники Волині 
Видатні діячі краю 

Дніпропетровська  
ОУНБ 

     

18.03.2014 http://www.libr.dp.ua/ 
 

+ Є 2 вікна:  
пошук по 

сайту і 
пошук в 
каталозі  

Ресурси ДОУНБ 
 

„Електронна бібліотека 
Дніпропетровщина” 

 

Пошук за каталогами 
Колекції 
Послуги 

Видання Бібліотеки 
Віртуальний музей  

9.04.2014 меню сайту – чітке 
й зрозуміле 

 

перелічені 
всі 

краєзнавчі 
рубрики 

+ Дніпропетровщина в 
просторі і часі 

 

„Катеринославщина: 
документальна пам’ять 

поколінь”(колекція рідкісних 
краєзн. видань XVIII – XX ст.) – 

список обсягом 24стор. 



1 2 3 4 5 6 
21.05.2014 без змін без змін + без змін Хроніка життя краю 

(за роками від 1939 р. до 
2012 р.)  

Донецька  
ОУНБ 

     

20.03.2014 + + Пошук по 
сайту 

здійснюється 
за допомогою 

Google. 

Краєзнавчі ресурси  
 

Видання б-ки 
Календарі зн. і пам. дат 

Розпорядження 
місц. влади 

14.04.2014 без змін без змін + без змін  
23.05.2014 http://www.library.done

tsk.ua/ 
На Головній 

+  http://www.library.donetsk.ua/ebd/ 
(електронна бібліотека 
Донеччини) 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про створення Електронної 

бібліотеки Донеччини 
Авторський договір 

Тексти книг 
Житомирська 

ОУНБ 
     

24.03.2014 + - заявлений, 
але не працює 

+ 
Наш край 

+ 
Видатні земляки (23 особи) 

Сучасні митці 
Житомирщини (2 особи) 

Проект „Мистецькі 
виставки” (5 імен) 

16.04.2014 + - -«-«-«- без змін без змін 

26.05.2014 http://www.lib.zt.ua/ - не працює без змін без змін 



1 2 3 4 5 6 
Закарпатська 

ОУНБ 
     

25.03.2014 + - - не виділений + 
17.04.14 http://www.biblioteka.u

z.ua/ 
 

відсутня немає Онлайн БД Письменники Закарпаття 
http://www.biblioteka.uz.ua/l

aureat/index.php 
Художники Закарпаття 

http://www.biblioteka.uz.ua/
painters/ 

Видатні Закарпатці 
http://www.biblioteka.uz.ua/

zak/show.php 
 

27.05.2014 без змін - - без змін без змін 
Запорізька  

ОУНБ 
     

31.03.2014 + + + 

Про Запорізький край 
http://www.zounb.zp.ua/node/191

9 
Запоріжжя бібліотечне 

 

7 рубрик 
 

8 рубрик 

28.05.2014 http://www.zounb.zp.ua
/ 
 

http://ww
w.zounb.z
p.ua/sitem

ap 
 

здійснюється 
легко 

Запорізька область під знаком 
ювілею 

У рубриці „Віртуальні виставки 
та бібліографічні покажчики” 

Про Запоріжжя і 
запорожців 

З історії Олександрівська 
Дніпровська 

гідроелектростанція 
 



 
 

1 2 3 4 5 6 

Івано-Франківська 
ОУНБ 

     

1.04.2014 Новий сайт 
+ - + 

БД : 
Івано-Франківщина: 
минуле і сьогодення: 
http://lib.if.ua/dbase/ivfr.php 

 „Гуцульщина” 
http://lib.if.ua/dbase/guzl.php 

ФРАНКО І ПРИКАРПАТТЯ 
http://lib.if.ua/franko/franko_ivan.

html 
 

 
 
 
 

12 рубрик 

22.04.2014 http://www.lib.if.ua/ 
 

- + Літературні премії 
http://lib.if.ua/awards.html 

 

Обласна премія імені 
Василя Стефаника  

Міська премія імені Івана 
Франка  

Премія імені Марійки 
Підгірянки обласного 

осередку 
Всеукраїнського 

товариства "Просвіта" ім. 
Т. Шевченка 

29.05.2014 без змін без змін без змін Клуби за інтересами 
http://lib.if.ua/# 

 

Лемкоклуб 
Інтелект-клуб 

,,ГАЛИЦЬКІ КМІТЛИВЦІ” 
 



 
1 2 3 4 5 6 

Кіровоградська 
ОУНБ 

+  +  +  +  +  

18.03.2014 Головна сторінка 
http://library.kr.ua/  

Зазначена 
на 
Головній 
сторінці  
http://libra
ry.kr.ua/sit
emap.html  

Головна 
сторінка  

http://library.kr
.ua/  

Розділ Регіон http://library.kr.ua/  Рубрики: місто Кіровоград 
http://library.kr.ua/city.html ; 
Кіровоградська область 
http://library.kr.ua/region.ht
ml ; краєзнавство 
Кіровоградщини 
http://library.kr.ua/kray/inde
x.html ; календар дат і 
подій Кіровоградщини 
http://library.kr.ua/calendar/i
ndex.html ; хроніка 
культурного життя 
Кіровоградщини 
http://library.kr.ua/biblinf/in
dex.html  

29.04.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
2.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 

Кримсь.ка РНБ ім. 
І.Я. Франка 

+ + – + –– 

16.05.2014 Головна сторінка Загальне 
меню 

Відсутній Головна сторінка – розділ 
«Крымоведение» 
http://www.franko.crimea.ua/articl
e/r-23.html -  
 зібрана краєзнавча інформація 
про суспільне життя, історію, 
культуру, екологію півострова. 

Відсутні 
 

2.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 



1 2 3 4 5 6 

Луганська ОУНБ + _ + + + 
19.03.2014 Головна сторінка 

http://www.library.lg.u
a/ukr/  

Відсутня Головна 
сторінка 
http://www.lib
rary.lg.ua/ukr/  

Головна – Web-майданчик – 
«Інформаційний портрет 
Луганського регіону» 
http://www.irp.lg.ua/ukr/  

Головна сторінка – 
Видатні діячі Луганщини 
http://www.library.lg.ua/ukr/
cry/ ; 
 Пам’ятники Луганщини 
http://library.lg.ua/pam/kraev
ed.php?var=2  

29.04.2014 сайт не працював     
5.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 
3.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Львівська ОУНБ  + _ + + + 
20.03.2014 Нове посилання на 

сайт 
www.lounb.org.ua  

Відсутня Головна 
сторінка 
http://lounb.or
g.ua/index.php
/home-
mainmenu-1 

http://trening-center.edukit.lviv.ua/ 
Регіон. Тренінговий центр 
 
http://city-adm.lviv.ua/ Львівська 
міська рада 

http://trening-
center.edukit.lviv.ua/bibliote
ka_po-lvivski/  
Регіон. Тренінговий центр. 
Бібліотека по-Львівськи: 

Відео Львівських ЦБС; 
Адреси сайтів та блогів 
Львівських ЦБС 

Львівська міська рада: 
Офіційний портал 
Львівської міськради 
http://city-adm.lviv.ua/lmr/ ; 

Офіційний портал 
Львова http://city-
adm.lviv.ua/portal/  

29.04.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 
4.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 



1 2 3 4 5 6 

Миколаївська 
ОУНБ  

+ + + + + 

(24.03.2014) Головна сторінка 
http://www.reglibrary.
mk.ua/  

Головна – 
«Про 
бібліотеку
» 
http://ww
w.reglibrar
y.mk.ua/in
dex.php/ka
rta-satu   

Головна 
сторінка 
http://www.reg
library.mk.ua/  

Головна – «Про регіон»  
http://www.reglibrary.mk.ua/  

Головна – «Про регіон» - 
«Портал Прибужжя» 
http://www.regportal.mk.ua/  

(29.04.2014) без змін без змін без змін без змін без змін 
(5.06.2014) Станом на 

5.06.2014 сайт не 
відкривався 

    

Одеська ННБ ім. 
М. Горького 

+ + + + + 

25.03.2014 Головна сторінка 
http://odnb.odessa.ua/  

Загальне 
меню 
http://odnb
.odessa.ua/  

Головна 
сторінка  
http://odnb.ode
ssa.ua/  

Головна – «Краєзнавство 
Одещини» 
http://odnb.odessa.ua/view_cat.ph
p?cat=32   

Головна – «Краєзнавство 
Одещини» 
http://odnb.odessa.ua/view_c
at.php?cat=32 ; 
 «Краєзнавство Одещини» 
http://odnb.odessa.ua/view_p
ost.php?id=80 ; «Одеська 
область» 
http://odnb.odessa.ua/view_p
ost.php?id=79 ; 
«Картотека «Вулиці 
Одеси» 
http://odnb.odessa.ua/view_c



ards.php Нова ; 
Видання відділу 
краєзнавства 
http://odnb.odessa.ua/view_p
ost.php?id=695 ; 
Календар знаменних і 
пам’ятних дат Одеси  та 
Одещини 
http://odnb.odessa.ua/view_z
pdcln.php ; 
Нові надходження відділу 
краєзнавства «Одесика» 
http://odnb.odessa.ua/view_p
ost.php?id=658  
Тематичні виставки з 
краєзнавства Одещини  
http://odnb.odessa.ua/view_p
ost.php?id=897  

5.05.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
5.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
Одеська ОУНБ ім. 
М. Грушевського 

+ – – – – 

(26.03.2014) Головна сторінка 
(див. далі – Блог…) 

Відсутня Відсутній Відсутній Відсутній 

(5.05.2014) без змін без змін без змін без змін без змін 
(6.06.2014) сайт не відкривається     
Блог відділу 
краєзнавчої 
літератури та 
бібліографії Одеської 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

+ –  + + 



1 2 3 4 5 6 

26.03.2014 Головна  
http://kraevedodessa.bl
ogspot.com/  

Відсутня Відсутній Головна – «Міста і містечки 
Одещини»  
 
«Одещина туристична» 
 

Головна – «Сайты» 
http://kraevedodessa.blogspo
t.com/p/blog-
page_3619.html  
Одеська облдержадмін. 
http://oda.odessa.gov.ua/ ; 
Официальный сайт города 
Одесса  
http://www.odessa.ua/  
Державний архів Одеської 
області 
http://archive.odessa.gov.ua/ 
;«фильмы об Одессе» 
http://kraevedodessa.blogspo
t.com/p/blog-
page_8351.html  

(6.05.2014) без змін без змін без змін без змін без змін 
(6.06.2014) без змін без змін без змін без змін без змін 
Полтавська ОУНБ  + – + + + 
27.03.2014 Головна сторінка 

http://www.library.pl.u
a/  

Відсутня Головна 
сторінка 
http://www.lib
rary.pl.ua/  

Головна – «Полтавщина» 
http://www.library.pl.ua/  

 «Полтавщина туристична» 
http://www.library.pl.ua/polt
avshina/ ; 
Видатні люди Полтавщини 
http://www.library.pl.ua/vida
tni_ljudi_poltavshini/ ; 
Літературно-мистецькі 
премії  
http://www.library.pl.ua/liter
aturno-
mistecki_premii_poltavshini/ 
Шевченкове слово лунає 
на Полтавщині  



1 2 3 4 5 6 

12.05.2014 Деякі зміни на сайті 
(табл. 2) 

    

16.06.2014 те ж саме     
Рівненська ОУНБ      
31.03.2014 Головна сторінка 

http://www.libr.rv.ua/  
Відсутня Головна 

http://www.lib
r.rv.ua/  

«Читачам» - «Регіональний 
портал» http://www.libr.rv.ua/  

«Читачам» - «Краща книга 
Рівненщини» 
http://libr.rv.ua/ua/read/12-
best-book/ ; 
Мистецька Рівненщина 
http://libr.rv.ua/ua/art/  
Твори місцевих авторів 
http://www.on-libr.info/  

12.05.2014 Без змін  Без змін  Без змін  Без змін  Без змін  
16.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Сумська ОУНБ +   +  
07.04.2014 http://www.ounb.sumy.

ua/ 
меню 

верхнє (головне), 
праве й ліве 

немає немає; 
пропонується 
«Поиск Книг 
Global Folio» 

в Інтернет 
 

Є пошук по 
виконаних 

запитах 
„Віртуальної 

довідки” 

«Краєзнавство»: 
- Геральдика Сумщини 
 - Топоніміка Сумщини  

 - Видатні персоналії Сумщини  
 - Сумщина в Інтернет 

 - Культура Слобожанського 
краю 

 - Культурно-мистецька 
Сумщина 

 - Адреси краєзнавчих 
організацій м. Суми і області  

 - Місцеві періодичні видання у 
фондах Сумської ОУНБ і 

районних б-тек на 1.01.2010 р.  
Регіони: м. Суми і 17 р.ц.- жодне 

з посилань не працює 

- Сумська Шевченкіана 
- Календар на 2014 

- віртуальні виставки і 
презентації «Презентація 
про життя та творчість 

видатного шевченкознавця 
- Павла Івановича Зайцева» 

(земляк) 
- Мережа бібліотек 

Сумщини 
(станом на 01.01.2014) – 
контактна інформація, в 
т.ч. посилання на сайти і 

ел. пошта 



12.05.2014 Без змін Без змін Без змін В підрозділі «Регіони» 
залишилося 9 нас. пунктів, 

посилання не працюють 
 

Без змін 

16.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 
Тернопільська 
ОУНБ 

     

08.04.2014 + 
http://www.library.te.ua

/ 
 

Верхнє 
Ліве бокове (основне) 

– з вкладками 

+ 
(у 

першому 
активном
у вікні – 
верхнє 
меню) 

+ 
(у другому 

вікні – знизу 
справа) 

на мапі сайту 
– там само; 
додатково – 

Google-пошук 
у першому 

вікні 
 

Все працює 

Розділ «Регіон»: 
Обласний центр 

Карта області (всі 17 районів) 
Історична довідка 

Демографічна ситуація 
Освіта 
Наука 

Культура 
Економіка 

Промисловість 
Сільське господарство 

Транспорт 
Природно-заповідний фонд 

Ґрунти 
Єдиний державний реєстр 
підприємств та організацій 

+ 
віртуальні виставки, а 

також новини, видання, 
методичні матеріали, 

масові заходи, 
повнотекстові документи, 
події культурного життя у 

відповідних розділах 
 

Головна – Вийшли з друку 
(презентуються найновіші 
видання в т.ч. краєзнавчі) 

 
Головна - Рейтинг книг та 

журналів - Бестселери 
авторів Тернопільщини 

 
 

13.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Так само 
17.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Так само 
 



 
1 2 3 4 5 6 

Харківська ДНБ 
ім. В. Г. Короленка 

 - +   

09.04.2014 http://korolenko.kharko
v.com/ 

 
Верхнє основне (дуже 

докладне) 
додатково – ліве 

(презентують 
додаткові послуги і 
деякі посилання на 
зовнішні проекти) 

у другому 
активном

у вікні 
«Карта 

розташува
ння» - як 
знайти 

Бібліотек
у 

є можливість 
обрати пошук 

як на сайті, 
так і в 

Інтеренеті) 

Блок «Краєзнавство»: 
- Краєзнавча діяльність ХДНБ 

- Краєзнавчий фонд ХДНБ 
- Краєзнавчі віртуальні виставки 

- Клуб «Краєзнавець» 
- Краєзнавчі бф посібники 

- Харківщина в мережі Інтернет 
- Краєзнавча електронна 

бібліотека 

Окремо краєзн. БД як 
частина ЕК; 

Розділ «Електронні 
ресурси Бібліотеки» 
- електронний фонд 

документів 
- бази даних 

- віртуальні виставки 
Розділ «Відео»  

16.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

18.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Харківська ОУНБ      
10.04.2014 http://library.kharkov.u

a/ 
 

Верхнє (перше 
активне вікно; 

представлені лише 
основні тематичні 

блоки  
 

Нижнє (більш 
докладне з 

- 
Певною 
мірою як 

мапу 
можна 

розглядат
и нижнє 

(докладне
) меню 

- Розділ «Харківщина»: 
- Календар знаменних і 

пам'ятних дат Харківщини 
- Харківщина. Історичний 

нарис. 
- Цікаве краєзнавство (райони 

області) 
- Нові пам’ятники культури 

Харківщини 
- Почесні громадяни міста 

Харкова 

Розділ «Ресурси»: 
 

- Нова Харківська книга 
(місцевий друк, без 

обмежень) 
 

- Краєзнавча книга 
- Видання Бібліотеки 

- Вебліографія (посилання 
на зовнішні інтернет-

ресурси) 



розкриттям змісту 
кожного блоку) 

- Почесні громадяни 
Харківської області 

- Туристичне on-line лото: 
«Знайомтесь, Харківщина» 

«Фахівцям»: 
- Бібліотеки Харківської 

області 
- ЗМІ про бібліотеки 

16.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

19.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Херсонська ОУНБ  + +   
11.04.2010 http://lib.kherson.ua/ 

Верхнє, з вкладками 
додатково Ліве меню: 

новини і проекти 

дуже 
докладна 

в робочому 
стані 

«Краєзнавство Таврії» - 
«Херсонщина: час, події, 

люди…»: 
- Видатні постаті Херсонщини 
- Вони керували Херсонщиною 

- Почесні громадяни міста 
Херсона 

- Символіка Херсонщини 
- Літопис населених пунктів 

Херсонщини 
- Пам’ятні місця Херсона та 

області 
- Вулицями Херсона 

- Просвітницький рух на 
Херсонщині 

- Літературна сторінка 
- Херсонщина у мемуарах та 

спогадах 
- Зупинені миттєвості життя 

- Листи з Війни 
- Такою Херсонщину бачив світ 

Проекти «Центр 
екологічної інформації» - 
Екологічна Херсонщина, 

«Херсонський портал 
АртКавун», «Музей 

книги», «Мистецький 
хайвей» також містять 

документи та інформацію 
краєзнавчого характеру 

 
Ресурси бібліотеки > 

Віртуальні виставки > 
«Херсонщина в віршах 

омріяна, в піснях оспівана, 
в живописі змальована» 

 
Ресурси Інтернет > 

Херсонські регіональні 
ресурси (також можна 

зайти з розділу Інтернет-
центр) 



(поштові листівки, конверти, 
марки та значки) 

- Краєвиди Херсонщини 

Новини 

20.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 
20.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Ресурси Бібліотеки – 

Віртуальні виставки – 
Захоплююча бібліографія 
(частиною бібл. порталу 

lib.kherson.ua):  
- Былицы из жизни 

херсонских книжников 
(доробок херсонского 

клуба любителей книги 
«Кобзарь») 

Хмельницька 
ОУНБ 

     

14.04.2014 http://www.ounb.km.ua
/ 
 

Основне ліве з 
вкладками 

Додатково – праве – 
посилання на проекти 

і зовнішні ресурси 

- - Розділ «Наш регіон»: 
- Історична довідка 
- Географія регіону 

- Райони області 
- Економіка 
- Транспорт 

Новини 
Ресурси: 

- ЕК 
- Наші видання 

- Краєзнавчий календар 
(2010-2014 рр.) 

- Віртуальні виставки 
- Бібліотечний раритет 
Бібліотека інформує:  

- Хроніка (Хроніка культ 
життя Хмельниччини – 

архів за 2013-2014, 



помісячно) 
- Хмельниччина в пресі 

(2010-січ. лют. 2014) 
- Нові книги 

Наші проекти: 
- Історична Волинь 

Бібліотекарю: 
- Кращий досвід бібліотек 

Хмельниччини 
- Публічні бібліотеки 

Хмельниччини 
20.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

23.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Бібліотека інформує: 
- «Хроніка культурного 

життя» – останній за 
травень 

- «Хмельниччина на 
сторінках респ. преси» - 

останній за травень 2014; 
Бібліотекарю: 

- Мережа бібліотек області 
(інтерактивна карта по 

районах) – працює (раніше 
згадані рубрики відсутні) 

Черкаська ОУНБ      
15.04.2014 Посилання на 

Головну з Путівника 
не працює! Помилка в 

НІ НІ 
Вікно пошуку 

є, але не 

- Пам'ятні дати Черкащини 
(КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ 

ДАТ ЧЕРКАЩИНИ НА 2014 

- Новини 
- Культурно-мистецькі 

заходи 



адресі – www… 
http://library.ck.ua/ 

 
Ліве бокове 

працює РІК; ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 
ЧЕРКАЩИНИ У 2014 РОЦІ) 
- Нові видання про край (за 

2010-2013) 
- Видатні краяни 

(загальний алфавіт прізвищ) 

(анонси на поточний 
місяць) 

- Видання бібліотеки 
- Віртуальні виставки 

(Шевченків дивосвіт: мить 
і вічність заслання; 

Історичні пам’ятки – 
обличчя Черкащини) 

- Корисні інтернет-ресурси 
(Черкащина в Інтернеті 

(14)  
 Черкаські ЗМІ (10)  

 Органи державної влади 
(13)) 

Наші дарувальники: 
«Земли родной минувшая 

судьба, или сказание о 
Смелянщине» – дарунок 
бібліотеці від Анатолія 

Коваленка 
21.05.2014 Без змін Без змін Без змін Додано ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 

ЧЕРКАЩИНИ У 2015 РОЦІ 
Нові видання про край – 

представлено три книги за 2014 
рік 

Наші дарувальники – 
розділ поповнився, але не 

краєзн. документами 
 

В іншому Без змін 
24.06.2014 Без змін Без змін Без змін Нові видання про край – додано 

видання 25014 року 
Культурно-мистецькі 

заходи на червень: 
«Шевченківські місця на 
Черкащині» - книжково-



ілюстративна виставка 
«Шевченкіана Черкащини» 

Чернівецька ОУНБ      
16.04.2014 http://www.library.cv.u

a/ 
Основне - бокове ліве 

- при спробах 
пошуку, 

незалежно від 
дискрипторів 
відсилає на 

Головну 
сторінку  
(тобто, 

результат 
фактично 
нульовий) 

 - Видання бібліотеки 
- Нові надходження 

- Віртуальні виставки 
- Хроніка культурного 

життя Буковини (архів за 
2004-березень 2014 рр.) 

- Події та новини 
- Чернівці – 600 (Історія 

міста ; Бібліографія) 

21.05.2014 
Сайт повністю 
змінено 

Сайт повністю 
змінено  

Основне - верхнє з 
вкладками 

додатково – ліве 
бокове 

- - - Наші блоги 
Відділ краєзнавства «Магія 

Буковини» - 
http://magiabukoviny.blogspot.co

m/ 
(єдиний й останній матеріал - 
«Передвеликодні бібліотечні 

замальовки» датується 9 квітня 
2014) 

- Новини 
 Нові надходження 

- Віртуальні виставки 
 Електронна бібліотека 

(видання бібліотеки) 
- Шевченко 200 

«Буковинські поети — 
Тарасові Шевченку») 

25.06.2014 Так само, лише 
 

Електронна 
бібліотека (видання 
бібліотеки) тепер 

окремо: 

Без змін ТАК 
в робочому 

стані 

Блог відділу краєзнавства 
«Магія Буковини» має сторінки: 

- Постаті на тлі бібліотек 
- Буковинське земляцтво 

- Краєзнавча книжкова полиця 
- Інформація для роздумів 

Новини: 
- Зустріч-спомин до 75-

річчя Володимира Пелеха 
(13 червня 2014) 

Електронна бібліотека 
(видання бібліотеки) 



- Видання бібліотеки 
- Електронні книги 

 

- Постфактум : відбулася подія 
- Краєзнавчий календар 
- Читання - теж імідж 

Інформація за червень 2014 

тепер окремо: 
- Видання бібліотеки 
- Електронні книги 
Хроніка культурно-

мистецького життя 
Буковини 

(щорічні оглядові довідки 
преси; випуски за 2003-

2013 рр.) 
В іншому без змін 

Чернігівська ОУНБ      
16.04.2014 http://libkor.com.ua/ind

ex.php?id=0 
Посилання на 

Головну з Путівника 
не працює! Помилка в 

адресі Головної 
Верхнє меню 

Ліве бокове меню 
(дублюють одне 

одного) 

+ 
(розшире
не меню, 

доволі 
зручно) 

- Головна -  
- Ресурси – Краєзнавство 
(Пам’ятні місця, Відомі 
особистості, Календар 

знаменних дат (на поточний 
рік)) 

Нові надходження (окремо 
відділ краєзнавства) 

 

- Новини (якщо заходити в 
Новини не з меню а через 

карту сайту, можна відразу 
виокремити новини відділу 

краєзнавства) 
- Афіша (перелік мас. 
заходів на поточний 
місяць, Віртуальні 

виставки та Мистецький 
вернісаж) 

- Електронна бібліотека 
(Іменні колекції, Книжкова 

пам'ять України. 
Чернігівщина, Митці 
Сіверянського краю, 
Періодичні видання 
Чернігівщини, Наші 

видання) 



- Бібліотеки - Бібліотеки 
області (адміністрація, 
посилання на сайт, ел. 

пошта) 
Головна – Відданий магії 

неба 
22.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Новини за травень 
присутні 

26.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Новини за червень 
19 червня в рамках 

засідання клубу 
"Краєзнавець" зустріч-
спомин про відомого 
історика, краєзнавця, 

педагога, докт. іст. Віктора 
Миколайовича Шевченка 
Афіша: заходи на червень 

 
 



Таблиця 2 
Оперативність оновлення краєзнавчої інформації на сайтах ОУНБ 

 

Бібліотека, 
дата звернення на 

сайт 

Вид ресурсу 

Краєзнавчі 
каталоги і БД 

Бібліографічні 
посібники 

Повнотекстові 
БД 

Мульти-
медійні 
ресурси 

Образотворчі 
документи 

Фактографічна 
інформація 

(БД) 
1 2 3 4 5 6 7 

Вінницька ОУНБ       
17.03.2014 + 

 
 

+ + + БД 
«ІЗОВИДАНЬ»  

не містить 
краєзнавчої 
 тематики 

+ 

2.04.2014 БД «Л-ра про 
Вінницьку обл» - 

останні відомості 
за лютий 2014 

 
Нова БД 
«Шевченко і 
Вінниччина» 
останні відомості 
за лютий 2014 

 

Хроніка 
культурного 

життя 
Вінниччини за 
лютий 2014 

 

Розділ «Наші 
видання»,  

 
У розділі 

«Електронні 
книги» підрозділи: 

«З фонду 
рідкісних та 

цінних видань» 
Твори 

письменників 
Вінниччини -4 

книги 

Вінниччина 
– відео 

(16 фільмів) 
 

Подорож до 
Тімірязєвки 

 

В розділі «Наші 
веб-проекти: 

Рахмани –
особистий сайт 

художниці-
поетеси Орисі  
Зацерковної; 

Обласний центр 
народної 
творчості 

(Народний 
живопис)  

 

Вінницький 
інформаційний 
портал:  
новини, статті, 
фото, 
відеоматеріали, 
вебліографія, 
тематичні розділи, 
райони області:  
У розділі „Ресурси 
Інтернет” –  
„Регіональні 
ресурси” 
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16.06.2014 … за квітень 
2014р. 

Дайджест 
„Хроніка...” за 
травень,2014 

 

Твори 
письменників 
Вінниччини -5 

книг 

без змін без змін Новини – 
інформація про 
події і новини Б-ки  
до 30 червня 

Волинська ОУНБ       
14.03.2014 У БД „Історична 

Волинь” і БД 
„Краєзнавство” 
інформація за 
березень,2014 

- - - - Бібліотеки 
Волині 

Районні ЦБС 
Міські ЦБС 

Дитячі та 
юнацькі 

7.04.2014 ...квітень, 2014 Лише в ЕК, 
наприклад: 
Вальдемар 
Едвардович 
Пясецький : 

бібліогр. покажч. 
- Луцьк, 2012. - 

116с. 

- - - 22-23 квітня 
Обласний семінар 

директорів 
районних 
(міських) 

централізованих 
бібліотечних 

систем  
20.05.2014 ...травень,2014  -  -  

Дніпропетровська 
ОУНБ 

      

18.03.2014 БД 
Дніпропетровщина 

 

 Електронна б-ка 
Дніпропетровщина 

 

+ + + 
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28.03.2014 Збірник 
«Бібліотечна 

Дніпропетровщин
а”2013р .Вип16-17 

відсутній в ЕК, 
хоча вже є НПБУ 

 

З нових БП –  
„Календар...” ,  

Тарас Шевченко і 
Придніпров’я (немає 

в ЕК) 
Олесь Гончар – син 

Придніпров’я відсутнє 
у рубриці „Видання 

ДОУНБ”  

113 книг    

9.04.2014 БД 
„Дніпропетровщи
на”: відомості за 

квітень 
поточного року 

 
 

Наші видання: 
Моє Придніпров’я на 

2013 р. 

121 книга 

 

Віртуальний 
музей 

http://www.li
br.dp.ua/about
/museum.htm 

- 
 

http://gallery.lib
r.dp.ua/main.ph

p - 
Галерея 
ДОУНБ 

Розділ 
„ДНІПРОПЕТРОВ

ЩИНА” 
http://www.libr.dp.
ua/Region/front_pa

ge.html 

Організації та 
установи області, 
які займаються 

краєзнавством:htt
p://www.libr.dp.ua/

Region/org.html 
21.05.2014 …за травень 2014 

р. 
ІСТОРІЯ 

БІБЛІОТЕКИ 
ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

… ДОУНБ: 2009-
2013 РОКИ : бібліогр. 

покажчик  

151 книга   Хроніка 
визволення 

Дніпропетровщини 
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Донецька 

ОУНБ 

      

20.03.3014 В розділі 
«Бібліографічні 

ресурси» - 
Електронний 

каталог 

Гайворонський Петро 
Євгенович – 

краєзнавець, педагог, 
письменник :– 

Донецьк , 2013. – 90 с. 
http://www.library.don
etsk.ua/ebd/index.php/l
ibvidanna/bibliografich
ni-pokazhchiki - в ЕБД 

 

Електронна 
бібліотека 
Донеччини:  

(ЕБД) 

- - + 

14.04.2014 http://www.library.
donetsk.ua/catalog/i

ndex.php 
не доступний 

Переможці та 
лауреати конкурсу 
"Книга Донбасу - 

2012" [Електронний 
ресурс] : бібліогр. 

покажч. /  Донецьк, 
2012. –в рубриці 
„Видання б-ки”  

Тексти книг : 

http://www.libr
ary.donetsk.ua/e
bd/ -не 
доступний 

 

 

 - http://www.info.dn.u
a/#top 

Інформ. портал 
„Донеччина” – не 

доступний 

23.05.2012 ЕК працює, 
оновлений 

Без змін Електронна 
бібліотека 
Донеччини:  
(ЕБД) – не 
доступна 

без змін - Без змін 
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Житомирська 

ОУНБ 

      

24.03.2014 Зведений ЕК 
http://catalog.lib.zt.

ua/cgi-
bin/irbis64r_12/cgii
rbis_64.exe?C21C
OM=F&I21DBN=
DB1&P21DBN=D

B1&LNG=uk 
систематично 
оновлюється 

Календар знаменних і 
пам’ятних дат 

Житомирщини на 
2014 рік 

Житомир,2013. -  58 с. 
– 2 рази під різними 

назвами 

електронний 
депозитарій 

http://libo.lib.zt.
ua/ 

Художня 
література 
місцевих 

авторів : [6 
назв] 

Віртуальні 
виставки 

http://www.li
b.zt.ua/node/2

4 
 

+ 
Проект 

«Мистецькі 
виставки» 

http://www.lib.z
t.ua/The_Art_E
xhibition.html 

 

- 

16.04.2014 -----«------- Житомирщина на 
сторінках преси: 
поточ. бібліогр. 
список : 2-ге півріччя 
2013 р. 

Культурна та 
мистецька 

Житомирщина на 
сторінках преси (інф. 

бюлетень за ІУ кв. 
2013 р. - в рубриці 

„Неопублік. докум. 
та малотиражні 

видання”, не 
входить в 

http://libo.lib.z
t.ua/jspui/hand
le/123456789/8
5 - 7 назв 

 

Вірт. кн. 
вист. 

«Звитяжець 
української 

державності, 
наш земляк 

- Олег 
Ольжич» 

http://www.li
b.zt.ua/node/

6816 
 

---„---„--- 
(5 імен) 

- 



краєзнавчий блок! 
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26.05.2014 без змін Знаменні і пам’ятні 
дати Житомирщини 
на 2014 рік 

.... 8 назв Вірт. кн. 
вист. 

„Утилізація 
промислових 

відходів: 
проблеми та 
перспективи 
Житомирщи

ни”  

Без змін Колегам: 
http://www.lib.zt.u

a/node/820 
„Бібліотеки 

Житомирщини” 
довідник: 

http://www.lib.zt.u
a/node/6794 

 
Закарпатська 

ОУНБ 

      

25.03.2014 
загальний ЕК: 

БД «Край» 
(Краєзнавство) 

БД «Край-2» 

Хроніка культурного 
життя Закарпаття 

2014 за лютий 

+ 

 

Віртуальна 
виставка 

“Карпатська 
Україна” 

+ 
Художники 
Закарпаття 

Бібліотеки області 
http://www.bibliotek

a.uz.ua/obl-
bib/index.php 

 

17.04.2014 БД 
"Краєзнавство" 
Документів - 6492. 
БД "Краєзнавча 
база аналітичних 
статей з 
періодичних 
видань, 
збірників" 
Документів - 2628 

...за березень 2014 

Закарпаття на 
сторінках преси”за 
ІУ кв. 2013 р 

http://biblioteka.uz.ua/z
akpres/ 

 

Електронна 
бібліотека 
„Краєзнавча 
література1 
назва 
+Олександр 
Гаврош: 
"Закарпатське 
століття: 20 
інтерв'ю" 

- -----„----„--- Хроніка 
культурного життя 

Закарпатської 
області ; 
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27.05.2014 Без змін „Хроніка”...за квітень 
2014 

 

Календарі 
краєзнавчих 
знамених і 

пам’ятних дат 
2014 р 

Віртуальні 
виставки: 

http://www.bi
blioteka.uz.ua

/vistavka/ 
Останні – за 

2012 р.! 
 

Без змін Без змін 

Запорізька  
ОУНБ 

      

31.03.2014 
У загальному ЕК є 

краєзнавчий 
пошук 

Запоріжжя в особах 
http://www.zounb.zp.
ua/resourse/ludy/inde

x.html 
17 посібників 

В рубриці „Про 
Запорізький 

край”: 
„Із краєзнавчих 

колекцій” 
http://www.zoun
b.zp.ua/resourse/s
carbnicya/scarbni
cya_krayou.html 

 
 

Із доробку 
запоріжців 

Розділ 
„Людина 
читаюча”: 
Рубрика 

Живопис- 

+ 

28.05.2014 17122 документи Міста і села 
Запорізької області 

(6 покажчиків) 
 

http://www.zounb.zp.u
a/node/850 

Электронная 
библиотека 

http://www.zou
nb.zp.ua/book
s 

 

http://www.
zounb.zp.ua
/node/2385 
(буктрейлер) 

http://www.zou
nb.zp.ua/resours
e/chitay/index.h

tml 
 

Новини 
http://www.zounb

.zp.ua/ 
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Івано-Франківська 
ОУНБ 

      

1.04.2014 

БД : 
Івано-

Франківщина: 
минуле і 

сьогодення: 
„Гуцульщина” 

 

Щоквартальник 
„Івано-Франківщина: 
минуле і сьогодення”  

РОЗДІЛ 
„ВИДАННЯ 

БІБЛІОТЕКИ” 

МЕДІАТЕКА: 
ВІДЕО-ЗВІТИ 
ОУНБ ІМЕНІ 

І.ФРАНКА 
- 

ФАХІВЦЮ 
БІБЛІОСЕРВІСУ; 

ГОЛОВНЕ 
УПРАВЛІННЯ 

СТАТИСТИКИ В 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ 

22.04.2014 
Літературні 
премії  

База даних  
про лауреатів 
регіональних 
премій, їх творчий 
доробок.  
http://lib.if.ua/awar

ds.html 
 

… за січень-березень 
2014 р. 

Пам’ятки історії та 
культури Івано-

Франківської області. 
Бібліогр.бюлет. 

Вип.2. (2013) 
 

http://www.cal
ameo.com/acc
ounts/282079
1 

 

Відео за 
2014 рік 
http://lib.if.
ua/1296562

543.html 
 

- БІБЛІОТЕКИ ОБЛАСТІ 
HTTP://LIB.IF.UA/2008-
08-04/ALLIBS.HTML# 

 
ХРОНІКА 

КУЛЬТУРНО-
МИСТЕЦЬКОГО 

ЖИТТЯ ОБЛАСТІ 
HTTP://LIB.IF.UA/CHR

ONICA.HTML 
 

29.05.2014 Без змін  87 видань ВІРТУАЛЬНІ 
ВИСТАВКИ 

„Храм душі 
Степана 
Пушика" 

ЖИТТЯ, 
ОСЯЯНЕ 
КРАСОЮ  

http://lib.if.ua/2
008-02-

14/1202642189.
html 

„Хроніка...” за 
травень 2014 р. 
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Кіровоградська 
ОУНБ 

      

18.03.2014 В ЕК БД 
«Краєзнавство» 
новлюється 
щомісяця: за 
лютий здійснено 
384 бібліографічні 
записи 

БП - у рубриках 
«Краєзнавство» та 
«Бібліографії». 
Бібліогр. покажчик 
«Кіровоградська 
область..» новий - 
http://library.kr.ua/bibli
ograph/kirobl75.html  

Цифрова 
бібліотека: 
«Індивідуальні 
автори» - 110 
посилань; 
«Колективні 
автори» - 39 
посилань 

Розділ «Наші 
проекти» - 
«Єлисаветгра
дськими 
шляхами 
Кобзаря»; 
«Персони 
українського 
театру»Http:/
/Library.Kr.U
a/Kray/Shevc
henko/Index.
Html  
http://library.k
r.ua/kray/abry
s/index.html 
 

Розділ 
Віртуальна 
виставка 
(медіа 
проекти) 
http://library.kr.
ua/exibit/padurs
ka/padurska.ht
ml   

В ЕК заявлена БД 
аналітичних описів 
газетних статей 
Кіровоградської 
області: за лютий – 
1161 запис;  
блок Регіон – 
розділи:місто 
Кіровоград та 
Кіровоградська 
область. 

29.04.2014 У БД 
«Краєзнавство» 
666 БЗ; у БД 
«Цифрова б-ка на 
сайті…» за квітень 
1 запис 

 http://library.kr.
ua/elmuseum/ 
(Електронний 
музей книги) 

без змін без змін БД аналітичних 
описів газетних 
статей 
Кіровоградської 
області – за 
березень – 1344 
записи;  
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2.06.2014 БД 
«Краєзнавство» - 
за квітень – 469 
БЗ; за травень – 
467 записів 
 
БД «Цифрова б-
ка…і» за травень – 
11 БЗ; за червень 
70 БЗ. 
 БД «Цифрова 
бібліотека на сайті 
Кіровоградської 
ОУНБ» - видання 
заявлені в цій БД 
не пов’язані з 
«Цифровою 
бібліотекою» на 
Головній  

http://library.kr.ua/kray
/index.html 
Історичний календар 

без змін без змін без змін … за квітень – 1451 
запис; …травень – 
1352 записи. 

Кримська РНБ ім. 
І.Я. Франка 

+ + + + + + 

16.05.2014 Головна – 
Електронний 
каталог – БД 
Краєзнавство – за 
лютий – 424 
записи; 

Головна «Календарь 
знаменательных и 
памятных дат на 2014 
год» (за 2013 рік) 
http://www.franko.crim
ea.ua/news/a-2514.html  

Головна – 
Крымоведение
» 
http://www.fran
ko.crimea.ua/art
icle/r-23.html 

Медіа-архів – 
розділи 
«Відео»; 
«Фотогалере
я» 
http://franko.r

Медіа-архів – 
розділ 
«Фотогалерея» 
http://franko.rk.
ua/photoalbums
/86486#img-

 «Библиотеки 
Крыма» 
http://www.franko.cr
imea.ua/link/r-
95.html ;  
«Информационная 



за березень – 767 
записів; 
за квітень – 90 
записів. 

 
Головна – 
«Библиотечному 
специалисту» - 
«Издательская 
деятельность» 20 
видань. Немає 
доповнень нових 
видань  за 2014 р. 

повні тексти 
статей про 
Крим 

k.ua/video  ; 
http://franko.r
k.ua/photoalb
ums 
 
 

17405618.ao97
8n52h0.900x10
00.jpg?1387807
186  

карта библиотек 
Крыма»  
 
Головна – «Карта 
библиотек» 
https://a.tiles.mapbo
x.com/v3/helprkua.ie
15cbjc/page.html#8/
45.654/34.178 Нове 
на сайті 

2.06.2014  Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Луганська ОУНБ       

19.03.2014 + Головна –«Видання» 
(Розділ не оновлено, 
останній 
бібліографічний 
покажчик за 2010р.) 

Головна – web-
майданчик - 
web-проект 
«Літературна 
спадщина 
Бориса 
Грінченка» 
http://www.libr
ary.lg.ua/grin/ 
«Словник 
Української 
мови»; «Праці 
з педагогіки»; 
«Драматургія»; 
«Проза»; 
«Поезія» 

Головна – 
«Послуги» - 
підрозділ 
«Віртуальні 
виставки» 
http://www.li
brary.lg.ua/uk
r/virtual_book
s.php 
виставки не 
оновлювалис
ь 

Головна – web-
майданчик - 
web-проект 
«Літературна 
спадщина 
Бориса 
Грінченка» - 
підрозділ 
«Експозиції» 
http://www.libr
ary.lg.ua/grin/is
toriya_muzeya.
html  

Головна – web-
майданчик – 
підрозділ 
«інформаційний 
портрет 
Луганського 
регіону» 
http://www.irp.lg.ua/
ukr/ ;  
ЕК – за ключовим 
словом Луганськ 
http://katalog.library.
lg.ua/search.php  



29.04.2014 сайт не працює       

5.05.2014  Розділ оновлено 
http://www.library.lg.u
a/ukr/izdaniya_ukazatel

i.php 
Бібліографічний покажчик 

до 75-річчя Луганської 
області  

 

    

3.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Львівська ОУНБ  _ + + + – + 
20.03.2014 Електронний 

каталог та 
краєзнавчі БД 
відсутні. У розділі 
«Фонди» зібрані 
бібліографічні 
описи книг з 
нових надходжень 
за різними темами 
http://lounb.org.ua/i
ndex.php/links-
mainmenu-23  

«Видання» - 
«Бібліографічні 
видання»  
http://lounb.org.ua/inde
x.php/publications/bibli
ographic  
Головна – «Знаменні і 
пам’ятні дати»  
http://lounb.org.ua/inde
x.php/home-
mainmenu-1/daty14  
«Видання» - 
«Довідкові видання» 
http://lounb.org.ua/inde
x.php/publications/ask  

«Фонди» - 
«Електронні 
книги» 
завантажуютьс
я у повному 
тексті у 
форматі PDF  
http://lounb.org.
ua/index.php/lin
ks-mainmenu-
23/electrobook  
 
«Фонди» - 
«Рідкісні 
видання» - 
http://lounb.org.
ua/index.php/lin
ks-mainmenu-

«Заходи» - 
«До 200-
річчя від дня 
народження 
Тараса 
Шевченка»  
http://lounb.or
g.ua/index.ph
p/2010-12-13-
13-53-17/22-
measures/419-
shev4enko  

Відсутні Головна – «Регіон. 
Тренінговий 
центр» - 
«Бібліотека по-
Львівськи» - 
«Адреси сайтів та 
блогів Львівських 
ЦБС» 
http://lounb.org.ua/in
dex.php/arrivals  
Головна – 
«Партнери» - 
«Львівська міська 
рада». Не всі 
посилання містять 
інформацію. Робочі 
посилання: 
«Познайомитися з 



23/ancient/77-
lovestories  

посадовцями» - 
http://www8.city-
adm.lviv.ua/vk/kadr
ylmr.nsf/photosweb?
OpenView&Start=1
&Count=30&Expan
d=1#1 ; 
Пленарні засідання 
сесії 
http://www8.city-
adm.lviv.ua/info_20
03/plan.nsf/276715a
c21c1f975c2256caa0
03843d0?OpenView 
; 
Телефонний 
довідник 
http://www8.city-
adm.lviv.ua/struct.ns
f/byPhoneWeb?Ope
nView&Start=1&Co
unt=30&Expand=1  
 

29.04.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

4.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Миколаївська 
ОУНБ  

+ + + + – + 

(24.03.2014) БД Головна – «Електронна. Головна – Відсутні ЕК – БД 



«Краєзнавство»: 
за лютий – 48 
записів; 
«Корпоративний 
каталог б-к міста» 
- за лютий – 4 
записи; 

«Діяльність» - 
«Видавнича 
діяльність» видання у 
повному тексті 
завантажуються у 
форматі WORD 

б-ка місцевих 
видань в 
Flippingbook» 
має підрозділи: 
«Дореволюцій
ні книги про 
Миколаївщину
»; «Місцеві 
дореволюційні 
періодичне 
видання»; 
«Місцеві 
довоєнні та 
післявоєнні 
видання»; 
«Сучасні 
видання 
місцевих 
авторів» 

«Медіа/Інтер
актив» - 
«Відеогалере
я» 
http://www.re
glibrary.mk.u
a/index.php/vi
deogalereya , 
«Фотогалере
я» 
http://www.re
glibrary.mk.u
a/index.php/bi
bliotechne-
video  

«розпоряджень 
голови 
Миколаївської 
держ. адмін.» - за 
лютий 4 записи; 
«Про регіон» - 
портал 
«Прибужжя» 

24.03.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

29.04.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

5.06.2014 сайт не 
відкривається 

     

Одеська ННБ ім. 
М. Горького 

+ + – + +  + 

25.03.2014 Електронний 
каталог  
http://94.158.144.7

«Наші видання» 
http://odnb.odessa.ua/vi
ew_cat.php?cat=39 : 

Відсутні Головна – 
«Люди 
щедрих 

«Новини» - 
«Благодійна 
акція! 

Головна – 
«Краєзнавство 
Одещини»  



2/opac/index.php  - 
пошук 
здійснюється за 
ключовим словом 

«Каталог ХІІІ Всеукр. 
Виставки-форуму 
Української книги на 
Одещині»; 
«Перелік праць за 
1995-2012рр.»; 
«З історії б-ки» та ін. 
Нове: «Наші видання» 
-«Шевченкіана у 
фондах ННБ ім. 
Горького»: 
Шевченкіана ОННБ 
ім М. Горького 
http://odnb.odessa.ua/vi
ew_post.php?id=254  
 
http://odnb.odessa.ua/vi
ew_post.php?id=253  
інформація про 
видання «Кобзаря» у 
фондах ОННБ –  
http://odnb.odessa.ua/vi
ew_post.php?id=311  
Шевченко в Одеській 
пресі 
Одесити – лауреати 
нац.. премії 
Т.Шевченка 

сердець» 
http://odnb.od
essa.ua/view_
cat.php?cat=3
3  

Партнерство» 
http://odnb.odes
sa.ua/view_post
.php?id=937  

http://odnb.odessa.ua
/view_cat.php?cat=3
2  

5.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 



1 2 3 4 5 6 7 

Одеська ОУНБ ім. 
М. Грушевського 

–  – – – – 

26.03.2014 Відсутні Головна Знаменні 
пам’ятні дати 
Одещини/. Календар 
2012 http://biblioteka-
grushevskogo.edukit.od
.ua/bibliotechni_vidann
ya/ 

Відсутні Відсутні  Відсутні  Відсутня 

5.05.2014  Знаменні і пам’ятні 
дати Одещини. 2014 
рік. 
http://kraevedodessa.bl
ogspot.com/2013/10/20
14.html  

    

6.06.2014 сайт не 
відкривається 

     

Блог відділу 
краєзнавчої 
літератури та 
бібліографії Одеської 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

– + – +  – + 

26.03.2014 Відсутні Головна – «Знаменні і 
пам'ятні дати 
Одещини»  
 

Відсутні Головна – 
«Одесские 
зарисовки»  
 

Відсутні Головна – «Карта 
Одессы» 
http://www.citymap.
odessa.ua/map/  



1 2 3 4 5 6 7 

6.05.2014    http://kraeved
odessa.blogsp
ot.com/p/blog
-page_31.html 
Відео про 
Одещину 
 

  

6.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Полтавська ОУНБ  + + – +  +  + 
(27.03.2014) Електронний 

каталог – БД 
«Краєзнавство» - 
нараховує 105602 
бібліографічні 
записи 

Календар знаменнихі 
пам’ятних дат 
Полтавщини на 2014 
р. 
http://www.library.pl.u
a/nashi_vidannja/kalen
dar_znamen_i_pam_da
t_poltavshini/ ; 
Хроніка культурного 
життя Полтавщини 
http://www.library.pl.u
a/nashi_vidannja/hroni
ka/;(оновлення 
щомісяця!) 
Інші видання  
http://www.library.pl.u
a/nashi_vidannja/inshi_
vidannja/  -2014 р. 

Відсутні «Про 
бібліотеку» - 
«Бібліотека у 
ЗМІ» 
http://www.li
brary.pl.ua/lib
rary/bibliotek
a_u_zmi/#it  

«Програми та 
проекти» - 
Бібліоартмайст
ерня 
«Натхнення» 
http://www.libr
ary.pl.ua/biblioa
rtmajsternja_nat
khnennja/  

Головна – 
«Полтавщина» 
http://www.library.pl
.ua/  
  



1 2 3 4 5 6 7 

12.05.2014      «Полтава 
историческая» 
http://poltavahisto
ry.inf.ua/trip_r.ht
ml Нове 

16.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Рівненська ОУНБ + + +  +  +  + 
31.03.2014 «Зведений 

краєзнавчий 
каталог» 
http://77.222.153.2
41:8080/cgi/WebIr
bis3/Search1.exe?C
21COM=Enter&I2
1DBN=WDB2 –  
оновлюється 

«Читачам» - 
«Видання бібліотеки» 
http://libr.rv.ua/ua/libra
ry/  
Бібліографічні 
покажчики  
http://libr.rv.ua/ua/libra
ry/c/2/ - видання за 
2013 рік. 

«Читачам» - 
«Видання 
бібліотеки» - 
«новини 
краєзнавчої 
літератури» 
http://libr.rv.ua/
ua/library/c/6/  
Оновлюється 
щоквартально 
– останній за І 
квартал 2014 р. 
 
 
 

- «Бібліотека 

у ЗМІ» 

http://libr.rv.u

a/ua/about/30-

biblioteka-u-

zmi/  

«Читачам» - 
«Мистецька 
Рівненщина» 
http://libr.rv.ua/
ua/art/  

«Читачам» - 
«Регіональний 
портал» 
http://libr.rv.ua/ua/ar
t/  

12.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

16.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 
 



1 2 3 4 5 6 7 

Сумська ОУНБ + + - + + + 

07.04.2014 ЕК, Каталог 
період видань, 
Каталог краєзн. 
літ. щомісячно 
(берез 2014 

за 2014 рік 
 Сумській області – 
75 (1939–2014): рек. 
бібліогр. покажчик 

Немає Віртуальні 
виставки і 

презентації, а 
також 

матеріали 
Блогу 

бібліотеки, 
присвяч. 

подіям в б-ці 
і культ. 

життю міста 
Суми 

Авторська 
студія «Батик» 

Тетяни 
Суркової 

презентує перс 
виставку 
Альни 

Мюлинг 
(СОУНБ, 5-30 

04 2014) 
Блог: виставки 

художньої 
фотографії 

«Спорт через 
фотокамеру» 

Розділ 
Краєзнавство: 
- Геральдика 
Сумщини 

 - Топоніміка 
Сумщини  
 - Видатні 
персоналії 
Сумщини 
Культура 

Слобожанського 
краю 

(Воздвиженське 
трудове братство 
М.М. Неплюєва) 

 - Культурно-
мистецька Сумщина 

 - Адреси 
краєзнавчих 

організацій м. Суми 
і області  

 - Місцеві 
періодичні видання 
у фондах Сумської 
ОУНБ і рай. б-тек 

на 1.01.2010 



1 2 3 4 5 6 7 

12.05.2014 Без змін 
оновлення за 
квітень 2014 

відсутнє 

Додано 2 видання: 
- Іван Рябінін (1834–
1912): до 180-річчя 

від дня народження: 
біобібліогр. 
покажчик; 

 
- Геральдика і 

символіка Сумщини: 
бібліогр. покажчик 

 

Без змін Без змін Інформація 
оновлена 

Без змін 

16.06.2014 ЕК і  
Каталог Період 

видань 
 оновлення – 
травень; 

Каталог Краєзн. 
літ. – останнє 

оновлення – берез. 
2014 

Без змін Без змін Без змін Без змін У розділі 
Краєзнавство 

підрозділ 
«Культурно-
мистецька 

Сумщина» додано 
Хроніка 

культурного життя 
Сумської області за 
травень 2014 року 

 
 
 
 
 
 



 
1 2 3 4 5 6 7 

Тернопільська 
ОУНБ 

+ + + + + + 

08.04.2014 Ел. краєзн. 
каталог – квіт. 

2014; 
БД Іст. Волинь – 

берез. 2014; 
БД Культура 

Тернопільщини – 
квіт. 2014; 

ЕБ-Повнотекст. 
видання – берез. 
2014 (січ-лют не 
оновлювалась)7 

Про Бібліотеку – 
Повнотекстові 

видання Бібліотеки – 
Бф покажчики 

(2014 р немає; ост. 
Література про 
Тернопільську 

область за 2005—
2009 роки. -2013 р.) – 
вебліогр. покажчики 

(ост. Охорона 
здоров’я в Україні. 
Вип. 11 за 2011 р.) 
Окремо Календарі 

знаменних дат з 2001 
по 2014 р включно 
В Новинах окремо 

«Вийшли з друку» - 
останні надруковані 

видання 

на 08.04. – 618 
записів (615 
документів) 
всі доступні 

для перегляду і 
скачування, 
дуже висока 
якість сканів; 
неможливо 
встановити 
кількість 

краєзнавчих: 
Тернопільськи

й 
енциклопедичн
ий словник (Т. 

1. 2004) у 
рубриці «Л-ра 
універсальна - 

Словники»; 
Мелодії 

«Фотоальбом
» - 

Бібліотечні 
новини 

(2002-2014 
рр. включно) 

Це фото 
звіти про 

заходи, які 
відбулися в 
Бібліотеці 

 
«ART - 

світлиця» 
(Блог відділу 
літератури з 
мистецтва 

Тернопільськ
ої обласної 

універсально
ї наукової 

КроКус (Крок 
у світ культури 

Тернопілля) 
(Блог відділу 
інформації 

Тернопільської 
ОУНБ) 

Весь розділ 
«Регіон» 

«Події культурного 
життя», а також 

«Віртуальні 
виставки»: 

Літературне 
Тернопілля — 

«Розкрилля слова», 
«Шевченко і 

Тернопільщина», 
«Бестселери авторів 

Тернопільщини»; 
Розділ 

«Бібліотекарю» - 
Публічні бібліотеки 
області: посилання 
на сайти обласних, 

фактографічна 
інформація про 18 

ЦБС 
                                                
7 Окрім БД «Історична Волинь» та «Електронна бібліотека – Повнотекстові видання» оновлення, швидше за все, щоденне, онлайнове. 
Виходячи з даних 2013 року поповнення БД «Електронна бібліотека – Повнотекстові видання» - чіткої періодичності немає, поповнюється в 
залежності від накопичення матеріалу – 1-2 рази на квартал. 



Тернового 
поля [Ноты] : 

зб. творів 
композиторів 
Тернопільщин

и (1995) у 
рубриці «Пісні 

українські - 
Пісенники»; 

Підгайці : 
путівник 
(2005) – у 
рубриці 

Краєзнавство 

бібліотеки) 
 

КроКус 
(Крок у світ 

культури 
Тернопілля) 
(Блог відділу 
інформації 

Тернопільськ
ої ОУНБ) та 
інші блоги 
(всього 9) 

13.05.2014 Ел. краєзн. кат. – 
травень 2014 
Іст. Волинь - 
травень 2014 

Культура 
Тернопільщини – 

травень 2014 
ЕБ-Повнотекст. 
видання – берез. 
2014 (січ-лют не 
оновлювалась) 

Без змін 
 

Новини – Вийшли з 
друку: бф покажчик 

Культура 
Тернопільщини: 2013 

рік 

Без змін Без змін; 
інформація 
про події 

квітня 2014, 
КроКус – 

березня 2014 

Там само 
 

2014/03/24 
Борімося – 

поборемо. Нам 
Бог помагає! - 

презентація 
картини 

бережанський 
художник Олег 

Шупляка 
(події на 
Майдані) 

Без змін 

17.06.2014 Ел. краєзн. кат. – 
червень 2014 

Про Бібліотеку – 
Повнотекстові 

Загальна 
кількість 

Фотоальбом 
– Новини – 

Без змін Віртуальні виставки 
– так само – 



Іст. Волинь - 
червень 2014 

Культура 
Тернопільщини – 

червень 2014 
ЕБ-Повнотекст. 

видання – травень 
2014 (січ.-лют. і 

квітень не 
оновлювалась) 

видання Бібліотеки  
– Бібліогр. покажчики 

- Вебліогр. 
покажчики – без змін 

 
Новини – Вийшли з 
друку – краєзнавчих 

немає 

документів – 
616 

 
В іншому Без 

змін 

події травня 
2014 

 
АРТ-

світлиця – 
події квітня 

2014 
 

КроКус – 
події травня 

2014 
 

додатково – кн.-
ілюстр. виставка з 

циклу «Літературне 
Тернопілля» 
«Сторінками 

літературних та 
літературно-
мистецьких 
альманахів, 
збірників» 

 

Харківська ДНБ 
ім. Короленка 

+  + + + + 

9.04.2014 ЕК: 
- Сводный каталог 

периодических 
изданий города 
Харькова 2003-
2010 (даних про 

оновлення немає) 
- ХГНБ им. В. Г. 

Короленко : 
издания и 

публикации о 
Библиотеке (квіт. 

2014) 
- БД 

Харкьковщина 

В блоці Краєзнавство 
найновіше бф покажч 
Курорт «Березівські 
мінеральні води» за 

2012 
Доступні для 
перегляду і 
скачування; 

Більше покажчиків 
(не тільки 

краєзнавчих) у розділі 
Про Бібліотеку – 

Видання бібліотеки, 
однак найновіші 
також датуються 

- Ел. ресурси 
Бібліотеки – 

Ел. фонд 
документів 

(окремо книги, 
журнали, 
газети) 
- Блок 

Краєзнавство – 
Краєзнавча 
електронна 
бібліотека 

(окремо книги, 
статті та 

розділи книг, 

Розділ 
Фотогалерея 
– фото звіт 

про 
діяльність 
Бібліотеки 

а також 
- Віртуальні 

виставки 
- Віртуальна 
екскурсія по 
Бібліотеці 

- Клуб 
Краєзнавець 

– 

Віртуальні 
виставки 

містять в т.ч. і 
образотворчі 
документи 

До 200-річчя від дня 
народження  

 Тараса 
Григоровича 
Шевченка: 

- Пам'ятники 
Тарасові Шевченку 

на Харківщині:  
Віртуальний 

фотоальбом (pps) 
- Пам'ятники 

Тарасові Шевченку 
на Харківщині:  

Інтерактивна карта 
(pps) 



(квіт. 2014) 
Доступ також 

через меню 
«Електронні 

ресурси Б-ки» - 
Бази даних 

2012-2013 рр. неопубліковані 
документи) 
У Краєзн 

віртуальних 
виставках 
подаються 
(якщо є) 

Оцифровані 
ресурси 
«Любов 

Борисівна 
Хавкіна. 

Харківський 
період 

діяльності», 
«Романовы в 

Харькове.  
Посещения 

города 
представителя

ми царской 
фамилии» 

- Краєзн. веб-
проекти 

оцифровані 
документи 
відповідної 
тематики 

Фотогалерея 
 

Розділ 
«Відео»: 

- ХДНБ ім. 
В.Г. 

Короленка 
- Интернет-

центр в 
ХГНБ им В. 

Г. Короленко  
- Интернет-
центр ХГНБ 

им. В. Г. 
Короленко 

- Библиотека 
21 века 

- Читальный 
зал 

библиотеков
едения 

Книгосхови
ще ХДНБ ім. 

В.Г. 
Короленка 

та ін. 

16.05.2014 БД ХГНБ им. В. Г. Без змін Краєзнавчі Без змін Без змін Без змін 



Короленко : 
издания и 

публикации о 
Библиотеке 

(травень 2014) 
БД «Харківщина» 

(травень 2014) 

віртуальні 
виставки 

(оцифровані 
ресурси): 
«Людина 
золотого 

серця» - до 
150-річчя з дня 

народження  
 Є. Рєдіна 
«Дивосвіт 

Гната 
Хоткевича» - 
до 135-річчя 

від дня 
народження 

18.06.2014 БД ХГНБ им. В. Г. 
Короленко : 
издания и 

публикации о 
Библиотеке 

(червень 2014) 
БД «Харківщина» 

(червень 2014) 

Без змін Без змін Розділ 
«Відео»: 

- Шлях у 125 
років 

- 
Сокровищни
ца знаний (до 

ювілею 
Бібліотеки) 

 БД «Бібліотеки 
Харкова» 

(працює як каталог) 
інформація про б-ки 

різних систем і 
відомств, не тільки 

розташування, 
режим роботи, 

контактна 
інформація, але й 
склад довідкового 

апарату, фонду  
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Харківська ОУНБ       

10.04.2014 Загальний ЕК 
дані за березень 

2014 
(щомісячно) 

Розділ «Ресурси»: 
- Видання бібліотеки 

– БФ видання за 1999-
2014; 

2014 – 1 -Поэзия - 
души моей обитель 
К 80-летию со дня 
рождения Ивана 

Коржа 
(повний текст) 

 
Розділ Харківщина - 
Календар знаменних 

та пам'ятних дат 
Харківщини 

доступні 2009-2014 
рр. у повному тексті 

Окремо 
Електронної 
бібліотеки 

немає 
 

Більшість 
видань 

Бібліотеки 
наявні в 
повних 
текстах, 

доступні для 
перегляду і 

скачування у 
відповідних 
підрозділах 

Фотогалереї 
у розділі 

«Новини та 
події» 

 
Фотодокумен

ти у інших 
розділах як 

ілюстративн
ий матеріал 

 
Також 

активно 
використову

ються 
інтерактивні 
карти (Цікаве 
краєзнавство, 

Бібліотеки 
Харківської 

області) 

 «Харківщина»: 
- Харківщина. 

Історичний нарис. 
- Цікаве 

краєзнавство 
(короткі довідки про 

всі 27 районів 
області + мінімум 

бф) 
- Нові пам’ятники 

культури 
Харківщини 

(оглядові довідки за 
матеріалами період 
видань, 14 випусків 

за 1990-2010 рр.; 
вип. 14 за 2010 
вийшов у 2012) 

- Почесні громадяни 
міста Харкова (91 

персоналія, короткі 
біографічні довідки, 

1999-2013 рр.) 
- Почесні громадяни 
Харківської області 

(39 персоналій, 



короткі біогр. 
довідки, 2006-2013 

рр.) 
 

«Фахівцям» 
(доступно і з 
головної) – 

Бібліотеки Харків 
обл.: 27 райн ЦБС і 

6 міських ЦБС, 
в кожній ЦБС 

окремо коротка інф 
про кожну філію 

 
16.05.2014 ЕК не 

відкривається 
«Нове на сайті» 

датується 24 січня 
2014 

Без змін Без змін Без змін  Без змін 

19.06.2014 ЕК – дані за 
травень 2014 

 
«Нове на сайті» - 
22.05.2014 – нові 
книги з рубрики 

«Краєзнавча 
книга» 

 

Без змін Без змін Без змін  Без змін 
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Херсонська ОУНБ + + + + + + 

11.04.2014 Загальний ЕК, 
який складається з 

3 частин:  
- Каталог книг 

- Каталог 
періодики 

- Каталог статей 
Пошук можливий 
відразу в трьох, 

або окремо в 
кожному; 

Окремої БД 
краєзнавчого 
змісту немає; 
«Електронний 

каталог оновлено 
20 березня 2014 

року» 

«Ресурси Бібліотеки» 
- «Наші видання»: 

- Знаменні і пам'ятні 
дати Херсонщини 

(2005-2014) 
-Література про 

Херсонську область 
(2006-2012) 

Книга Херсонщини 
2007-2011  

Краєзнавча робота 
бібліотек (Матеріали 
заочного семінару – 

2003 р.) та ін. 
Всього 39 назв, 

Розташування за 
алфавітом назв, для 
аналізу зручніше за 

роками 
 

Не всі видання 
доступні у повних 

текстах, так: Каталог 
місцевого друку 

"Видано в Херсоні. 
1842-1942" (2009) – 

«Краєзнавство 
Таврії» - 

«Херсонщина: 
час, події, 
люди…»: 

- Літературна 
сторінка: 

Авангард на 
Херсонщині, 

Повнотекстові 
видання 
місцевих 
авторів 

 (краєзнавча 
бібліотека – 9 

авторів) - 
Херсонщина у 
мемуарах та 
спогадах – 

неопубліковані 
документи – 6 
документів) 

«Краєзнавств
о Таврії» - 

«Херсонщин
а: час, події, 

люди…»: 
- Пам’ятні 

місця 
Херсона та 

області 
- Вулицями 

Херсона 
- Зупинені 
миттєвості 

життя 
- Такою 

Херсонщину 
бачив світ 
(поштові 
листівки, 
конверти, 
марки та 
значки) 

- Краєвиди 
Херсонщини 

Про 
бібліотеку > - 

Про бібліотеку 
> 

Відеоматеріал
и > Бібліотека 
у культурному 

вимірі - 
Виставка 

художніх робіт 
Юлії Павлової; 
Бібліотека для 

молоді - 
Виставка робіт 

художнього 
колективу 
"Оригінал" 

«Мистецький 
хайвей» - 
Проект 

"Творчий 
Херсон" > 
Художня 

майстерня - 
Проект 

“Власний шлях 
у мистецтві" 

розкриває  

«Краєзнавство 
Таврії» - 

«Херсонщина: час, 
події, люди…»: 

- Видатні постаті 
Херсонщини 

- Вони керували 
Херсонщиною 

- Почесні громадяни 
міста Херсона 
- Символіка 
Херсонщини 

-  Пам’ятні місця 
Херсона та області 



можна ознайомитися 
в бібліотеці 

Відеоматеріа
ли 

- Фото-
презентації 

-Буктрейлери 
(презентація 

книжок) 
Мистецький 

Хайвей 
(відео 

презентації 
митців) 

творчу 
особистість 

херсонського 
художника 

Віктора 
Михайловича 

Трапенка 

20.05.2014 Електронний 
каталог оновлено 

23 квітня 2014 
року 

Без змін Без змін Так само + 
YouYude - 

Наші 
відеопубліка

ціі 
 

Без змін Без змін 

20.06.2014 Електронний 
каталог оновлено 

20 травня 2014 
року 

Без змін Без змін Без змін Про бібліотеку 
Відео 

матеріали 
 Б-ка у 

культурному 
вимірі 

- Виставка 
художніх робіт 
Юлії Павлової 

 

Без змін 
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Хмельницька 

ОУНБ 

+ + + + + + 

14.04.2014 Зведений 
краєзнавчий 

каталог 
формується з 2005 

року. 
 Дата останнього 

оновлення: 
20.02.2014 

Кількість записів: 
30392 

Видання за 1997-2005 
рр. 

за 2006-2014 по роках 
2014: 

- Аналіз діяльності 
бібліотек 

Хмельницької області 
за 2013 рік 

- Подільська 
Шевченкіана: до 200-

річчя з дня 
народження Т. Г. 
Шевченка: реком. 

біобібліогр. покажч. 
Ресурси - 

Краєзнавчий календар 
за 2010-2014 
«Бібліотека 
інформує»: 

Хмельниччина в пресі 
(бібліографічні 

списки, архів за 2010-
2014, помісячно) 

Видання 
Бібліотеки за 

2006-2014 
доступні у 

повних текстах 
(з 2009 року – 
практично всі) 

Новини 
 

Віртуальні 
виставки 

 
Проект 

Історична 
Волинь: 

Фотогалерея, 
Відео – 
Історія 
Волині 

Новини 
 

Віртуальні 
виставки 

 
Проект 

Історична 
Волинь 

Розділ «Наш 
регіон»: 

- Історична довідка 
- Географія регіону 

- Райони області 
(тільки карта, 

неробоча райони не 
представлені) 
- Економіка 
- Транспорт 

 
Розділ 

Бібліотекарю: 
Публічні бібліотеки 

Хмельниччини 
(Аналітико-
статистична 
інформація; 
Контактна 

інформація) – 
доступ також з Про 

Бібліотеку – 
Бібліотеки області 
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20.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

23.06.2014 Без змін Без змін Без змін Додатково: 
Бібліотекарю 

- - Мережа 
бібліотек 
області 

(інтерактивн
а карта по 
районах) – 

працює 

Так само 
Ресурси – 

Віртуальні 
виставки -  

Микола 
Іванович 
Мурашко 

(відділ 
мистецтв) 

Наш регіон - Районі 
області – карта так 

само неробоча; 
Бібліотекарю – 
згадана рубрика 

замінена на - 
Мережа бібліотек 

області 
(інтерактивна карта 

по районах) – 
працює 

Про Бібліотеку – 
Бібліотеки області – 

пуста сторінка 
(«Помилкове 
посилання!») 

Черкаська ОУНБ - + + + + + 
15.04.2014 НІ Видання бібліотеки за 

2009-2013 рр.,  
2013 - 2 : 

«Земля, яку сходив 
Тарас…» 

(Шевченківські місця 
на Черкащині) : 

біобібліогр. довід.; 
Наймолодша в 

Видання 
бібліотеки 

КАЛЕНДАР 
ПАМ’ЯТНИХ 

ДАТ 
ЧЕРКАЩИНИ 
НА 2014 РІК 

доступні у 
повних текстах 

фото і 
відеодокумен

ти як 
ілюстративн
ий матеріал: 

- Новини 
- Віртуальні 

виставки 
- Бібліогід 

Наші 
дарувальники: 
- Подарунок 
бібліотеці від 
черкаського 

художника В. 
Співака 

 
Шевченко 200: 

Пам’ятні дати 
Черкащини – 
Пам’ятні дати 

Черкащини у 2014 
р. 

- Видатні краяни 
(біографічна довідка 

+ короткий бф 
список) 



Україні. Вип. 3. 
(Черкаській області – 
60 років) : бібліогр. 

покажч. 
Пам'ятні дати 
Черкащини - 
КАЛЕНДАР 

ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 
ЧЕРКАЩИНИ НА 

2014 РІК 

(Буктрейлер 
на роман 

Ірен 
Роздобудько 

"Ліцей 
Слухняних 
Дружин") 

Шевченкіана 
черкаських 

художників до 
200-річчя 
Кобзаря 

21.05.2014 Без змін Додано в розділі 
«Пам’ятні дати 

Черкащини» 
ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 
ЧЕРКАЩИНИ У 

2015 РОЦІ 

«Пам’ятні дати 
Черкащини» 
ПАМ’ЯТНІ 

ДАТИ 
ЧЕРКАЩИНИ 
У 2015 РОЦІ 

Без змін Без змін Додано пам’ятні 
дати Черкащини у 

2015 році 
 
 

24.06.2010 Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін Без змін 

Чернівецька ОУНБ       

16.04.2014 ЕК не 
відкривається 

(«сторінка 
недоступна») 

ОЛЬГА 
КОБИЛЯНСЬКА 

біобібліогр. покажч. 
(2013) 

Колиска творчого 
неспокою : метод.-

бібліогр. матер. до 65-
річчя від дня народж. 
буковин. письм. Івана 

Нагірняка (2014) 

Головна – 
Електронна 
бібліотека 
Всього 9 

документів 
першої 

половини ХХ 
ст. 

Фотографії 
як 

ілюстративн
ий матеріал у 

більшості 
розділів 

 Чернівці – 600 – 
Історія міста 



Пам'ятаймо! 
Календар на 2014 р.- 

Чернівці, 2014 
21.05.2014 
Сайт повністю 
перероблено 

БД «Буковина» 
з листопада 2013 
по березень 2014 
не оновлювалася 

останнє оновлення 
– квітень 2014 

Електронна 
бібліотека – Видання 

бібліотеки 
Найновіші: 

Родина Порумбеску в 
літописі Буковини : 
краєзнавча довідка 
до… — Чернівці, 

2013 
ОЛЬГА 

КОБИЛЯНСЬКА 
(1863-1942): біобф 

покажч. (2013) 
 

Головна – 
Електронна 

бібліотека (на 
сьогодні 

містить лише 
видання 

бібліотеки) 

Фотогалереї 
як 

ілюстративн
ий матеріал 
практично у 
всіх розділах 

 
Головна – 

Про 
бібліотеку – 
Наше відео 
(Док фільм 
про відділ 

краєзнавства 
та 

бібліографії) 

Віртуальні 
виставки -  
АВГУСТА 

Кохановська 
(1866-1927): 
буковинська 

художниця та 
етнограф 

(145 років від 
дня 

народження) – 
містить 
декілька 

репродукцій 
картин 

Головна – Біографія 
Михайла Івасюка 

25.06.2014 Без змін Головна – Видання 
бібліотеки (ліве 
бокове меню): 

перенесено все, що 
було на старому сайті 
і додано нове за 2014 

рік: 
метод-бібліогр 

матеріали 
«Мірча Лютик – лірик 

Електронна 
бібліотека 
(видання 

бібліотеки) 
тепер окремо: 

- Видання 
бібліотеки 

- Електронні 
книги 
Розділ 

Без змін Без змін Головна – Біографія 
Михайла Івасюка 

ліквідовано 
 

Головна – Про 
бібліотеку – 

Світлиця Михайла 
Івасюка – 

відкривається пуста 
сторінка, однак, 



за покликанням» 
«Чаруючий голос 

Буковинки» (співачка 
Лідія Липковська) 
«Колиска творчого 

неспокою» 
(Письменник Іван 

Нагірняк) 

«Електронні 
книги» містить 

оцифровані 
книги (9 штук) 
1857-1941 рр. 

видання 
українознавчог

о характеру 
 

працюють вкладки: 
- Архів М. Г. 

Івасюка 
- Він ішов по терню 

до зірок… 
- Життя задля 

України 
- Михайло Івасюк. 
Поетичний образ 

сина 
- Фотографії 

Огляди роботи 
бібліотек області, в 

т.ч. краєзн.: 
«Краєзнавчі ресурси 

ЦРБ – 
етнокультурне 

розмаїття (З досвіду 
роботи Глибоцької 

ЦРБ, 2009)» 
Мій край, моя 
історія жива (З 
досвіду краєзн 

діяльності 
бібліотеки с. 

Яблуниця 
Путильського 
району, 2010) 
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Чернігівська ОУНБ + + + + + + 

16.04.2014 ЕК з 3-х ч.: 
каталогу книг, 

каталогу статей та 
зведеного 
каталогу 

періодичних 
видань бібліотек 
Чернігівщини – 

2011-2013р 
(існує з 

01.01.2001р., На 
01.01.2009р. 

містить 29 800 
книг та 64 676 

статей); 
періодичність 
поповнення 
встановити 
неможливо 

 
Ресурси – 

Краєзнавство: 
БД «Пам’ятні 

місця» - працює як 
каталог, пошук за 
назвою нас пункту 

Електронна 
бібліотека – Наші 

видання: 
Архів за 1998-2014 

рр. у повних текстах; 
2014 р. 3 видання: 
Чернігівські шляхи 

Тараса: реком. 
бібліогр. покажч.; 

Бібліотеки 
Чернігівщини в 

цифрах : стат.  зб.; 
Шевченкіана Василя 

Леоненка 

Електронна 
бібліотека: 

- «Іменні 
колекції» авт. 

твори та 
докум. 

матеріали про 
видатних 

особистостей, 
чия діяльність 

пов’язана з 
Чернігівщино

ю – Т. 
Шевченко, О. 

Довженко) 
- "Книжкова 

пам'ять 
України. 

Чернігівщина" 
містить 

близько сотні 
рідкісних 

краєзнавчих 
видань XVIII-
XIX століть з 
фонду нашої 

Фотогалереї 
як 

ілюстративн
ий матеріал 
практично у 
всіх розділах 

 
Головна: - 

Відеопрезент
ація ЧОУНБ 

ім. 
В.Г.Королен

ка 
 

Головна – 
Новини – 

Відеоновини 
(презентація 

книжок 
відомих 

чернігівських 
майстрів 

слова 
подружжя 
Сергія та 
Тетяни 

Головна - 
Новини – 

Відділ 
мистецтв 

 
Головна – 
Афіша - 

Мистецький 
вернісаж 

Ресурси – 
Краєзнавство: 
БД «Пам’ятні 

місця» - працює як 
каталог, пошук за 

назвою нас пункту і 
хронологією; 
БД «Відомі 

особистості» - 
працює як каталог, 

пошук за прізвищем 
і хронологією 



і хронологією; 
БД «Відомі 

особистості» - 
працює як 

каталог, пошук за 
прізвищем і 
хронологією 

бібліотеки 
- Наші 

видання: 
Архів за 1998-

2014 рр. 
- "Періодичні 

видання 
Чернігівщини. 

Електронні 
версії" 

розміщуються 
електронні 

версії 
повнотекстови
х документів 

місцевих газет 
і журналів (40 
період видань 
за 2012-2014 

рр. - 
оффлайновий 

сервіс, тільки в 
Бібліотеці) 
- "Митці 

Сіверянського 
краю" ел. 

версії  
друкованих 

видань та ел. 

Дзюби – 
04.04.2014) 

 
Головна – 
Афіша – 

Мистецький 
вернісаж 



версії ще не 
опублікованих 

матеріалів 
авторів 

Чернігівщини 
(44 документа) 

22.05.2014 Без змін Без змін Без змін Головна – 
Новини – 

Відеоновини 
(відкриття 

першої 
виставки 
вишитих 

бісером ікон 
"Мистецтво 

чистого 
світла" 

чернігівської 
вишивальниц

і Агнеси 
Денисівни 
Ляшенко; 
"У щедрої 

душі – багате 
сяйво" 
творча 

зустріч із 
земляком 

тощо 

Головна – 
Афіша - 

Мистецький 
вернісаж - 
Живописні 

роботи Тетяни 
Тимошенко 
(портрети, 

натюрморти, 
архітектурні 

пам’ятки, 
яскравий 
пейзаж) – 

відеопрезен-
тація 

Без змін 



 
1 2 3 4 5 6 7 

26.06.2014 Без змін Без змін Без змін Головна – 
Новини – 

Відеоновини: 
Презентація 
"Літнього 

читального 
залу під 

відкритим 
небом" 

 
Головна – 
Афіша – 

Мистецький 
вернісаж 

(див. стовб. 
4) 

Головна – 
Афіша – 

Мистецький 
вернісаж: 

- Вернісаж 
картин 

"З ПЕНЗЛЕМ 
У РУКАХ І 

НІЖНІСТЮ У 
СЕРЦІ" 

Віри 
ЛЕТОШКО – 

відеопре-
зентація 

- Виставка 
картин 

"УКРАЇНА В 
СЕРЦІ 

МОЄМУ" 
художника 

Юрія БОРЩА 
– відеопре-

зентація 

Без змін 

 



Таблиця 3 
Додаткові бібліотечно-інформаційні сервіси на сайтах ОУНБ 

 
Бібліотека,  

дата звернення 
на сайт 

Віртуальна довідкова 
служба Віртуальний читальний зал Інше 

 

1 2 3 4 
Вінницька ОУНБ    
17.03.2014  

 
+ 

 
 

+ 

WEB’ЛIОГРАФIЯ (перелік 
посилань на сайти установ, 
підприємств та організацій 

регіону)–  
2.04.2014 В архіві довідок у рубриці 

«Вінниччина» - 135 довідок 
 

+ На Головній є „Контактна 
форма”, „Гостьова книга” 

(зворотній зв’язок) 
16.05.2014 без змін +  

Волинська ОУНБ    
14.03.2014 - - Надана лише можливість пошуку в 

ЕК та БД 
7.04.2014 + - -„- 

20.05.2014 без змін  без змін  без змін  
Дніпропетровська 

ОУНБ 
   

19.03.2014 + + Є послуга «Електронна доставка 
документів» 

16.04.2014 "Вiдповiдає бiблiограф" 
http://www.libr.dp.ua/virtb.phtml 

 

Повнотекстова бібліотека 
http://www.libr.dp.ua/catalogues/index1.htm 

 

 

21.05.2014 без змін  без змін  без змін  
 



 
1 2 3 4 

Донецька ОУНБ    

20.03.2014 Віртуальна довідка 
надається в рамках 

корпоративного 
всеукраїнського проекту 
«Об'єднана віртуальна 

довідкова служба». 

«пошукові системи електронних книг в мережі 
Інтернет” 

http://www.library.donetsk.ua/index.php?target=pbd 
 

Є послуга «Електронне 
замовлення документів» 

14.04.2014 http://www.chl.kiev.ua/cgi-
bin/sp/search/index.php 

 

Віртуальний зал нових надходжень до 
довідково-бібліографічного фонду бібліотеки 

http://www.library.donetsk.ua/index.php?target=virt_zal 
 

 

23.05.2014 Без змін Без змін”  

Житомирська 
ОУНБ 

   

24.03.2014 + +  
16.04.2014 Електронна довідка 

http://www.lib.zt.ua/node/38 
Электронный депозитарий (хранилище) ЖОУНБ 

им.О.Ольжича (LIBO)  
http://libo.lib.zt.ua/jspui/ 

 

Видання „Соціокультурна 
діяльність ЖОУНБ…”, „Бібліотеки 
Житомирщини на сторінках преси” 

не пов’язані з рубрикою  „Наш 
край” 

26.05.14 без змін без змін  

Закарпатська 
ОУНБ 

   

25.03.2014 + + В «Електронній б-ці» у 
розділі«Краєзнавча л-ра» є повні 
тексти та анотації на видання, але 

немає механізму пошуку в переліку 
авторів  



1 2 3 4 
17.04.2014 Віртуальна довідка  Інтернет ресурси 

http://www.biblioteka.uz.ua/www/index.php 
 

26.05.14 без змін без змін  

Запорізька ОУНБ    

31.03.2014 
 

+ +  

28.05.2014 http://www.zounb.zp.ua/vss/ 
190 краєзнавчих довідок 

без змін  

Івано-
Франківська 

ОУНБ 

   

1.04.2014 
Віртуальна довідка 
ОУНБ ім. І.Франка 

КНИГИ ОНЛАЙН У медіатеці – відеозвіти ОУНБ 
за…рік, фотоальбоми (у 

рубриках «відеогалерея», 
«фотоканал») 

22.04.2014 http://lib.if.ua/addons/vdesk/ 
 

http://lib.if.ua/books_online.html 
http://lib.if.ua/dbase/onbook.php 

 

29.05.2014 без змін ----«----- Вікторія Справедлива  
 
Агов, НАУКОВА БІБЛІОТЕКА! 
Прошу виправити помилки!!! 
«Кирило Трильовський: народу син 
і гордість України (до 105-річчя від 
дня народження)... 105 річчя???? 
До Дня Перемоги у Великій 
Вітчизняній війні 1941-45 рр.... Для 
Вас це Велика Вітчизняна????? 
Презентація книг прикарпатської 
майстрині Ірини Свйонтик…. 
Свйонтик???  

Дякуємо за зауваження. Помилки 
виправили.  



29.04.2014 без змін без змін без змін 
2.06.2014 без змін без змін без змін 
Кримська РНБ ім. 
І.Я. Франка 

    

16.05.2014 Головна – «Навигация» 
http://www.franko.crimea.ua/faq/ 

Головна – Електронний читальний зал працює лише 
у бібліотеці 
http://www.franko.crimea.ua/info/elchitzal.html 

Головна сторінка 
Помощь онлайн 

2.06.2014 без змін без змін  
Луганська ОУНБ    
19.03.2014 Корпоративна віртуальна 

довідка 
http://www.library.lg.ua/ukr/spra
vka/client/  
 

Головна – web-майданчик – підрозділ «Наші 
проекти» - «Літературна спадщина Б. Грінченка» - 
«Творчий шлях» 

Основні послуги  
http://www.library.lg.ua/ukr/uslugi.p
hp 
Видача електронних книг для 
читання вдома  
Краєзнавцям 

5.05.2014 
без змін 

без змін без змін 

3.06.2014 
без змін 

без змін без змін 

Львівська ОУНБ 
 

  

20.03.2014 Відсутня «Фонди» - «Рідкісні видання» 
http://lounb.org.ua/index.php/links-mainmenu-23/ancient 
; 
«Електронні книги» - 
http://lounb.org.ua/index.php/links-mainmenu-
23/electrobook  

«Фонди» - «Аудіокниги» 
http://lounb.org.ua/index.php/links-
mainmenu-23/audio ; 
«Про бібліотеку» - «Послуги» - 
«Нова послуга» - «Абонемент 
електронних видань» - 
http://library.kassiopeya.com/  

29.04.2014 
без змін 

без змін без змін 



4.06.2014 
без змін 

без змін без змін 

Миколаївська 
ОУНБ  

+ + + 

24.03.2014 Головна – «Послуги Головна – «Ресурси» - «Ел б-ка місцевих видань» - 
«Ел. б-ка місцевих видань в Flippingbook» 
http://www.reglibrary.mk.ua/index.php/elektronna-
biblioteka-mistsevikh-vidan/elektronna-biblioteka-
mistsevikh-vidan-v-flippingbook  

«Послуги» - «Платні послуги» - 
Електронна доставка документів 

29.04.2014 
без змін 

без змін без змін 

5.06.2014 Сайт не працює   

Одеська ННБ ім. 
М. Горького 

+ + + 

25.03.2014 Головна сторінка 
Віртуальна довідкова служба  

Наявна електронна бібліотека з повними текстами Електронна доставка документів 
http://odnb.odessa.ua/doc_file/edd.pd
f  

5.05.2014 
без змін 

без змін без змін 

5.06.2014 
без змін 

без змін без змін 

Одеська ОУНБ 
ім. М. 
Грушевського  

– -  

26.03.2014 Відсутня Відсутній  
6.05.2014 

без змін 
без змін без змін 

6.06.2014 сайт не відкривається   
Блог відділу 
краєзнавчої 

– –  



літератури та 
бібліографії 
Одеської ОУНБ ім. 
М. Грушевського 
26.03.2014 Відсутня Відсутній Є помітка „Оставить голосовое 

сообщение” 
6.05.2014 

без змін 
без змін без змін 

6.06.2014 
без змін 

без змін без змін 

Полтавська 
ОУНБ 

+ - + 

27.03.2014 Головна – «Послуги 
бібліотеки» 

відсутній» Головна – «Ресурси бібліотеки» - 
Віртуальні виставки 

12.05.2014 
без змін 

без змін без змін 

16.06.2014 
без змін 

без змін без змін 

Рівненська ОУНБ + + +  
31.03.2014 «Читачам» - «Віртуальна 

довідка» 
Читачам» - «Твори місцевих авторів» Електронна 

бібліотека авторів Рівненщини 
Читачам» - «Електронна доставка 
документів» 
 http://libr.rv.ua/ua/order/ ; 
«Читачам» - «Віртуальні виставки» 
http://libr.rv.ua/ua/virt/ 
 

12.05.2014 
без змін 

без змін без змін 

16.06.2014  Нова книга http://www.on-libr.info/?p=2058  
«Читачам» - «Твори місцевих авторів» 

Переможці обласного конкурсу 
«Краща книга Рівненщини» 2014 
анотації на книги 

 



1 2 3 4 
Сумська 
ОУНБ 

+ -  

07.04.2014 запитань у базі – 32248 
Є пошук по виконаних запитах 

Виконані довідки систематизовані за 
галузевими розділами, темами і видами 

документів 

НІ Нова послуга - Дистанційне 
замовлення книг електронною 

поштою 

12.05.2014 Запитань у базі: 32536 НІ Без змін 
16.05.2014 Запитань у базі: 32728 

в т.ч. «Географія. Краєзнавство» - 757 
НІ Без змін 

Тернопільська 
ОУНБ 

+ +  

08.04.2014 Є архів за 2011 рік БД «Електронна бібліотека – Повнотекстові 
видання» - на 08.04. – 618 записів (615 

документів) 
всі доступні, дуже висока якість сканів 

 

13.05.2014 Без змін Без змін  
17.06.2014 Без змін Загальна кількість документів : 616  

Харківська 
ДНБ ім. В.Г. 
Короленка 

+ +  

09.04.2014 Корпоративна віртуальна довідкова 
служба наукових бібліотек Харкова 

«Краєзнавство» - Краєзнавча електронна 
бібліотека 

додатково оціфровані документи у Краєзнавчих 
віртуальних виставках і веб-проектах 

«Електронні ресурси Бібліотеки» - 
Електронний фонд документів 

Онлайн довідка (у режимі реального 
часу (через чат, скайп, телефон) та 

електронною поштою) 
 

16.05.2010 На 16.05.2014 виконано 2384 
віртуальних довідок (див. архів) 

Без змін Без змін 



18.06.2014 На 18.06.2014 виконано 
2424 віртуальних довідок (див. архів) 

Без змін Без змін 

Харківська 
ОУНБ 

- -  

10.04.2014 НІ для перегляду у повних текстах доступні 
видання бібліотеки (Головна-Ресурси-Видання 

Бібліотеки) 

 

16.05.2014 Без змін Без змін  
19.06.2014 Без змін Без змін  
Херсонська 
ОУНБ 

+ +  

11.04.2014 «Віртуальна довідкова служба» 
Є архів виконаних довідок, які 

систематизовані за галузевими і 
тематичними рубриками 

Рубрика «Краєзнавство» містить 347 
довідок 

«Краєзнавство Таврії» - «Херсонщина: час, 
події, люди…»: 

- Літературна сторінка (Авангард на 
Херсонщині, Повнотекстові видання місцевих 

авторів (краєзнавча б-ка – 9 авторів) 
Херсонщина у мемуарах та спогадах – 

неопубліковані документи 

Також доступно 
Ресурси бібліотеки > Електронна 
доставка документів 

20.05.2014 архів виконаних довідок - рубрика 
«Краєзнавство» містить 348 довідок 

Без змін Без змін 

20.06.2014 архів виконаних довідок - рубрика 
«Краєзнавство» містить 349 довідок 

Без змін Без змін 

Хмельницька 
ОУНБ 

+ -  

14.04.2014 Ресурси – Віртуальна довідка (рубрика Бібліотечний раритет презентує лише 
зображення обкладинок і докладну анотацію, 

текстів немає) 

Послуги (основні і додаткові – 
надаються в Бібліотеці) 

20.05.2014 Без змін Без змін  
23.06.2014 Без змін Без змін  
Черкаська + -  



ОУНБ 
15.04.2014  (у повних тестах лише видання Бібліотеки, 

окремої Ел б-ки немає) 
Додаткові платні послуги 

(Розділ Інформація про бібліотеку 
21.05.2014 Без змін Без змін  
24.06.2014 Без змін Без змін  
Чернівецька 
ОУНБ 

+ +  

16.04.2014 є Архів довідок за 2009 2013 рр.; 
за 2014 - 23 довідки 

Головна – Електронна бібліотека 
Всього 9 документів першої половини ХХ ст. 

 

21.05.2014 
Сайт повністю 
перероблено 

Головна – Читачам – Віртуальна довідка 
(в архіві 5 довідок) 

Головна – Електронна бібліотека (на сьогодні 
містить лише видання бібліотеки) 

 

25.06.2014 52 питання відповіді Електронна бібліотека (видання бібліотеки) 
тепер окремо: 

- Видання бібліотеки 
- Електронні книги 

 

Чернігівська 
ОУНБ 

+ +  

16.04.2014 Головна – Послуги – Віртуальна довідка 
Є Архів довідок, можливий пошук за 

галузями знання, в т.ч. окремо 
краєзнавство 

Електронна бібліотека: 
- Іменні колекції  

- "Книжкова пам'ять України. Чернігівщина" 
- Наші видання: 

Архів за 1998-2014 рр. 
"Періодичні видання Чернігівщини. Електронні 

версії"  
- "Митці Сіверянського краю" 

Головна – Послуги: 
- Буккросінг 

- МБА 
- ЕДД 

22.05.2014 Архів довідок – Краєзнавство – 42 
довідки 

Без змін Без змін 

26.05.2014 Без змін Без змін Без змін 



Таблиця 4 
 

Інформація про Бібліотеку на веб-сайті ОУНБ  
 

Бібліотека, 
дата 

звернення 
на сайт 

Історія 
Бібліотеки 

Діяльність 
Бібліотеки 

(плани, звіти, огляди 
тощо) 

Послуги 
Бібліотеки 

Краєзнавчі 
проекти Інше 

1 2 3 4 5 6 
Вінницька 

ОУНБ 
     

17.03.2014  
+ 

 
+ 

 
+ 

 
+ 

Засоби масової інформації  
про бібліотеку – режим доступу : 
http://www.library.vn.ua/includes/ZMI_pro_nas 
 

2.04.2014 Оновлено 
станом на 

початок 2013 
р 

На сайті доступний план 
на Лютий, на березень і 
квітень –немає доступу 

Відділ „Служба 
�нформаційно 

бібліотечного  сервісу” 
займається ІР б-ки. 

Забезпечує доступ до 
внутрішніх баз даних, 

веб-сайтів. 

Інформація 
про проект 
«Публічні 

бібліотеки – 
мости до 

електронного 
урядування» 

на 
Вінниччині 

Є ПРЕЙСКУРАНТ ЦІН НА ДОДАТКОВІ 
ПЛАТНІ ПОСЛУГИ БІБЛІОТЕКИ  

16.05.2014  План на травень 2014 
 

   



 
1 2 3 4 5 6 

Волинська ОУНБ      
14.03.2014 - загальна 

інформація про 
новини, діючі 

книжкові 
виставки тощо 

+ + 
Історична Волинь 
http://istvolyn.info/ 

 

Загальна коротка 
інформація про 
бібліотеку на 

Головній  
 

7.04.2014 - без змін без змін без змін - Фоторепортаж 
заходу 

„Шевченко у 
творчості 

волинських 
письменників” 

20.05.2014 - без змін без змін без змін  
16.07.2014     відео екскурсія 

Бібліотекою 
ДніпропетровськаОУНБ      

19.03.2014 Головна: 
Про бібліотеку 

Історія 
 

В розділі 
„Бібліотека 
інформує” – 

робота клубів (в 
т.ч. клубу „Рідно 

край”) 

+ +  

9.04.2014 Останні події – березень 2010 
р.! 

звіт Б-ки за 
2013р. 

План роботи 
клубу 

„Ріднокрай на 
2013 р. 

 
 

На 
Головній – 
в рубриці 

Електронні 
послуги: 
про ЕК, 

ЕД, ВД, ЕР 
тощо 

«Дніпропетровщина читає 
Олеся Гончара»: 

Хроніка визволення 
Дніпропетровщини 

На Головній 
посилання на 
«Дніпровське 
генеалогічне 
товариство» - 

громадську орг. 
при клубі 

«Ріднокрай».  



1 2 3 4 5 6 
21.05.2014 До 180-річчя Б-ки- інформація 

про конференцію - 
http://www.libr.dp.ua/180/glavn.htm 

 
 

Бібліотечні новини 
– поточна 

інформація за 
травень- остання - 
сьогодні,21.05.14 

 ПРОЕКТ «Придніпровський 
корпоративний каталог 

(ПКК)» 
http://www.libr.dp.ua/pkk/1.htm 

 

Донецька ОУНБ      

20.03.2014 + План на 2013р ,  
звіт за 2012р. 

 

+ Інформаційний портал 
Донеччини 

 

 

14.04.14 Без змін 
КОНЦЕПЦІЯ 

розвитку 
Донецької 
обласної 

універсальної 
наукової 

бібліотеки ім. Н. К. 
Крупської 2005-

2010 pp 
. 

Без змін Культура Донеччини 
 

 

23.05.2014 Без змін МАСОВІ 
ЗАХОДИ 

Донецької 
обласної 

універсальної 
наукової 

бібліотеки ім. 
Н.К. Крупської на 

травень 2014 
року 

Без змін Без змін  

 



1 2 3 4 5 6 
Житомирська 

ОУНБ 
     

24.03.2014 + + 
«Що? Де? Коли?» 

Оновлення - 
щомісяця 

+ + Сторінка 
„Електронна 

доставка 
документів” 

знаходиться в 
стадії розробки 

16.04.2014 Розділ „Історична довідка” :  
Коротко, без бібліографії! 

Житомирська 
ОУНБ на 

сторінках преси у 
2013  

– фотокопії 
публікацій про 

Б-ку 
 

–  

Електронна 
довідка 

Всього - 5 проектів 
Історична Волинь – 

краєзнавчий 
 

----„---- 

26.05.2014 Без змін Без змін Декларація 
Доступності 

 

Без змін Без змін 

Закарпатська 
ОУНБ 

     

26.03.2014 У розділі «Про бібліотеку»: 
«Бібліотека створена у вересні 

1945 р. як обласна бібліотека для 
дорослих. У 1980 р. отримала 
статус обласної універсальної 

наукової бібліотеки» Дуже 
коротко! 

- 
План річних 
закупівель на 

2013 р. 

+ З рубрики „Про б-ку”: „...в 
бібліотеці реалізується 

Регіональний інформаційний 
портал "Закарпаття", який 
акумулює найважливіші 

інформаційні ресурси про 
область” Де він??? 

 

 
 



1 2 3 4 5 6 
17.04.2014 http://www.biblioteka.uz.ua/about/pro_b.php 

 
У розділі 

«Про 
бібліотеку»: 

 рубрика 
„Новини” 

 

 ПУНКТ ДОСТУПУ ГРОМАДЯН 
ДО ІНФОРМАЦІЇ ОРГАНІВ 

ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ - це 
інформаційний центр у бібліотеці, де 

громадяни мають можливість 
отримувати необхідну інформацію про 
діяльність органів державної влади (з 

електронних джерел у т.ч.) та дізнатись, 
яким чином можна долучитись до 

процесу законотворення та впливати на 
процес прийняття державних рішень. 

 

27.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
Запорізька 

ОУНБ 
     

31.03.14 
 

+ + + +  

28.05.14  Про 
Бібліотеку 

 

Електронна доставка 
документів 

 

Міста і села Запорізької області 
http://www.zounb.zp.ua/node/850 

 

 

Івано-
Франківська 

ОУНБ 

     

1.04.2014 + + + 
ПУБЛІЧНІ БІБЛІОТЕКИ – МОСТИ ДО 
ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ “ НА 

ІВАНО-ФРАНКІВЩИНІ 
 

 

22.04.2014 http://lib.if.ua/history.html 
 

Фахівцю 
бібліосервісу 

 

http://lib.if.ua/services.html 
 

  

29.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  

 



 
1 2 3 4 5 6 

Кіровоградська 
ОУНБ ім.  

+ + +  + + 

18.03.2014 Головна – Інформація про бібліотеку – 
Історія бібліотеки  

Головна - 
Бібліотечна 
справа 
 

Головна – 
Інформація 
про 
бібліотеку 
– Послуги  
 

Головна - «Наші 
проекти»: «Видатні 
особистості 
Кіровоградщини»  
Єлисаветградськими 
шляхами Кобзаря 
Персони 
українського тетару  
Єлисаветградський 
абрис Якова 
Паученка  ; 

Конкурси  
Головна – Розділ «Наші 
проекти»; 
Віртуальна подорож 
бібліотекою   
 

29.04.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
2.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
Кримська РНБ 
ім. І.Я. Франка 

+ +  + + +  

16.05.2014 Головна – «О библиотеке» - «историческая 
справка» 
http://www.franko.crimea.ua/info/history.html 
 

Головна – 
«О 
библиотеке» 
- «Планы 
мероприятий 
библиотеки» 

Головна – 
Стуктура 
библиотеки 
(інформація 
про 
послуги 
кожного 
відділу) 
 

Головна – 
банер 

Крымоведение 
 

Головна - Виртуальная 
экскурсия  

2.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін Інформація про засідання 
«клуба коренных 
симферопольцев» 
 



 
1 2 3 4 5 6 

Луганська 
ОУНБ 

+ +  + + + 

19.03.2014 Головна – «Про бібліотеку» - «Історія бібліотеки» Головна – «Про 
бібліотеку» - 
«Події»;  
розділ «Видання» 
- «Соціологічні 
дослідження» 
 

Головна – 
«послуги» 

«Наші 
проекти» -
Інформаційний 
портрет 
Луганського 
регіону»;   
«Літературна 
спадщина Б. 
Грінченка» 

Головна – «Про 
бібліотеку» - 
«Персоналії» 

5.05.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
3.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
Львівська 
ОУНБ 

+ + + +  + 

20.03.2014 Головна – «Про бібліотеку» «Історія»  Головна – 
«Заходи»  

«Про 
бібліотеку» 
- «Послуги 
бібліотеки»  

Головна – 
«Регіон. 
Тренінговий 
центр»  

Головна – Пункт 
доступу громадян 
(ПДГ) до публічної 
інформації  

29.04.2014 http://lounb.org.ua/index.php/eboutlibrary  
http://lounb.org.ua/index.php/eboutlibrary/historyoflibrary 

без змін без змін без змін без змін 

4.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
Миколаївська 
ОУНБ  

+ + + + + 

24.03.2014 Головна – «Про бібліотеку» - «Історія»  
http://www.reglibrary.mk.ua/index.php/istoriya 

Головна – 
«Діяльність»  

Головна – 
«Послуги» 

Головна – Про 
регіон – 
Портал 
«Прибужжя»  

Відеопутівник – 
«Про бібліотеку» - 
«Віртуальна 
екскурсія»  

29.04.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 



5.06.2014 сайт не відкривається     
1 2 3 4 5 6 

Одеська ННБ 
ім. М. 
Горького 

+ + + + 
 

+ 

25.03.2014 Головна – «Про бібліотеку» - Історія бібліотеки  
 
http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=108  

Головна – 
«Діловий кейс 
бібліотекаря» 
Дослідження 
Конкурси 

Послуги 
 

Проекти Головна - Схема та 
путівник по 
бібліотеці 

5.05.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
5.06.2014 без змін Виставка нових 

надходжень 
без змін без змін без змін 

Одеська 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

– – – – – 

26.03.2014 Відсутня Відсутня Відсутні Відсутні Відсутні 
5.05.2014 без змін  без змін без змін без змін без змін 
6.06.2014 сайт не відкривається     
Блог відділу 
краєзнавчої 
літератури 
та 
бібліографії 
Одеської 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

+ – – – – 

26.03.2014 Головна – «Рубрики» - «История ОУНБ» Відсутня Відсутні Відсутні  



1 2 3 4 5 6 
6.05.2014  Пам’ятаємо кожне ім’я… До 70-річчя визволення 

Одеси (4.04.2014) – зустріч 
  http://ostrozub.com/ 

Блог Острозуба 
Фоторассказы об 

Одессе 
6.06.2014 без змін  без змін без змін без змін без змін 

Полтавська 
ОУНБ 

+ + + +  – 

27.03.2014 «Про бібліотеку» - 
«Історична довідка» 
 

«Про бібліотеку» - «Бібліотека у ЗМІ» 
http://www.library.pl.ua/library/biblioteka_u_zmi/ 
«Новини» - «План заходів»  
http://www.library.pl.ua/news/plan_zakhodiv/arkhiv/ 

«Послуги 
бібліотеки» 
- Основні 
послуги 
Додаткові 
послуги 

 

«Полтавщина» 
- «Шевченкове 
слово лунає на 
Полтавщині» 

 

12.05.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
16.06.2014 без змін без змін без змін без змін без змін 
Рівненська 
ОУНБ 

+ + +  +  
 

  

31.03.2014 «Про бібліотеку» - 
«Історія бібліотеки» 
 

«Про бібліотеку» - «Плани та звіти» «Про 
бібліотеку» 
- «Місія 
бібліотеки» 

«Читачам» - 
«Краща книга 
Рівненщини 
Твори 
місцевих 
авторів – 
«Шевченкіана» 
«Історична 
Волинь 

Бібліотека у ЗМІ 
«Читачам» - 
Путівник 
бібліотекою 
«Про бібліотеку» - 
Фотогалерея 

12.05.2014 без змін  без змін без змін без змін без змін 
16.06.2014 без змін  без змін без змін без змін без змін 
      



Сумська 
ОУНБ 

- + + + + 

07.04.2014 Про Бібліотеку - 
неробочий 

- Проекти і партнери  
- Віртуальні ресурси у 

відділі літератури 
іноземними мовами (доступ 

до міжнар. БД) 
Мережа бібліотек Сумщини 
- Державні закупівлі: Річний 

план закупівель (на 2013) 
Оголошення про результати 

торгів 
Звіт про результати 
- Зведений каталог     

періодичних видань 2005-
2013рр. 

- Нові книжкові 
надходження 

Англійська в 
бібліотеці - це 

просто! 
 Консультаційний 
пункт безоплатної 
правової допомоги 

населенню 
 

Віртуальна довідка 
 

Дистанційне 
замовлення книг ел. 

поштою 
 

Перелік платних 
послуг 

Проекти і партнери: 
- Центр європ. ініціатив – 

Сумщина європейська 
- Центр соціально-гуманітарного 

розвитку «Рідний край» 
(неробоча) 

- КУ «Сумський міський 
територіальний центр 

соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

«Берегиня»» (неробоча) 
- «Сумське міське громадське 
об’єднання «Спортивний клуб 
інвалідів «Фенікс»» (неробоча) 

- «Культура України» 

Сумська ОУНБ 
ім. 

Н.К.Крупської  
 

Блог 
присвячений 

відображенню 
подій в 

бібліотеці і 
культурного 
життя міста 

Суми 
 

середа, 26 .03. 
2014 г. 

Вечір пам’яті 
Марії Капніст 

 
12.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін є нова 

інформація 
16.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін є нова 

інформація 
Тернопільська 
ОУНБ 

+ + + +  

08.04.2014 Розділ «Про 
бібліотеку» 
- Структура 
бібліотеки 
- Правила 

користування 

Віртуальна довідкова 
служба - Віртуальна довідка 

 
Розділ «Послуги»: 

- ПЕРЕЛІК ПЛАТНИХ 
ПОСЛУГ 

 «ART - світлиця» (Блог відділу 
літератури з мистецтва 

Тернопільської обласної 
універсальної наукової 

бібліотеки) 
 

 



- Будівництво 
бібліотеки 

 Важливі документи 
 Про це пишуть 
- Повнотекстові 

видання бібліотеки 
 Бібліографічні 

покажчики 
 Вебліографічні 

покажчики 
 Інформаційні 

бюлетені 
 Публікації 
директора 
бібліотеки 

 Бібліотечна 
аналітика 

 Інші видання 
- Про нас пишуть 

(архів за 2003 -2014 
рр.)  

- Історія бібліотеки 
- Плани, звіти 

за 2006-2014 рр. 
- Питання — 

відповіді 
- Наші дарувальники 

Окремо Розділ 
«Бібліотечні 

новини» - архів 
заходів за 2002-2014 

рр. 
Розділ 

 
Електронна доставка 

документів: 
- Інформаційно-бібліотечне 
обслуговування бібліотек 

- Електронна доставка 
документів користувачам 

бібліотеки 

КроКус (Крок у світ культури 
Тернопілля) (Блог відділу 
інформації Тернопільської 

ОУНБ) 
 

Блогу Відділу краєзнавчої 
літератури та бібліографії - 

немає 



«Фотоальбом» - 
Бібліотечні новини – 

фотоархів за 2022-
2014 рр. 

13.05.2014 Без змін Без змін  Без змін  
17.06.2014 Без змін Без змін  Без змін  
Харківська 
ДНБ ім. В.Г. 
Короленка 

+ + + +  

09.04.2014 Про Бібліотеку: 
- Історія бібліотеки 

- Хроніка подій 
- Фонди та колекції 
- Про нас пишуть 

- Правила 
користування 

- Видання Бібліотеки 
- Клуби 

 
«Ел. ресурси 
Бібліотеки» - 

Віртуальна екскурсія 
по Бібліотеці 

 
Розділ «Відео»: 
- ХДНБ ім. В.Г. 

Короленка 
- Интернет-центр в 

ХГНБ им В. Г. 
Короленко  

- Интернет-центр 

- Віртуальна довідка 
- Онлайн-довідка (відповідь 
на запитання щодо ресурсів 

та послуг Бібліотеки: у 
режимі реального часу) 
- Електронна доставка 

документів 
- Перелік платних послуг 

- Микола 
Васильович Гоголь 
і Харківщина (до 
200-річчя від дня 

народж 
письменника)2008 

- На пошану 
академіка М.Ф. 

Сумцова (до 155-
річчя від дня 
народж)2009 

- Яскрава сторінка 
краєз руху (І 

Всеукр краєзн конф 
у Харкові 
1925)2010 

- До 200-річчя від 
дня народж. Т.Г. 

Шевченка, включає 
- Слобожанський 
уклін Кобзареві 

- Пам’ятники 
Тарасові Шевченку 

  



ХГНБ им. В. Г. 
Короленко 

- Библиотека 21 века 
- Читальный зал 

библиотековедения 
- Книгосховище 
ХДНБ ім. В.Г. 

Короленка 
та ін. 

на Харківщині: 
віртуал фотоальбом 

- Пам’ятники….: 
інтерактивна карта 

16.05.2014 Без змін Без змін Без змін   
18.06.2014 Розділ «Відео»: 

- Шлях у 125 років 
- Сокровищница 

знаний (до ювілею 
Бібліотеки) 

Без змін Без змін   

Харківська 
ОУНБ 

+ + + +  

10.04.2014 Головна – 
Бібліотека: 

- Бібліотека вчора  
Історія бібліотеки 

Етапи розвитку 
Історія відділів 

- Бібліотека 
сьогодня  

Структура 
бібліотеки 
Правила 

користування 
Календар заходів 

Запитай бібліотекаря 

Онлайн - тільки пошук у ЕК 
 
 

Wеb-проект 
ХАРКІВЩИНА 

 
Бібліотеки 

Харківської області 
(див Табл 2, 
фактогр БД) 

  



Партнери 
- Бібліотека завтра  
Анкета для читачів 

16.05.2014 Без змін Без змін (каталог не 
відкривається) 

Без змін   

19.06.2014 Без змін Без змін Без змін   
Херсонська 
ОУНБ 

+ + + +  

11.04.2012 Про бібліотеку -  
- Бібліотек@ - 

калейдоскоп цікавих 
фактів (Цифри і 

факти,  
Вони творили 

історію бібліотеки, 
Друзі бібліотеки, 
VIP- персони, що 

відвідували 
бібліотеку, 

Меценати та 
спонсори) 

Історична довідка 
Бібліотека сьогодні 

Бібліотека на 
сторінках преси 

Про відділи 
Відеоматеріали 

Фото презентації 
Буктрейлери 

(презентація книг) 
Ювілей моєї 
бібліотеки 

- Віртуальна довідкова 
служба 

- Електронна доставка 
документів 

«Краєзнавство 
Таврії» - 

«Херсонщина: час, 
події, люди…» 

 
«Центр екологічної 

інформації» - 
Екологічна 

Херсонщина; 
«Херсонський 

портал АртКавун», 
«Музей книги», 
«Мистецький 
хайвей» також 

містять документи 
та інформацію 
краєзнавчого 

характеру 

Ресурси Інтернет > Херсонські 
регіональні ресурси: 

- Офіційні сайти органів 
місцевого самоврядування 

- On-Line видання Херсонщини 
(7 видань) 

 
"Каталог сайтів Херсона": 

"Xepcoh.info" - міський портал 
Херсона 

"Моє місто - Херсон" 

 



20.05.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
20.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
Хмельницька 
ОУНБ 

+ + + +  

14.04.2014 «Бібліотека 
інформує»: 

- План роботи 
(анонси на поточний 

місяц) 
- Здійснення 

закупівель (план на 
2014) 

- Хмельниччина в 
пресі (бібліографічні 

списки, архів за 
2010-2014, 
помісячно) 

«Про Бібліотеку»: 
- Як нас знайти 

- Сторінка читача 
- Путівник (в 

розробці) 
- Історія 

- Ювілейна сторінка 
(заходи, видання і 
програма конф. до 

100-річчя 
Бібліотеки) 

- Бібліотеки області 
(26 ЦРБ і міських б-

к області) 

Головна – Ресурси – 
Віртуальна довідка 

Головна -  
Послуги (основні і 

додаткові – налаються в 
Бібліотеці) 

Головна –  
Наші проекти: 
- Регіональний 

тренінговий центр 
Культура України 

- Історична Волинь 
 

  

20.05.2014 Без змін Без змін Без змін   



23.06.2014 Так само 
Ювілейна сторінка 
(заходи, видання і 
програма конф. до 

100-річчя 
Бібліотеки) – 
сторінки не 

відкриваються 
(повідомлення про 

помилку) 
- Бібліотеки області - 

пуста сторінка 
(«Помилкове 
посилання!») 

Без змін Без змін   

Черкаська 
ОУНБ 

+ + + +  

15.04.2014 Головна – 
Інформація про 

Бібліотеку – Історія 
Бібліотеки 

Наші дарувальники - Віртуальна 
довідка 

- Журнальна зала 
(Огляд новинок 
вітчизняної та 

зарубіжної 
художньої 
періодики, 
щомісячно, 

останній – липень-
жовтень 2013) 

«Шевченко 200»: 
- Шевченкіана черкаських 

художників до 200-річчя Кобзаря 
- "Земля, яку сходив Тарас" - 

шевченківські місця на 
Черкащині 

 

21.05.2014 Без змін Так само 
Додатково «Новини»: 

«В сім’ї вольній, новій» - 
участь бібліотеки у 

Міжнародному 
Шевченківському 

Без змін Без змін  



літературно-мистецькому 
святі; 

Науково-практична 
конференція «Черкаська 

ОУНБ: 60 років співпраці з 
громадою»,  

14-15 квітня 2014 року 
24.06.2014 Без змін Без змін Без змін Без змін  
Чернівецька 
ОУНБ 

+ + + +  

16.04.2014 Головна – Про 
бібліотеку (Історія, 

Відділи, Світлиця М. 
Івасюка) 

Головна: 
- Проектна діяльність 
- Державні закупівлі 

Віртуальна довідка Інформаційно-краєзнавчий 
проект "Моє село - моя 

бібліотека" 
(ніяк не виділене окремо, можна 

лише випадково відшукати в 
«Подіях і новинах», в інформації 
про Відділ документів з питань 
краєзнавства та бібліографії – 

також жодної згадки) 

 

21.05.2014 
Сайт повністю 
перероблено 

Головна – Про 
бібліотеку; 

- Історія 
- Відділи бібліотеки 

- Публікації про 
бібліотеку (81 назва) 

- Наше відео 
(презентації відділів 

і буктрейлери) 

Головна – Новини і події: 
- План заходів (травень 

2014) 
- Події місяця (пусто) 
Головна – Державні 

закупівлі (план на 2013 рік) 
Головна – Бібліотека для 
фахівців – Моніторинг 
діяльності - Бібліотечна 

Буковина у цифрах 
(Статистичний щорічник 

за… - вип. за2006-2013 рр. 

Головна – Читачам 
– Віртуальна 

довідка 
 

Головна -  
- Наші блоги - Відділ 

краєзнавства «Магія Буковини» - 
http://magiabukoviny.blogspot.com/ 

(єдиний й останній матеріал - 
«Передвеликодні бібліотечні 

замальовки» датується 9 квітня 
2014) 

 
Краєзнавчий клуб  

 «Ми – Буковинці» (працює при 
відділі краєзнавства), 

Літературно-мистецьких проект 

 



краєзн відділу «Це моя 
Буковина» 

(відомості з інформації про 
відділ, окремими рубриками не 

представлені) 
25.06.2014 Без змін Головна –  

- План заходів (верхнє 
меню) (червень 2014) 

 
Новини 

 
Головна – Про бібліотеку – 

Державні закупівлі (інф. 
таж сама) 

 
Головна – Бібліотека для 

фахівців 
додатково  

- Конкурс на найкращу 
сільську бібліотеку 2012 

року 
- обласний конкурс бібл. 

відео «Бібліотека і сучасна 
молодь» 2013 – тільки 

уставні документи, 
підсумків немає 

Без змін Так само 
 

В блозі «Магія Буковини» 
інформація вже за червенб 2014 

року (20.06) 
Основні сторінки блогу: 

- Головна сторінка 
- Постаті на тлі бібліотек 
- Буковинське земляцтво 

- Краєзнавча книжкова полиця 
- Інформація для роздумів 

- Постфактум : відбулася подія 
- Краєзнавчий календар (дати на 

червень 2014) 
- Читання - теж імідж 

 

Чернігівська 
ОУНБ 

+ + + +  

16.04.2014 Головна - Про нас: 
- Структура 
бiблiотеки 

- Iсторична довiдка 
- Статут 

- Вiртуальна довідка 
- Буккросинг 

- МБА 
- ЕДД 

Клуб 
«Краєзнавець» 

(звіт про заходи 
клубу – Новини – 

Відділ 

Електронна бібліотека -  
"Періодичні видання 

Чернігівщини. Електронні версії"  
- розміщуються електронні версії 

повнотекстових документів 

 



- Правила 
користування 

- Правила 
користування 

Internet-центром 
- Режим роботи 
- Нашi проекти 

- Щиро дякуємо... 
- Державні закупівлі 

- Звіт за 2012 рік 

краєзнавства; 2 
квітня презентація 

монографії ст. наук. 
співробітника 

кафедри історії та 
археології України 

Ін-ту історії, 
етнології та 

правознавства ім. 
О.М. Лазаревського 

Черніг. нац. пед. 
ун-ту ім. Т.Г. 

Шевченка Юрія 
Ситого 

"Християнські 
поховальні 
пам’ятки 

давньоруського 
Чернігова") 

Блог 
«Відданий магії 
неба» - історія і 

діяльність 
Чернігівського 

об’єднаного 
авіазагону (доступ з 

Головної - у 
соціальних 
мережах) 

місцевих газет і журналів (40 
період видань за 2012-2014 рр. – 

оффлайновий сервіс, тільки в 
Бібліотеці) 

22.05.2014 Без змін Без змін Клуб 
«Краєзнавець» 

(15 травня творча 
зустріч з поетом, 

Без змін  



прозаїком, 
публіцистом, 

лауреатом 
Національної 

премії України 
імені Тараса 
Шевченка, 

земляком Леонідом 
Горлачем) 

26.06.2014 Так само 
Додатково 

Головна – Новини – 
Відеоновини 
Презентація 
"Літнього 

читального залу під 
відкритим небом" 

Без змін Клуб 
«Краєзнавець» 

19 червня зустріч-
спомин про 

відомого історика, 
краєзнавця, 

педагога, доктора 
історичних наук 

Віктора 
Миколайовича 

Шевченка 
 

Без змін  

 
 
 



Таблиця 5 
Адміністрування краєзнавчого контенту сайту ОУНБ України 

 

Бібліотека,  
дата звернення на 

сайт 

Неробочі 
розділи8 

Неробочі посилання 
на зовнішні ресурси 

Помилки 
(фактичні, 

лінгвістичні 
тощо) 

Примітки 

1 2 3 4 5 
Вінницька ОУНБ     

17.03.2014 -  
Посилання на М-во 

культури 
http://www.mincult.gov.ua/ 

 

В електронному 
каталозі: БД 

«ІЗОВИДАНЬ» – 
вірно – БД 

образотворчих 
видань (за ДСТУ 

3017-95) 

 

2.04.14 - - „ - 2 квітня – на 
Головній – 30 квітня 

 

16.05.2014   У розділі Краєзнавчі 
видання – Журнали: 
Вінницький край - 

Літературно-
мистецького порталу 

контент не 
відповідає назві! 

Це місцевий друк 

Обласний центр народної творчості  
http://www.library.vn.ua/ocnt/news.htm 
В розділі „Новини” – інформація за 

2001 рік 

16.06.2014 - без змін  В розділі Е- урядування на 
Вінниччиніінформація за 2013 рік 

 

                                                
8 У разі, коли розділ сайту не відкривається або відкривається, але не містить інформації 



 
1 2 3 4 5 

Волинська ОУНБ     
14.03.2014 Віртуальна довідка 

Про нас  
Галерея 

Контакти 

1. „Дізнайтесь про діяльність 
органів державної влади” 

2. Рубрики розділу 
„Бібліотеки Волині” :, 

Нововолинська,Ратнівська, 
Старовижівська ЦБС, 

Обласна б-ка для юнацтва 

- Гіпотетично, сайт знаходиться в 
стадії реконструкції, адже всі 

посилання „Путівника” НІБУ – 
виходять на Головну: 

http://ounb.lutsk.ua/ 
 

7.04.2014 -„- Рубрика „Електронне 
урядування в бібліотеці” 

- --„-- 

20.05.2014 -„- --„--  -„- 
Дніпропетровська 

ОУНБ 
    

18-19.03.2014 Краєзнавчий альманах 
"Січеславщина" 

Випуск 2 
Випуск 4  

 Довідники, 
енціклопедії, 

література про 
область у 
підрозділі 

„Видання Б-ки” 
 

У підрозділі „Видання Б-ки”: 
Катеринослав  

і Катеринославщина у 2014 
році??? 

(Моє ПридніпровẆЦ на 2014 р.) 

9.04.2014    Інформ.-метод збірник 
„Б-течна Дніпропетровщина”. 

Вип..16-17 (2013) відсутній в ЕК 
 

21.05.2014    У розділі „Б-ки та науково-
інформаційні центри України” 

(підрозділ „Б-ки 
загальнодержавного значення”) –  
відсутнє посилання на сайт НІБУ 

 



1 2 3 4 5 
Донецька 

ОУНБ 
    

20.03.2014 - 
21.03.14 

Посилання на оновлений портал 
http://junkyard.info.dn.ua/ 
на Головній інформ. порталі Донеччина 
http://www.info.dn.ua/ 
 

http://www.jazzfest.donbass.com/ 
  

http://www.partner.donetsk.ua/online/culture/sinema/ 
  
 

Посилання 
„Електронні 
бібліотекі” в 

розділі 
Інтернет-
ресурси 

Рубрікатор...- 
в електронній 

б-ці 

 

14.04.2014 ЕК не доступний (див Табл. 2)    
23.05.2014 http://www.library.donetsk.ua/ebd/ 

Тексти книг в електр.б-ці Донеччини 
http://www.library.donetsk.ua/index.php?target=libdon 

(сайти бібліотек Донеччини) 
Без змін  

Житомирська 
ОУНБ 

    

24.03.2014 Електронна доставка документів – сторінка в 
стадії розробки http://www.lib.zt.ua/node/39 

 

- - На 
Головній 

немає 
посилань 

на 
зовнішні 
ресурси 

16.04.2014 Сторінка „Методичні матеріали 
знаходиться у 

стадії розробки”http://www.lib.zt.ua/node/32 

   

26.05.2014 Галерея зображень: 
Видатні земляки 
Окремі заходи 

http://www.lib.zt.ua/image 

   

 



1 2 3 4 5 
Закарпатська 

ОУНБ 
    

26.03.2014  Національна історична бібліотека України 
http://www.dibu.kiev.ua  

 

На Головній в 
розділі 
„Новини” 
дати: 

2015.02.02 

2015.01.02???? 

На сторінці 
краєзн. відділу 
„Нові 
надходж. до 
відділу - за 
лютий 2012!, а 
в рубр. ”Нові 
надходж. до б-
ки. Відділ 
краєзнавства” 
за 31.10.2013р. 

17.04.2014 НАШІ ПАРТНЕРИ:Розділ знаходиться в 
стадії розробки 

  
 

Запорізька 
ОУНБ ��

  
 

31.03.2014 р. -   
 

28.05.2014 р. - Бібліоміст   
Івано-Франк. 

ОУНБ 
    

1.04.2014 - - - 
 

22.04.2014  http://bibliomist.blox.ua/ -- 
 

29.05.2014  посилання працює див. табл. 3, 
інше 

 

 



1 2 3 4 5 
Кіровоградська  

ОУНБ 
    

18.03.2014 Відсутні Розділ «Місто Кіровоград» - 
підрозділ «Електронні видання 
Кіровоградщини» Обласна газета 
Кіровоградська правда (ел. вид-
ня) http://www.pravda-kr.com/  

Посилання не відповідають заголовкам Про надання 
Держ. Історичній б-ці … - інформація про ОННБ ім. 
М. Горького 
http://profy.nplu.org/articles.php?lng=uk&pg=86  
Лінгвістичні: Головна сторінка цитата: «…Це не 
маяк, а блукючі вогні» потрібно блукаючі» (Андре 
Моруа) 

 

29.04.2014 без змін без змін без змін  
2.06.2014 без змін без змін без змін  
Кримська РНБ 
ім. І.Я. 
Франка 

–  –  

19.05.2014  Відсутні Відсутні Відсутні  
2.06.2014 без змін без змін без змін  
Луганська 
ОУНБ  

    

(19.03.2014) Головна – web-
майданчик – 

«Інформаційний 
портрет Луганського 
регіону» - відсутня 

фактографічна 
інформація про м. 

Лисичанськ 

  Ровенькі потрібно Ровеньки - «Інформаційний 
портрет Луганського регіону» - «Великі міста» 

 
Видатні діячі Луганщини замість видатні діячи 

Луганщини - Головна 

 

(5.05.2014)  Соціальні медіа   
(3.06.2014) без змін без змін без змін  
 



1 2 3 4 5 
Львівська 
ОУНБ 

– + –  

20.03.2014 Відсутні Головна – «Львівська міська рада» - «Історія 
Львова» http://city-adm.lviv.ua/portal/history-of-
lviv ; 
Культурна столиця України 
http://city-adm.lviv.ua/portal/history-of-lviv/the-
cultural-capital-of-ukraine 

Відсутні Сайт зазнав 
позитивних 
змін у 
порівнянні з 
дослідженням 
2011 року: 
з’явилася 
інформація про 
фонди та 
видання 
книгозбірні 
електронна 
бібліотека. 
Видання 
завантажуються 
у повному 
тексті, але досі 
на сайті не 
представлений 
електронний 
каталог. 
Щомісяця 
відбувається 
оновлення 
розділу про 
нові 
надходження 

29.04.2014 без змін без змін без змін  
4.06.2014 без змін без змін без змін  



1 2 3 4 5 
Миколаївська 
ОУНБ 

    

24.03.2014 Електронна 
бібліотека не 
містить інформації  
 
 

Відсутнє посилання на Електронні бази даних 
«Virtual Library» 
http://www.reglibrary.mk.ua/index.php/elektronni-
bazi  
 

- Порівняно з 
дослідженням 
2012 року 
з’явилася 
«Електронна 
бібліотека» 
 

29.04.2014 «Ресурси» - 
«Електрона 
бібліотека 
місцевих видань» - 
«Ел. б-ка місцевих 
видань у 
текстовому 
форматі» 

�h�À���-�1�,�-���i���r���h�«�#���!�/�,�(�&�&������������i�� - Головна – 
«Ресурси» 

5.06.2014 сайт не 
відкривається 

   

Одеська 
ОННБ ім. М. 
Горького 

    

25.03.2014 Відсутні Головна – «Ресурси Інтернету» - «Бібліотеки в 
Інтернеті» -  
«Бібліотеки України» - 
«Галузеві бібліотеки»  

«Наукова бібліотека Інститута 
біології…» (Севастопіль) потрібно 
Севастополь http://www.ibss.org.ua/ » 

Сайт 
наповнюється 

новими 
розділами та 
рубриками, 
зокрема, до 

200-ліття з дня 
народження Т. 

Шевченка 



 
1 2 3 4 5 

5.05.2014 без змін без змін без змін  
5.06.2014 без змін без змін без змін  
Одеська 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

    

(25.03.2014) Про бібліотеку http://biblioteka-
grushevskogo.edukit.od.ua/pro_biblioteku/  
Електронні ресурси http://biblioteka-
grushevskogo.edukit.od.ua/downloadcenter/  
Події http://biblioteka-
grushevskogo.edukit.od.ua/podii/ 
  

- - Сайт не 
містить 

інформації 
про 

бібліотеку, 
діяльність і 
потребує 

доповнення 
інформацією,  

(5.05.2014) без змін без змін без змін  
(6.06.2014) сайт не відкривається    
Блог відділу 
краєзнавчої 
літератури 
та 
бібліографії 
Одеської 
ОУНБ ім. М. 
Грушевського 

    

26.03.2014 Відсутні «одессит.in.ua»  
http://одессит.in.ua/ ссылки 

Відсутні  

5.05.2014 Без змін Без змін без змін  
6.06.2014 Станом на 6.06.2014 змін на сайті не відбулося    



 
1 2 3 4 5 

Полтавська 
ОУНБ 

    

27.03.2014 Неробочий розділ Обласні курси підвищення 
кваліфікації для бібліотечних фахівців області 

Неробоче посилання на сайт 
Одеської ОУНБ ім. М. 

Грушевського 
http://biblio.odessa.net/ 

  

12.05.2014 Програми та проекти – «Бібліотечному 
фахівцю» - «Курси підвищення кваліфікації» 

«Програми та проекти» - 
«Бібліотечному фахівцю» - 
«Бібліотеки України» 

Відсутні  

16.06.2014 Без змін Без змін без змін  
Рівненська 
ОУНБ 

– + –  

(31.03.2014) Відсутні Неробоче посилання на ЗМІ 
Рівненщини телебачення 
http://libr.rv.ua/ua/links/27/  
Газети 
http://libr.rv.ua/ua/links/27/  
Інформаційні 
аhttp://libr.rv.ua/ua/links/get//  
гентства - «Читачам» - «Корисні 
посилання» - «Засоби масової 
інформації» 

Відсутні Сайт оновлений, працює 
пошук по сайту, багато 
краєзнавчої інформації 

(12.05.2014) Без змін Без змін без змін  
(16.06.2014) Без змін Без змін без змін  
Сумська 
ОУНБ 

    

07.04.2014 Блок «Краєзнавство» - Регіони – м. Суми та 17 
райцентрів – жодне посилання не працює 

Про Бібліотеку 

Розділ «Сайти письменників» - 
неробочі: 

Роман Злотников 

 Проекти і партнери: 
неробочі посилання: 

Сумська обл.. організ. 



http://www.ounb.sumy.ua/history.php 
 

Ольга Громыко (інший сайт) 
Дэвис Линдси 
Дарья Донцова 

Антон Ильин (інший сайт) 
Марат Кабиров (інший сайт) 
Виктор Чирков (інший сайт 

Михаил Федотов (інший сайт) 
Мария Семенова та ін.(при 
цьому послуга подається як 

Новинка) 
«Краєзнавство» - Сумщина в 

Інтернет: 
ПАТ «Хімпром» 

ПАТ «Сумський фарфор. завод» 
Сум держу ун-т 

Сум філія Харків. нац.. ун-ту 
внутр. справ 

Сум обл. ін-т після диплом 
освіти 

Міжрегіон акад. управління 
персоналом (кулінарний сайт) 

Філія відкритого 
міжнар ун-ту розвитку людини 

«України» 
Газета «Сумка» 

Рідний край. Центр соціально-
гуманіт. розвитку 
Дом-музей Чехова 
Сум. інтелект-клуб 

Нац. спілки письм. 
України 

Сум. обл. художній музей 
ім. Н. Х. Онацького 

Сум.обл. ін-т післядипл. 
пед. освіти 

Авторська студія «Батик» 
Тетяни Суркової 

Фундація ім. Д. Бурлюка 
Сум. міський Польський 

центр «Віра. Надія. 
Любов» 

Сум. обл. громад. т-во 
греків «Відродження» 

Конгрес азербайджанців 
України у Сум. області 
Сум. міська молодіжна 

громад. орг. Азербайдж. 
культури «Ільхам» 

(«Натхнення») 
Сум. спілка підпр. 

орендаторів та власників 
Сум. обл. орг. т-ва 

винахідників та 
раціоналізаторів. України 

тощо. 

12.05.2014 Блок «Краєзнавство» - Регіони : 
 залишилося 9 нас. пунктів – жодне посилання 

не працює; в іншому без змін 

Розділ «Сайти письменників»: 
- Антон Ильин (працює),  

 

 В розділі «Проекти і 
партнери» із 27 посилань 

працює лише 8 
 



1 2 3 4 5 
16.06.2014 Без змін Розділ «Сайти письменників» - 

без змін; 
Розділ «Краєзнавство» - 

«Сумщина в Інтернет» - без 
змін 

 Без змін 

Тернопільська 
ОУНБ 

    

08.04.2014 НЕ ВИЯВЛЕНО «Ресурси Інтернет» 
- Засоби масової інформації 

- Культура і мистецтво 
- Наука і освіта 

- Охорона здоров'я 
- Право 

- Людина і суспільство 
Не працюють посилання: 

 газета «День», 
«Дипломатический мир», 

«Контекст-Хмельницкий»,  
інформаційне агентство, «Наша 
область», львівська рекламно-

інформаційна агенція, «Новини 
з Ужгорода»; 

У підрозділі Освіта –  
Нац. ун-т "Острозька академія" 

У підрозділі «Людина і 
суспільство» - «Екогармонія» 

(Електронна версія екологічної 
радіопрограми) 

 В розділі «Ресурси 
інтернет» занадто 

багаторівневий доступ:  
Засоби масової інформації 
– Преса – Газети/Журнали 

--- 

13.05.2014 Без змін «Новини з Ужгорода»  -працює; 
інші - неробочі: 

- «Українська газета плюс» 
- «Новини Закарпаття» 

 Без змін 



1 2 3 4 5 
17.06.2014 Без змін також неробочі: 

- (газети) Сервер української 
преси UaMedia.Visti.Net 
Українська газета плюс 

- (інф агенства) Енергополіс, 
інформаційне агентство 
- (Людина і суспільство) 

Виставка-ярмарок «Екологія» 
Eкопортал Київського нац. ун-

ту ім. Тараса Шевченка 

 Без змін 

Харківська 
ДНБ ім. В.Г. 
Короленка 
 

    

9.04.2014 не виявлені Краєзнавство - Харківщина в 
мережі Інтернет: 

- офіційні сайти органів влади  
- сайти районів та населених 

пунктів області  
- сайти підприємств та установ 

Харківщини  
- краєзнавчі веб-проекти  

- електронні версії краєзнавчих 
видань 

Офіційний сервер Харківської 
міської ради, міського голови, 
виконавчого комітету – Про 

Харків – неробочі всі підрозділі: 
- Історія  

- Міста-партнери  
-Харків - студентська столиця  

  



- Райони міста  
- Харків сьогодні  

- Преса про Харків 
 

сайти районів та населених 
пунктів області: 
- Сайт м. Дергачі 

Портал Зміївського району 
 

краєзнавчі веб-проекти:  
- Історико-інформаційний 

портал «Улицы и 
площади Харькова» 

 
16.05.2014 Без змін Без змін   
18.06.2014 Без змін Портал Зміївського району – 

працює 
сайти підприємств та установ 

Харківщини: 
- «Змиевы горы» – офіц. сайт 
Асоціації сприяння розвитку 

зеленого туризму Зміївщини – 
неробоче посилання 

- Офіційний сайт Харківської 
єпархії УПЦ – блокується 
браузером як потенційно 

небезпечний (вірус?) 
В іншому - без змін 

  

Харківська 
ОУНБ 

    

10.04.2014 Не виявлено «Ресурси» - «Вебліографія»   
- Культурне життя Харкова 

  



- Учбові заклади Харкова 
- Харків: погляд крізь Internet 

неробочі:  
- Харьковский государственный 

академический театр оперы и 
балета им. Н.В.Лысенко 

- Харьковский государстенный 
академический украинский 

драматический театр им. 
Т.Г.Шевченко 

- Харьковский областной театр 
музыкальной комедии 

- Городской клуб-музей К.И. 
Шульженко (інший сайт) 

- Red Art канал 
- Харківський планетарій ім. 
Ю.А.Гагаріна (інший сайт) 

весь блок – Література (окрім, 
Ямб-клуб. Стихи Харьковских 

поэтов) 
Музично-театральна бібліотека 

ім. К.С.Станіславського 
- Харьковский институт 

управления 
16.05.2014 ЕК не відкривається Харьковский институт 

управления – терпер працює, в 
іншому - без змін 

додатково у блоці „Музика” не 
працюють посиланняі: 

Ансамбль народної музики 
''Надія''. Історія створення, 

новини, контактна інформація 

  



Обмін MP3 у Харкові. Стилі : 
Ambient , Jungle , Acid Jazz та 

ін. 
Харківський рок-портал. 

Новини, форум, афіша, список 
рок-груп м. Харкова 

сайт призначений для обміну 
музикою між жителями 

Харкова 
19.06.2014 Не виявлено Без змін   
Херсонська 
ОУНБ 

    

11.04.2014 "Херсонщина: час, події, люди..." > Пам’ятні 
місця Херсона та області > Пам'ятки 

архітектури 
робоча тільки рубрика «Херсон» 
м. Нова Каховка і всі 18 районів 

Там же: Пам'ятки монументального мистецтва 
тільки7 з 19 посилань працюють 

не робочі також посилання: Археологічні 
пам'ятки на Херсонщині – м. Херсон і Нова 

Каховка  
підрозділ «Загальний перелік пам'яток» - 

пустий 

Ресурси Інтернет > Херсонські 
регіональні ресурси: 

- On-Line видання Херсонщини 
 

"Скіфія" - Офіційний сайт 
Херсонської обласної державної 

телерадіокомпанії "Скіфія" – 
посилання не працює 

 Неробочі рубрики в  
"Херсонщина: час, події, 
люди..." > Пам’ятні місця 

Херсона та області > 
скоріше за все знаходяться 

в стадії розробки 

20.05.2014 Без змін Без змін  Без змін 
20.06.2014 Без змін Без змін  Без змін 
Хмельницька 
ОУНБ 

    

14.04.2014 «Про Бібліотеку»: 
- Путівник (сторінка в розробці) 

 

Інші Бібліотеки - Бібліотеки 
України: 

Бібліотека Наукового 

  



Наш регіон – Райони області: 
карта по районах, але не активна 

Товариства ім. Шевченка (Нью-
Йорк) 

Асоціація бібліотек України 
Бібліотечна Україна: 

статистичні дані 
Провідні бібліотеки України: 

довідкова інформація 
Бібліотеки Hаціональної 

академії наук України: довідник 
Бібліотеки Росії: 

Головна –  
- Асоціація Поділля Перший 

Без змін Без змін Без змін   
23.06.2014 Так само 

Додатково 
Про Бібліотеку:  

- Ювілейна сторінка (заходи, видання і 
програма конф. до 100-річчя Бібліотеки) – 

сторінки не відкриваються (повідомлення про 
помилку) 

Бібліотеки області – пуста сторінка 
(«Помилкове посилання!») 

Без змін   

Черкаська 
ОУНБ 

    

15.04.2014 Розділ «Бібліотечним фахівцям» не містить 
інформації 

Корисні інтернет-ресурси: 
- Черкащина в інтернет -  

Смілянська міська рада (сайт в 
розробці); 

- Черкаські ЗМІ – Газета 
«РынОк» 

 Корисні інтернет-
ресурси: 

- Черкащина в інтернет 
лише Золотоніська та 
Смілянська міськради, 
чому тільки дві, інші 

райцентри??, аджесайти 
існують і відкриваються 

 



1 2 3 4 5 
21.05.2014 Без змін Без змін   
24.06.2014 Без змін Так само 

Додатково: 
Корисні інтернет-ресурси: 

- Черкащина в інтернет - 
Черкассы: Информационно-

деловой портал 

  

Чернівецька 
ОУНБ 

    

16.04.2014 ЕК не відкривається («сторінка 
недоступна») 

Не виявлено 
(фактично наявні лише 

посилання на місцеві органи 
влади – всі робочі) 

На Головній 
сторінці у першому 
активному вікні - 

коротка 
інформацію про 

Бібліотеку – бажана 
літературна 

редакція 

 

21.05.2014 Розділ «Фонди» містить лише посилання 
на соцмережі 

так само: 
Новини і події - Події місяця –  

«Громадська приймальня», «Послуги», 
«Події місяця», Про бібліотеку  

Адміністрація о 
Головна – Читачам – Умови запису і 

Правила користування  
Головна – Бібліотека для фахівців – 

Конкурси  

 без змін (доступ з Головної 
сторінки) 

В зв’язку з повним 
переформатуванням 

сайту, проблема 
усунена 

Головна – Наші проекти 
– Вікно в Америку – 

Корисні посилання (4) 
Американська бібліотека 

в Києві – не працює 

25.06.2014 Читачам – Фонди – Без змін 
Новини і події - Події місяця – вилучено 

«Громадська приймальня» - вилучено 

Додатково: 
Головна – Корисні посилання: 

- Музеї України 

 Головна – Про бібліотеку 
– Світлиця Михайла 

Івасюка – відкривається 



Про бібліотеку – Адміністрація – 
представлено директора і заступника 
Головна – Читачам – Умови запису і 

Правила користування – Без змін 
Головна – Бібліотека для фахівців – 

представлено обласні конкурси на кращу 
сільську бібліотеку за 2012 і 2013 рр. (див. 

Табл. 4, стовб. 3) 

- Заклади освіти України 
- Електронні бібліотеки 

- Краєзнавчі засоби масової 
інформації 

- WEB-ресурси для вчителів 
Краєзнавчі засоби масової 

інформації 
(12 джерел) 
Неробочі: 

- Буковина (газета)  
- Здоров’я Буковини (газета) 

пуста сторінка, однак, 
вкладки: 

- Архів М. Г.Івасюка 
- Він ішов по терню до 

зірок… 
- Життя задля України 

- Михайло Івасюк. 
Поетичний образ сина 

- Фотографії 
наповнені і працюють 

Чернігівська 
ОУНБ 

    

16.04.2014 Головна – Послуги – МБА - якщо 
переходити на ЕДД зі сторінки МБА – 

«сторінка в розробці» 
в той же час Головна – Послуги – ЕДД – 

сервіс відкривається 

Головна – Бібліотеки – 
Бібліотеки області: 

Варвинська ЦРБ 
Городнянська ЦРБ 

Обласна наукова медична 
бібліотека 

 Бібліотеки області: 
Бахмацька, Бобровицька 

Ічнянська, Коропська 
Куликівська, Ніжинська, 

Новгород-Сіверська 
Семенівська, Сосницька 
Талалаївська, Ніжинська 
міська – нема посилань 
на вебсторінки, хоча, 

наприклад, сайт 
Новгрод-Сіверської ЦБС 

існує - 
http://www.nsiverskyi-

cbs.edukit.cn.ua/ 
22.05.2014 Без змін Без змін  Без змін 
26.06.2014 Без змін Без змін  Без змін 



Зведена таблиця9  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 
Навігація                           

1. 1 Пошукові 
можливості + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + - + + 

1.2. Організація 
краєзнавчого 
контенту 

+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

2.Оперативність 
оновлення 
ресурсів 

                          

2.1. ЕК та БД + + + + + + + + + + + - + + - + + + + + + + + - + - 
2.2. Краєзн. 
бібліогр. посіб. + - + + + + + + + - - + + + + + + + + + + + + + + + 

                                                
9 Знак (+) означає позитивні характеристики у порівнянні з попередніми дослідженнями стану висвітлення 
краєзнавчого контенту на бібліотечних сайтах, знак (-) – відсутність змін. У Розділі 5. Адміністрування сайту 
експертна оцінка здійснена за 5-бальною шкалою, де 1 – найнижчий бал, 5- найвищий 
 



2.3. Повнотекст.  + - + не + + + + + + + + + + - - + - + + + + + - + + 
2.4. Мультимед. + + + до + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
2.5. Образотворчі + - + ст

уп + + + + + + + + - + - + + + + + + + + + + + 

2.6. Фактографіч. + + + ні + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
3. Сервіс                           
3.1. вірт. довідка + + + + + + + + + + + - + + - + + + + + - + + + + + 
3.2. вірт. чит. зал + - + + + + + + + + + + + + - - + - + + - + - - + + 
4. Інформація 
про Б-ку                           

4.1 історія Б-ки + - + + + - + + + + + + + + + + + - + + + + + + + + 
4.2. сучасна 
діяльність + + + + + + + + + + + + + + - + + + + + + + + + + + 

4.3. послуги + + + + + + + + + + + + + + - + + + + + + + + + + + 
4.4. краєзн. 
проекти + + + + + + + + + + + + + + - + + + + + + + + + + + 

5. Адміністр. 
сайту                           

5.1 неробочі 
розділи 5 3 4 3 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5  4 5 3 5 5 5 4 4 4 4 4 

5.2. неробочі 
посилання на 
зовнішні ресурси 

4 3 5 3 - 4 4 5 4 5 5 5 4 4  5 4 2 4 3 3 4 4 3 4 4 

5. помилки 4 5 4 4 5 4 5 4 4 5 4 5 5 4  5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 
 
 


